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4   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

 

Frage 1: 

Wohnen Sie gerne in Riehen? 
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F1: Wohnen Sie gerne in Riehen? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Gerne 79,4 83,3  80,9 84,2  83,0 84,6 77,3  61,1 83,7 80,7 85,2 

Ziemlich gerne 17,1 13,2  15,1 14,2  13,4 12,0 19,3  30,6 15,4 17,0 9,5 

Eher ungern 0,6 0,6  0,6 0,5  0,5 0,6 0,7  1,4 – 0,7 0,5 

Ungern 0,2 0,2  0,3 –  0,2 – 0,2  1,4 0,8 – 0,2 

Weiss nicht 0,4 0,2  0,3 –  0,5 0,3 –  – – 0,2 0,5 

Keine Angabe 2,4 2,5  2,7 1,1  2,4 2,4 2,4  5,6 – 1,3 4,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Gerne 84,3 79,1 80,6  84,0 75,8 82,2  83,5 79,4 86,0  82,7 84,7 81,4 -3,3 

Ziemlich gerne 11,8 17,5 15,9  14,3 21,0 13,9  12,1 17,5 11,2  14,4 13,6 15,1 1,4 

Eher ungern 0,5 1,0 0,4  1,7 – 0,6  2,2 – 0,5  0,8 0,8 0,6 -0,2 

Ungern 0,3 0,7 –  – 0,8 0,2  – 0,5 –  0,5 0,1 0,3 0,2 

Weiss nicht 0,5 – 0,2  – – 0,3  – 0,5 –  0,3 0,1 0,3 0,2 

Keine Angabe 2,6 1,7 2,8  – 2,4 2,8  2,2 2,1 2,3  1,3 0,7 2,4 1,7 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 2: 

Als was fühlen Sie sich in erster Linie? 
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F2: Als was fühlen Sie sich in erster Linie? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Riehener/in 38,7 48,8  46,6 33,3  43,2 44,3 45,4  41,7 35,8 42,0 50,0 

Einwohner/in der Agglo-
meration Basel 42,0 28,9  33,8 39,3  36,9 34,3 33,9  33,3 38,2 37,0 32,0 

Einwohner/in der Schweiz 10,0 12,2  10,5 14,8  12,0 8,4 12,2  11,1 10,6 12,2 9,7 

Basler/in 2,6 1,7  2,5 –  1,7 3,0 1,7  5,6 3,3 2,0 1,2 

Anderes 4,3 3,2  2,4 10,4  2,4 6,0 3,2  2,8 8,1 3,5 2,7 

Weiss nicht 0,2 1,1  0,6 1,1  0,7 – 1,2  2,8 1,6 0,6 0,2 

Keine Angabe 2,2 4,0  3,6 1,1  3,1 3,9 2,4  2,8 2,4 2,6 4,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Riehener/in 49,1 39,1 43,4  21,8 32,3 49,1  60,4 50,3 39,3  40,6 39,6 44,3 4,7 

Einwohner/in der Agglo-
meration Basel 32,4 37,7 35,5  47,9 43,5 32,2  17,6 31,2 41,4  36,6 39,4 35,0 -4,4 

Einwohner/in der Schweiz 8,7 11,8 12,7  16,0 12,1 10,1  15,4 10,6 9,4  13,7 11,7 11,1 -0,6 

Basler/in 2,1 2,0 2,2  3,4 3,2 1,8  1,1 1,1 3,0  1,2 2,7 2,1 -0,6 

Anderes 4,1 5,7 2,2  5,9 5,6 3,1  2,2 3,7 4,1  2,3 2,3 3,7 1,4 

Weiss nicht 0,3 1,3 0,6  1,7 – 0,7  1,1 – 0,2  1,1 1,6 0,7 -0,9 

Keine Angabe 3,3 2,4 3,4  3,4 3,2 3,1  2,2 3,2 2,7  4,6 2,7 3,1 0,4 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 3a: 

Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Riehen 
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F3a: Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Riehen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 17,7 27,5  25,4 10,4  20,4 21,1 27,3  11,1 9,8 18,3 35,4 

Häufig 58,0 51,4  55,2 51,4  55,6 57,5 50,7  48,6 62,6 55,9 50,5 

Gelegentlich 16,3 15,7  13,9 26,8  18,5 12,7 16,6  23,6 20,3 18,3 10,7 

Selten 5,3 2,5  3,0 7,1  3,6 5,1 2,7  11,1 7,3 3,9 1,2 

Nie 0,8 0,2  0,1 1,6  0,2 0,3 0,7  1,4 – 0,6 0,2 

Keine Angabe 2,0 2,7  2,3 2,7  1,7 3,3 2,0  4,2 – 3,0 1,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer 27,2 14,5 25,2  17,6 13,7 25,3  31,9 21,7 20,6  27,9 26,2 23,1 -3,1 

Häufig 52,4 57,9 53,5  51,3 57,3 54,0  48,4 52,9 58,4  53,6 53,5 54,4 0,9 

Gelegentlich 14,1 21,2 14,4  23,5 19,4 14,7  13,2 18,5 15,3  13,9 14,8 16,1 1,3 

Selten 3,1 3,7 4,3  5,9 4,8 3,4  3,3 3,7 3,6  2,8 3,4 3,7 0,3 

Nie 0,5 0,3 0,4  0,8 – 0,4  – 0,5 0,4  0,1 0,2 0,4 0,3 

Keine Angabe 2,6 2,4 2,2  0,8 4,8 2,2  3,3 2,6 1,8  1,7 1,9 2,3 0,4 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 3b: 

Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Stadt Basel 
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F3b: Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Stadt Basel 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 1,8 1,7  1,6 3,8  0,5 2,7 2,7  2,8 0,8 2,0 1,9 

Häufig 21,0 19,2  21,6 11,5  15,3 23,8 21,5  27,8 20,3 20,2 18,4 

Gelegentlich 41,5 35,9  39,4 33,9  40,5 41,9 33,2  43,1 35,8 38,9 37,4 

Selten 19,3 19,9  17,6 29,5  24,0 12,7 21,2  12,5 26,8 21,7 16,0 

Nie 4,5 3,2  3,2 6,0  4,3 3,6 3,4  1,4 6,5 4,6 2,2 

Keine Angabe 12,0 20,0  16,6 15,3  15,3 15,4 18,0  12,5 9,8 12,6 24,0 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer 1,5 2,0 2,2  1,7 5,6 1,5  1,1 1,1 1,6  1,8 1,2 1,9 0,7 

Häufig 23,7 15,8 19,6  16,8 17,7 21,0  15,4 19,0 21,1  19,0 19,5 19,9 0,3 

Gelegentlich 37,8 37,0 39,6  42,9 30,6 38,8  35,2 37,6 40,3  37,2 39,3 38,2 -1,1 

Selten 14,4 29,0 18,1  20,2 25,0 18,7  17,6 20,6 21,5  17,7 19,0 19,7 0,7 

Nie 1,5 5,4 4,5  6,7 6,5 3,0  4,4 3,7 3,7  1,7 2,3 3,8 1,5 

Keine Angabe 21,1 10,8 16,1  11,8 14,5 17,1  26,4 18,0 11,7  22,5 18,6 16,5 -2,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 3c: 

Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Deutschland 
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F3c: Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Deutschland 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 2,8 3,0  2,5 4,9  2,2 2,7 3,7  4,2 2,4 4,4 0,7 

Häufig 27,3 28,3  22,6 55,7  33,6 20,5 28,0  33,3 42,3 31,9 17,5 

Gelegentlich 30,6 25,4  28,4 23,5  26,9 28,6 28,0  23,6 26,8 29,4 26,2 

Selten 19,8 20,3  22,5 7,7  19,7 23,2 17,8  22,2 20,3 20,0 19,9 

Nie 8,3 7,5  8,8 2,7  7,2 9,6 7,1  9,7 4,1 5,7 11,4 

Keine Angabe 11,2 15,4  15,1 5,5  10,6 15,4 15,4  6,9 4,1 8,5 24,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer 1,3 4,4 3,2  5,0 4,0 2,5  6,6 3,7 2,3  1,7 1,8 2,8 1,1 

Häufig 19,0 44,8 24,5  41,2 44,4 23,7  25,3 27,5 29,8  21,3 24,4 27,9 3,5 

Gelegentlich 28,8 26,3 27,7  26,9 21,8 28,7  24,2 24,3 30,2  26,9 27,6 27,7 0,1 

Selten 21,9 15,2 21,7  15,1 18,5 21,0  14,3 21,7 21,7  22,0 21,2 20,0 -1,3 

Nie 9,0 3,0 9,9  7,6 4,8 8,3  12,1 8,5 7,1  8,1 9,1 7,8 -1,3 

Keine Angabe 20,1 6,4 12,9  4,2 6,5 15,9  17,6 14,3 8,9  20,0 15,9 13,8 -2,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 3d: 

Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Andere Orte 
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F3d: Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Andere Orte 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 0,4 0,3  0,1 1,1  – 0,3 0,7  – – 0,7 – 

Häufig 1,8 1,6  1,7 1,6  2,4 1,2 1,2  2,8 2,4 1,7 1,2 

Gelegentlich 7,3 7,3  6,7 10,9  8,6 6,0 6,8  12,5 9,8 8,9 3,6 

Selten 39,5 32,4  34,8 39,9  34,1 36,7 36,1  25,0 36,6 42,8 27,4 

Nie 24,4 23,4  23,9 22,4  25,4 21,1 24,4  37,5 27,6 22,6 22,1 

Keine Angabe 26,7 35,0  32,8 24,0  29,5 34,6 30,7  22,2 23,6 23,3 45,6 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer 0,3 0,3 0,4  – – 0,4  – – 0,5  0,2 – 0,3 0,3 

Häufig 1,8 1,7 1,5  0,8 0,8 1,8  4,4 1,1 1,8  1,5 1,1 1,6 0,5 

Gelegentlich 5,7 8,4 8,0  9,2 11,3 6,5  4,4 6,3 8,2  7,9 8,7 7,2 -1,4 

Selten 32,1 40,4 35,3  47,1 32,3 34,5  24,2 33,9 40,1  30,4 27,8 35,5 7,7 

Nie 22,9 23,2 24,9  26,1 25,0 23,5  23,1 23,8 23,3  23,0 26,1 23,8 -2,3 

Keine Angabe 37,3 25,9 29,9  16,8 30,6 33,3  44,0 34,9 26,1  37,0 36,3 31,6 -4,8 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 3e: 

Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Online 
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F3e: Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Online 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer – 0,3  0,1 0,5  – 0,3 0,2  – – 0,4 – 

Häufig 5,7 1,7  2,8 7,7  3,8 2,7 3,9  1,4 12,2 3,9 1,0 

Gelegentlich 10,0 7,8  7,7 14,8  9,1 8,4 8,8  13,9 10,6 12,0 3,4 

Selten 20,2 12,7  16,2 15,8  16,1 15,7 16,6  25,0 24,4 18,5 8,5 

Nie 41,8 45,0  43,7 40,4  44,8 41,9 42,7  44,4 34,1 44,4 44,7 

Keine Angabe 22,2 32,4  29,5 20,8  26,1 31,0 27,8  15,3 18,7 20,7 42,5 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer – 0,3 0,2  – – 0,2  – – 0,2  – – 0,2 – 

Häufig 2,6 5,4 3,2  4,2 8,9 2,8  2,2 1,6 5,5  – – 3,5 – 

Gelegentlich 6,2 16,2 6,5  12,6 14,5 7,6  4,4 7,4 11,5  – – 8,8 – 

Selten 14,1 21,5 14,2  26,1 12,1 15,1  9,9 13,8 19,0  – – 16,1 – 

Nie 41,9 37,4 48,2  41,2 39,5 44,2  40,7 48,1 41,2  – – 43,1 – 

Keine Angabe 35,2 19,2 27,7  16,0 25,0 30,1  42,9 29,1 22,6  – – 28,3 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – – 1 162  

 

  



Bevölkerungsbefragung Riehen 2017  Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt  11 

 

Frage 4a: 

Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Riehen 
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F4a: Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Riehen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 3,1 5,4  4,9 2,7  3,6 3,6 6,1  2,8 1,6 3,0 7,8 

Häufig 21,6 28,0  26,3 19,1  23,3 20,8 30,5  11,1 22,0 24,1 29,9 

Gelegentlich 34,2 28,0  30,1 32,2  33,8 30,4 27,6  27,8 27,6 36,5 24,3 

Selten 23,6 15,6  17,8 25,7  19,7 21,7 16,3  36,1 30,1 20,4 10,9 

Nie 4,3 2,7  2,7 7,1  3,8 3,3 3,4  12,5 6,5 3,3 1,5 

Keine Angabe 13,2 20,3  18,1 13,1  15,8 20,2 16,1  9,7 12,2 12,8 25,7 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer 6,2 4,4 3,2  4,2 4,0 4,6  8,8 4,8 2,5  4,6 4,4 4,5 0,1 

Häufig 27,0 20,2 26,7  20,2 17,7 26,8  26,4 27,0 25,2  22,3 26,3 25,0 -1,3 

Gelegentlich 26,5 36,4 30,3  35,3 41,1 28,9  25,3 29,6 33,4  30,7 28,6 30,6 2,1 

Selten 15,4 24,2 18,7  31,9 20,2 16,8  11,0 18,0 22,4  16,7 18,4 19,0 0,6 

Nie 2,6 3,4 4,5  0,8 5,6 3,7  5,5 1,6 3,0  3,4 3,0 3,5 0,5 

Keine Angabe 22,4 11,4 16,6  7,6 11,3 19,2  23,1 19,0 13,5  22,3 19,3 17,3 -2,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  

 

  



Grundauswertung  Bevölkerungsbefragung Riehen 2017 

 

12   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 4b: 

Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Stadt Basel 
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F4b: Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Stadt Basel 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 5,9 6,8  6,8 3,8  7,0 6,0 5,9  11,1 4,1 5,0 8,0 

Häufig 42,4 38,8  43,5 24,0  35,5 47,9 39,3  54,2 31,7 43,7 35,9 

Gelegentlich 29,9 31,2  29,6 35,5  36,7 25,0 29,5  22,2 30,9 28,5 35,0 

Selten 10,4 10,0  8,4 20,2  11,3 7,2 11,7  6,9 21,1 12,2 5,1 

Nie 2,0 0,6  0,6 4,4  0,7 1,2 1,7  – 0,8 1,7 1,0 

Keine Angabe 9,4 12,6  11,1 12,0  8,9 12,7 12,0  5,6 11,4 8,9 15,0 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer 6,7 3,7 7,7  2,5 4,0 7,3  4,4 5,3 5,2  10,4 7,3 6,3 -1,0 

Häufig 42,9 37,0 40,2  37,8 33,1 41,7  34,1 35,4 45,1  46,5 46,9 40,4 -6,5 

Gelegentlich 29,6 31,0 31,4  31,9 33,9 30,2  28,6 30,7 31,1  27,0 29,5 30,7 1,2 

Selten 7,2 16,2 9,0  15,1 16,9 8,5  14,3 11,6 10,3  5,6 6,6 10,2 3,6 

Nie 1,0 0,7 1,7  3,4 1,6 0,9  – 1,1 1,4  0,5 0,6 1,2 0,6 

Keine Angabe 12,6 11,4 9,9  9,2 10,5 11,5  18,7 15,9 6,9  10,0 9,1 11,2 2,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  

 

  



Bevölkerungsbefragung Riehen 2017  Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt  13 

 

Frage 4c: 

Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Deutschland 
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F4c: Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Deutschland 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 1,8 2,5  1,4 6,6  1,9 1,2 3,2  4,2 4,9 2,8 0,2 

Häufig 20,6 25,0  19,5 41,0  26,1 17,5 24,6  29,2 30,9 30,4 10,2 

Gelegentlich 32,0 26,6  29,1 27,3  29,7 29,8 27,6  25,0 28,5 30,9 26,5 

Selten 23,6 20,0  23,7 11,5  21,6 22,3 21,0  16,7 19,5 21,7 23,3 

Nie 7,7 6,7  8,1 2,7  7,0 8,7 6,3  16,7 7,3 4,3 9,5 

Keine Angabe 14,3 19,2  18,2 10,9  13,7 20,5 17,3  8,3 8,9 10,0 30,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer 1,8 4,4 1,1  5,0 4,0 1,6  3,3 2,6 2,0  1,7 2,2 2,2 -0,1 

Häufig 14,7 39,1 19,8  30,3 34,7 20,2  22,0 22,8 25,6  13,8 18,6 23,1 4,5 

Gelegentlich 27,8 28,6 29,9  25,2 25,8 29,9  20,9 27,5 30,2  25,5 26,3 28,9 2,7 

Selten 23,9 13,8 24,7  23,5 16,9 22,0  22,0 22,2 23,4  24,0 24,5 21,5 -3,0 

Nie 8,0 3,7 8,8  5,9 5,6 7,5  8,8 5,8 6,0  11,0 11,0 7,2 -3,7 

Keine Angabe 23,9 10,4 15,7  10,1 12,9 18,8  23,1 19,0 12,8  24,0 17,5 17,1 -0,4 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  

 

  



Grundauswertung  Bevölkerungsbefragung Riehen 2017 

 

14   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 4d: 

Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Andere Orte 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M
ännlich

W
eiblich

   Schw
eiz

A
usland

    Riehen O
st

Riehen Süd

Riehen W
est

    
16-25 Jahre

26-40 Jahre

41-65 Jahre

>65 Jahre

     
Single-Haushalte

HH m
it m

ind. 1 Kind

Übrige HH ohne Kind(er)

      
1-5 Jahre

6-10 Jahre

>10 Jahre

       
<5000 Fr.

5000-7500 Fr.

>7500 Fr.

        

2009
2013

2017

Keine AngabeNieSeltenGelegentlichHäufigImmer

 
 

F4d: Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Andere Orte 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 0,4 0,2  0,2 0,5  – 0,3 0,5  – – 0,4 0,2 

Häufig 3,5 2,9  2,8 4,4  4,3 2,7 2,0  4,2 5,7 3,3 1,9 

Gelegentlich 12,4 14,1  13,1 14,2  15,1 12,3 12,0  18,1 13,0 15,4 10,0 

Selten 40,1 32,8  35,6 37,2  34,8 34,6 38,3  31,9 41,5 41,3 27,7 

Nie 18,5 15,7  16,9 19,1  18,5 16,6 16,3  29,2 15,4 15,7 17,5 

Keine Angabe 25,1 34,3  31,3 24,6  27,3 33,4 31,0  16,7 24,4 23,9 42,7 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer 0,3 – 0,4  – – 0,3  – – 0,2  0,5 0,4 0,3 -0,1 

Häufig 3,3 3,7 2,6  2,5 2,4 3,2  3,3 1,6 3,9  4,4 3,3 3,1 -0,2 

Gelegentlich 11,8 16,8 12,3  12,6 17,7 12,7  13,2 10,6 14,7  13,1 11,7 13,2 1,5 

Selten 32,1 36,4 38,7  46,2 32,3 35,2  23,1 36,5 38,4  28,2 31,2 35,9 4,7 

Nie 16,2 16,8 18,1  18,5 16,9 17,0  16,5 18,5 16,9  17,7 17,5 17,1 -0,4 

Keine Angabe 36,2 26,3 28,0  20,2 30,6 31,5  44,0 32,8 25,9  36,2 36,0 30,5 -5,5 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  

 

  



Bevölkerungsbefragung Riehen 2017  Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt  15 

 

Frage 4e: 

Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Online 
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F4e: Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Online 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 0,6 0,3  0,5 –  0,2 0,3 0,7  2,8 – 0,4 0,2 

Häufig 15,5 8,6  10,3 19,7  10,3 11,4 13,4  26,4 27,6 12,8 2,9 

Gelegentlich 20,2 13,8  15,8 21,3  19,7 16,0 14,1  18,1 21,1 22,2 8,3 

Selten 19,1 20,0  20,0 18,0  21,1 19,0 18,5  20,8 26,8 24,4 10,7 

Nie 21,8 24,5  24,2 16,9  21,6 22,3 25,4  18,1 5,7 19,6 34,2 

Keine Angabe 22,8 32,8  29,1 24,0  27,1 31,0 27,8  13,9 18,7 20,6 43,7 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer 0,3 0,7 0,4  0,8 – 0,4  – – 0,2  – – 0,4 – 

Häufig 6,9 21,9 9,2  18,5 21,0 9,5  5,5 7,4 15,6  – – 11,7 – 

Gelegentlich 11,3 26,3 15,3  19,3 20,2 16,0  7,7 10,6 21,7  – – 16,6 – 

Selten 17,0 19,9 21,5  30,3 16,1 18,8  15,4 22,8 20,6  – – 19,5 – 

Nie 27,8 11,4 26,9  12,6 17,7 25,3  30,8 29,6 19,4  – – 23,1 – 

Keine Angabe 36,8 19,9 26,7  18,5 25,0 30,1  40,7 29,6 22,6  – – 28,7 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – – 1 162  

 

  



Grundauswertung  Bevölkerungsbefragung Riehen 2017 

 

16   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 5a: 

Wo nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw.? - Riehen 
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F5a: Wo nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw.? - Riehen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 20,8 29,7  26,8 22,4  22,5 25,3 30,0  15,3 8,1 21,3 39,3 

Häufig 37,9 35,8  36,7 35,5  38,8 33,1 36,6  27,8 38,2 38,9 34,7 

Gelegentlich 19,3 15,4  16,6 19,1  16,3 18,1 16,8  20,8 23,6 20,9 9,2 

Selten 11,2 6,4  7,8 12,0  10,6 7,8 7,3  16,7 15,4 8,7 4,9 

Nie 4,3 3,8  4,2 3,8  4,6 5,4 3,2  8,3 8,9 3,9 2,4 

Keine Angabe 6,5 8,9  8,0 7,1  7,2 10,2 6,1  11,1 5,7 6,3 9,5 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer 32,4 14,8 28,0  10,9 12,9 30,1  48,4 29,6 19,7  29,3 28,1 26,1 -2,0 

Häufig 31,1 43,1 36,8  34,5 45,2 35,8  25,3 37,6 39,1  36,5 37,1 36,3 -0,8 

Gelegentlich 13,6 22,6 16,3  24,4 23,4 15,0  6,6 11,6 20,6  15,9 16,0 17,0 0,9 

Selten 8,5 9,8 7,7  16,8 7,3 7,7  6,6 7,4 9,6  7,6 9,2 8,6 -0,6 

Nie 5,1 4,0 3,4  3,4 2,4 4,5  3,3 4,8 3,9  3,2 3,0 4,3 1,3 

Keine Angabe 9,3 5,7 7,7  10,1 8,9 7,0  9,9 9,0 7,1  7,5 6,5 7,7 1,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 5b: 

Wo nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw.? - Stadt Basel 
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F5b: Wo nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw.? - Stadt Basel 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 8,1 10,3  9,2 9,8  9,1 9,9 9,5  16,7 11,4 7,6 10,0 

Häufig 35,8 28,3  32,8 24,0  27,6 37,3 29,8  44,4 33,3 34,4 24,3 

Gelegentlich 25,0 24,5  24,8 23,5  28,5 23,2 22,2  16,7 25,2 25,2 25,0 

Selten 14,7 11,3  10,8 22,4  14,9 8,4 13,7  6,9 22,0 13,7 9,7 

Nie 5,3 6,4  5,6 9,3  6,2 3,9 7,8  2,8 1,6 8,1 5,6 

Keine Angabe 11,2 19,2  16,8 10,9  13,7 17,2 17,1  12,5 6,5 10,9 25,5 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer 11,1 8,8 8,4  10,9 10,5 8,8  4,4 10,1 8,7  10,2 9,4 9,5 0,1 

Häufig 28,0 34,0 32,3  36,1 32,3 30,7  25,3 26,5 35,7  30,7 30,7 31,1 0,4 

Gelegentlich 23,4 22,6 27,1  26,9 26,6 24,0  22,0 17,5 26,6  22,6 24,8 24,7 -0,1 

Selten 11,6 16,8 11,0  14,3 19,4 11,6  13,2 13,2 14,2  12,1 12,6 12,6 -0,1 

Nie 4,9 8,4 5,8  5,9 4,0 6,4  11,0 12,2 4,8  4,3 4,7 6,1 1,4 

Keine Angabe 21,1 9,4 15,5  5,9 7,3 18,4  24,2 20,6 9,9  20,1 17,9 16,1 -1,8 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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18   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 5c: 

Wo nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw.? - Deutsch-

land 
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F5c: Wo nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw.? - Deutschland 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 0,8 1,1  0,6 2,7  1,2 0,3 1,5  1,4 1,6 0,9 0,7 

Häufig 4,7 7,6  3,8 18,0  8,6 2,1 6,8  9,7 10,6 8,1 1,9 

Gelegentlich 12,6 10,8  10,1 20,2  12,7 6,9 14,4  11,1 15,4 12,8 9,0 

Selten 20,0 14,0  15,5 22,4  18,2 14,8 16,6  12,5 23,6 18,1 12,9 

Nie 40,5 37,7  41,9 23,0  36,5 44,3 36,8  52,8 35,8 40,9 35,2 

Keine Angabe 21,4 28,8  28,1 13,7  22,8 31,6 23,9  12,5 13,0 19,1 40,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer 1,0 0,7 1,1  1,7 0,8 0,9  2,2 1,6 0,5  0,9 1,1 1,0 -0,1 

Häufig 4,9 11,1 4,3  10,1 12,9 4,8  3,3 6,9 6,7  4,0 4,1 6,2 2,1 

Gelegentlich 9,5 15,5 10,8  18,5 17,7 9,8  9,9 14,8 11,9  7,1 9,5 11,6 2,2 

Selten 13,6 19,9 17,0  22,7 16,9 15,9  15,4 11,6 20,2  12,5 14,9 16,6 1,8 

Nie 37,5 36,7 41,5  32,8 31,5 40,7  34,1 37,0 40,3  41,5 41,8 38,7 -3,1 

Keine Angabe 33,4 16,2 25,4  14,3 20,2 27,9  35,2 28,0 20,2  33,9 28,6 25,8 -2,8 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 5d: 

Wo nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw.? - Andere Orte 
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F5d: Wo nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw.? - Andere Orte 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 0,6 0,3  0,5 –  0,5 0,9 –  – – 0,7 0,2 

Häufig 2,0 1,6  1,8 1,1  1,9 1,8 1,5  1,4 3,3 1,7 1,5 

Gelegentlich 7,3 6,4  6,1 10,4  5,5 7,5 7,1  6,9 12,2 7,4 4,1 

Selten 24,0 18,9  20,4 24,0  20,4 21,1 21,2  19,4 23,6 25,7 14,3 

Nie 41,1 37,2  38,9 39,3  42,0 34,6 39,3  51,4 38,2 39,4 36,4 

Keine Angabe 25,1 35,6  32,3 25,1  29,7 34,0 31,0  20,8 22,8 25,0 43,4 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer 0,8 0,3 0,2  0,8 0,8 0,2  – 0,5 0,7  0,2 0,4 0,4 -0,0 

Häufig 3,1 2,0 0,4  1,7 0,8 1,9  1,1 2,1 2,0  2,0 2,1 1,7 -0,4 

Gelegentlich 5,4 8,8 6,5  9,2 12,9 5,5  5,5 5,3 8,0  5,3 4,9 6,6 1,8 

Selten 16,7 25,6 21,7  34,5 14,5 20,2  18,7 16,9 23,8  18,7 17,2 20,8 3,6 

Nie 37,5 38,4 40,4  36,1 37,9 39,6  30,8 39,7 40,0  34,9 38,7 38,8 0,1 

Keine Angabe 36,5 24,9 30,8  17,6 33,1 32,6  44,0 35,4 25,6  38,9 36,6 31,6 -5,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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20   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 6a: 

Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? - Riehen 
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F6a: Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? - Riehen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 6,1 10,5  8,8 8,2  7,0 8,7 9,8  8,3 4,9 5,9 13,3 

Häufig 56,6 60,3  58,0 61,2  60,0 57,2 58,5  36,1 69,1 62,8 53,6 

Gelegentlich 19,4 16,2  17,1 20,8  19,4 18,1 15,9  25,0 16,3 19,6 14,1 

Selten 8,3 5,2  6,9 4,4  6,7 6,3 6,8  19,4 6,5 5,4 6,1 

Nie 2,2 0,8  1,6 –  1,7 1,2 1,2  4,2 1,6 1,3 1,0 

Keine Angabe 7,5 7,0  7,7 5,5  5,3 8,4 7,8  6,9 1,6 5,0 11,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer 9,5 7,7 8,4  7,6 5,6 9,2  17,6 8,5 6,2  9,4 8,8 8,5 -0,3 

Häufig 55,8 68,0 54,8  59,7 64,5 57,5  52,7 67,7 60,9  50,7 50,1 58,5 8,4 

Gelegentlich 17,2 15,5 19,4  18,5 13,7 18,3  14,3 12,7 18,8  18,8 20,0 17,7 -2,3 

Selten 6,7 5,4 7,3  7,6 7,3 6,5  6,6 4,2 6,0  7,9 9,3 6,6 -2,7 

Nie 1,5 0,7 1,7  – 0,8 1,6  2,2 0,5 1,4  2,2 1,4 1,4 -0,0 

Keine Angabe 9,3 2,7 8,4  6,7 8,1 6,9  6,6 6,3 6,6  11,0 10,3 7,2 -3,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 6b: 

Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? - Stadt Basel 
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F6b: Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? - Stadt Basel 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 4,3 4,3  4,0 4,9  4,6 4,2 3,9  25,0 7,3 2,6 1,9 

Häufig 41,1 35,6  38,9 33,9  34,5 40,7 39,0  52,8 43,9 41,3 29,4 

Gelegentlich 31,8 30,8  30,5 35,0  36,0 31,6 27,1  15,3 31,7 33,1 31,8 

Selten 11,4 9,5  9,6 15,3  11,8 5,7 12,7  1,4 10,6 12,6 9,2 

Nie 1,0 1,0  1,0 0,5  1,2 1,2 0,5  – – 0,7 1,7 

Keine Angabe 10,4 18,8  15,9 10,4  12,0 16,6 16,8  5,6 6,5 9,6 26,0 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer 2,6 6,1 4,5  6,7 6,5 3,7  2,2 2,6 3,0  5,6 3,0 4,2 1,2 

Häufig 36,5 37,7 39,1  42,9 41,1 36,8  28,6 36,5 43,5  33,4 37,8 37,9 0,0 

Gelegentlich 27,8 35,7 31,8  33,6 29,8 31,3  29,7 31,7 32,3  29,4 29,6 31,5 1,9 

Selten 10,8 12,1 9,0  11,8 10,5 10,1  9,9 10,1 11,5  10,6 10,4 10,3 -0,1 

Nie 1,5 0,3 0,9  – 1,6 1,0  3,3 – 0,7  1,7 1,3 0,9 -0,4 

Keine Angabe 20,8 8,1 14,6  5,0 10,5 17,2  26,4 19,0 8,9  19,3 17,8 15,1 -2,6 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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22   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 6c: 

Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? - Deutschland 
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F6c: Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? - Deutschland 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer – 0,2  – 0,5  – – 0,2  1,4 – – – 

Häufig 11,6 13,5  10,7 23,5  15,1 7,8 14,1  9,7 14,6 15,9 8,3 

Gelegentlich 32,2 32,6  30,5 40,4  32,1 30,1 34,6  18,1 37,4 37,4 26,5 

Selten 27,9 21,9  25,7 18,0  26,9 26,8 20,5  36,1 29,3 23,9 22,1 

Nie 10,8 7,2  9,6 5,5  7,9 9,6 9,0  23,6 8,9 7,8 7,8 

Keine Angabe 17,5 24,6  23,5 12,0  18,0 25,6 21,5  11,1 9,8 15,0 35,4 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer – – 0,2  0,8 – –  1,1 – –  0,9 0,5 0,1 -0,4 

Häufig 14,1 11,4 12,3  14,3 18,5 11,7  11,0 10,6 14,7  9,5 12,6 12,7 0,0 

Gelegentlich 27,2 42,1 30,1  32,8 38,7 31,3  22,0 36,5 34,6  25,8 25,6 32,4 6,7 

Selten 20,8 28,6 24,9  34,5 17,7 24,1  22,0 20,1 26,8  23,7 25,8 24,5 -1,3 

Nie 9,5 4,7 11,0  4,2 8,1 9,6  12,1 6,3 8,2  11,8 11,3 8,8 -2,5 

Keine Angabe 28,3 13,1 21,5  13,4 16,9 23,2  31,9 26,5 15,6  28,4 24,0 21,6 -2,4 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 6d: 

Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? - Andere Orte 
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F6d: Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? - Andere Orte 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 0,8 1,3  1,2 –  0,5 0,9 1,7  – – 1,1 1,5 

Häufig 17,5 13,7  14,9 19,1  18,2 11,4 15,6  9,7 18,7 16,3 14,3 

Gelegentlich 32,4 34,7  32,4 39,3  35,3 30,7 33,9  20,8 35,0 39,3 27,9 

Selten 23,8 18,4  21,7 15,8  19,4 23,8 20,0  27,8 19,5 21,1 19,4 

Nie 7,7 7,3  7,3 9,3  7,7 7,2 7,6  25,0 8,1 5,4 7,3 

Keine Angabe 17,9 24,6  22,5 16,4  18,9 25,9 21,2  16,7 18,7 16,9 29,6 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Immer 1,5 – 1,3  – 0,8 1,2  – 1,1 1,1  1,4 1,6 1,0 -0,6 

Häufig 15,4 15,8 15,1  16,0 16,1 15,2  9,9 10,1 18,5  16,4 14,5 15,3 0,8 

Gelegentlich 30,1 40,1 32,5  42,0 34,7 32,4  22,0 34,9 34,5  27,3 30,5 33,5 3,0 

Selten 18,8 21,2 21,9  23,5 19,4 20,4  22,0 18,5 23,3  20,1 19,8 20,8 1,0 

Nie 8,2 5,4 8,4  5,0 9,7 7,7  8,8 9,5 5,9  8,4 7,5 7,5 -0,0 

Keine Angabe 26,0 17,5 20,9  13,4 19,4 23,0  37,4 25,9 16,9  26,3 26,1 21,9 -4,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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24   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 7: 

Wie bewerten Sie die Lebensqualität in Riehen insgesamt? 

[Note 1 = Sehr schlecht, Note 10 = Sehr gut] 
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F7: Wie bewerten Sie die Lebensqualität in Riehen insgesamt? 

[Note 1 = Sehr schlecht, Note 10 = Sehr gut] 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Note 10 23,4 34,5  27,5 37,2  29,5 25,6 32,7  18,1 31,7 27,2 33,7 

Note 9 37,5 26,9  32,8 26,8  33,3 33,7 28,3  36,1 29,3 33,9 28,4 

Note 8 24,8 26,4  25,3 28,4  24,9 28,3 23,9  25,0 26,0 26,9 24,3 

Note 7 6,1 3,7  5,2 2,2  4,3 4,2 5,9  6,9 6,5 5,2 3,6 

Note 6 2,0 1,9  2,2 0,5  1,7 1,8 2,4  1,4 2,4 2,0 1,7 

Note 5 1,2 2,4  2,0 1,1  1,9 1,5 1,7  6,9 0,8 0,9 2,2 

Note 4 0,4 0,2  0,3 –  0,2 – 0,5  1,4 – 0,4 – 

Note 3 1,4 0,3  0,7 1,1  0,5 0,6 1,2  1,4 0,8 0,7 0,7 

Note 2 0,8 0,5  0,7 –  0,5 1,5 –  – 0,8 0,4 1,0 

Note 1 0,8 1,1  1,2 1,1  1,2 0,9 1,2  1,4 0,8 0,9 1,2 

Weiss nicht – –  – –  – – –  – – – – 

Keine Angabe 1,8 2,2  2,1 1,6  1,9 1,8 2,2  1,4 0,8 1,5 3,2 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

Notendurchschnitt 8,5 8,7  8,6 8,8  8,7 8,6 8,6  8,2 8,6 8,6 8,7 
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F7: Wie bewerten Sie die Lebensqualität in Riehen insgesamt? 

[Note 1 = Sehr schlecht, Note 10 = Sehr gut] 

 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Note 10 30,3 29,3 28,8  34,5 37,1 27,8  29,7 29,6 30,4  21,0 23,3 29,5 6,2 

Note 9 29,3 32,3 32,9  35,3 33,1 30,8  29,7 29,1 34,5  26,3 28,0 31,6 3,6 

Note 8 26,2 26,6 24,5  21,8 16,1 27,4  23,1 28,6 25,2  25,0 27,7 25,6 -2,1 

Note 7 4,4 4,4 5,6  4,2 5,6 4,9  2,2 5,3 4,3  9,0 7,6 4,8 -2,8 

Note 6 2,1 2,0 1,7  – 1,6 2,2  2,2 1,6 0,7  3,7 2,5 2,0 -0,5 

Note 5 1,8 1,7 1,9  2,5 – 2,0  6,6 1,1 0,9  1,3 1,6 1,8 0,2 

Note 4 0,3 0,3 0,2  – – 0,3  – – 0,4  1,1 0,7 0,3 -0,4 

Note 3 1,3 1,0 0,2  – 2,4 0,7  – 0,5 0,9  0,5 0,6 0,8 0,2 

Note 2 1,0 0,3 0,4  – 0,8 0,7  1,1 0,5 0,4  0,5 0,5 0,6 0,1 

Note 1 1,5 1,0 0,9  – 0,8 1,2  3,3 1,1 0,7  0,2 0,5 1,1 0,6 

Weiss nicht – – –  – – –  – – –  – – – – 

Keine Angabe 1,8 1,0 2,8  1,7 2,4 1,9  2,2 2,6 1,8  11,5 6,9 2,0 -4,9 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  

Notendurchschnitt 8,5 8,6 8,7  8,9 8,8 8,5  8,3 8,7 8,8  8,4 8,5 8,6  
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Frage 8a: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Vielfalt an Einkaufsmöglichkeiten 
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F8a: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Vielfalt an Einkaufsmöglichkeiten 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 11,6 18,8  16,7 10,9  14,6 15,4 17,6  8,3 8,9 13,5 22,1 

Ziemlich zufrieden 61,9 58,0  58,9 61,7  59,5 60,5 58,5  58,3 56,9 60,2 59,2 

Eher unzufrieden 20,8 17,5  18,7 21,9  19,9 17,5 19,3  29,2 25,2 20,4 14,1 

Ganz unzufrieden 1,8 1,3  1,5 1,6  1,7 0,9 2,0  1,4 1,6 2,2 0,5 

Weiss nicht 1,6 1,3  1,0 3,3  1,0 3,0 0,5  1,4 4,1 1,3 0,7 

Keine Angabe 2,4 3,2  3,2 0,5  3,4 2,7 2,2  1,4 3,3 2,4 3,4 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 19,0 10,1 16,8  14,3 12,9 16,3  27,5 24,3 11,4  21,9 17,6 15,8 -1,8 

Ziemlich zufrieden 61,7 61,3 56,3  59,7 66,9 58,5  52,7 59,3 62,5  59,2 59,8 59,4 -0,4 

Eher unzufrieden 15,2 23,2 19,8  18,5 16,1 19,4  16,5 12,7 20,6  12,8 17,9 19,1 1,2 

Ganz unzufrieden 1,0 1,0 2,2  2,5 0,8 1,5  – 1,6 1,4  2,2 2,1 1,5 -0,6 

Weiss nicht 0,5 1,7 1,9  4,2 2,4 0,9  2,2 1,1 1,2  0,8 1,0 1,4 0,4 

Keine Angabe 2,6 2,7 3,0  0,8 0,8 3,4  1,1 1,1 2,8  3,1 1,6 2,8 1,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 9a: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Vielfalt an Einkaufsmöglichkeiten 
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F9a: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Vielfalt an Einkaufsmöglichkeiten 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 27,7 39,9  36,7 22,4  33,3 29,8 39,0  27,8 27,6 33,9 38,6 

Ziemlich wichtig 52,8 46,4  48,8 52,5  49,9 51,2 47,6  50,0 46,3 50,0 49,3 

Eher unwichtig 16,1 10,0  11,1 20,8  12,7 14,2 11,5  16,7 18,7 14,1 8,3 

Ganz unwichtig 0,8 0,8  0,7 1,1  1,2 0,6 0,5  4,2 2,4 0,4 0,2 

Weiss nicht 0,2 0,5  0,1 1,6  0,2 0,9 –  – 1,6 – 0,5 

Keine Angabe 2,4 2,4  2,5 1,6  2,6 3,3 1,5  1,4 3,3 1,7 3,2 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 40,6 28,3 33,3  29,4 28,2 35,9  46,2 41,8 29,5  42,2 43,3 34,5 -8,8 

Ziemlich wichtig 46,8 51,9 49,9  47,9 53,2 48,9  41,8 46,6 51,7  41,5 44,7 49,3 4,6 

Eher unwichtig 10,3 15,8 12,7  18,5 15,3 11,7  12,1 7,9 15,8  12,1 9,8 12,7 2,8 

Ganz unwichtig 0,3 1,0 1,1  1,7 0,8 0,7  – 1,1 0,4  0,4 0,6 0,8 0,2 

Weiss nicht 0,3 0,3 0,4  1,7 – 0,2  – 0,5 0,2  0,1 0,3 0,3 0,1 

Keine Angabe 1,8 2,7 2,6  0,8 2,4 2,6  – 2,1 2,5  3,7 1,2 2,4 1,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  

 

  



Grundauswertung  Bevölkerungsbefragung Riehen 2017 

 

28   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8b: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Restaurants, Ausgehmöglichkeiten 
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F8b: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Restaurants, Ausgehmöglichkeiten 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 2,6 2,5  2,5 2,7  2,9 1,2 3,4  1,4 3,3 0,9 4,9 

Ziemlich zufrieden 26,1 28,3  27,0 26,8  28,1 25,6 27,6  12,5 24,4 23,3 34,7 

Eher unzufrieden 47,9 44,2  45,0 51,9  45,1 47,6 46,1  51,4 43,9 53,0 36,9 

Ganz unzufrieden 16,3 13,7  15,5 10,9  14,4 14,8 14,9  27,8 19,5 15,7 10,2 

Weiss nicht 3,9 5,6  4,9 5,5  4,8 5,7 4,4  4,2 5,7 3,5 6,8 

Keine Angabe 3,1 5,7  5,0 2,2  4,8 5,1 3,7  2,8 3,3 3,5 6,6 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 3,9 1,3 2,4  4,2 1,6 2,3  4,4 2,1 2,3  4,4 3,3 2,6 -0,7 

Ziemlich zufrieden 31,1 21,2 27,3  29,4 29,8 26,6  29,7 34,4 23,8  27,6 31,6 27,2 -4,4 

Eher unzufrieden 39,6 53,2 46,9  46,2 47,6 45,7  42,9 38,1 51,3  41,6 45,0 46,1 1,1 

Ganz unzufrieden 14,1 16,2 14,6  11,8 12,9 15,5  14,3 13,8 15,3  15,2 12,6 14,7 2,2 

Weiss nicht 5,1 4,7 4,9  7,6 4,8 4,6  7,7 6,9 3,6  5,6 5,0 4,9 -0,0 

Keine Angabe 6,2 3,4 3,9  0,8 3,2 5,3  1,1 4,8 3,7  5,6 2,7 4,5 1,8 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 9b: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Restaurants, Ausgehmöglichkeiten 
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F9b: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Restaurants, Ausgehmöglichkeiten 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 16,5 17,8  17,4 16,4  17,0 13,0 21,2  22,2 19,5 18,9 14,1 

Ziemlich wichtig 47,3 47,1  46,0 51,9  47,2 44,9 49,0  43,1 46,3 49,3 44,9 

Eher unwichtig 29,7 26,4  28,4 25,7  28,3 32,8 22,9  26,4 26,8 25,9 31,1 

Ganz unwichtig 2,8 2,9  3,1 1,1  2,6 3,9 2,0  2,8 2,4 2,8 2,9 

Weiss nicht 0,2 1,0  0,4 2,2  0,5 0,3 1,2  1,4 0,8 0,7 0,5 

Keine Angabe 3,5 4,9  4,6 2,7  4,3 5,1 3,7  4,2 4,1 2,4 6,6 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 18,3 17,5 16,6  16,8 19,4 17,0  23,1 13,2 17,8  16,9 19,6 17,4 -2,2 

Ziemlich wichtig 43,4 50,5 47,7  47,9 49,2 46,6  39,6 48,7 48,0  44,5 47,4 47,2 -0,2 

Eher unwichtig 28,5 24,6 29,5  29,4 23,4 28,4  30,8 29,1 28,1  29,4 27,6 27,7 0,1 

Ganz unwichtig 3,6 2,0 2,6  0,8 3,2 3,0  5,5 3,2 2,5  2,3 1,7 2,8 1,1 

Weiss nicht 0,5 1,3 0,4  1,7 1,6 0,4  – 2,1 0,4  1,4 1,6 0,7 -0,9 

Keine Angabe 5,7 4,0 3,2  3,4 3,2 4,6  1,1 3,7 3,4  5,4 2,1 4,3 2,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 8c: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Ruhige Wohnlage, geringe Lärmbelastung 
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F8c: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Ruhige Wohnlage, geringe Lärmbelastung 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 47,2 46,1  44,9 55,2  56,8 39,2 43,2  52,8 48,8 47,4 44,4 

Ziemlich zufrieden 40,5 39,0  40,6 34,4  30,0 47,6 42,0  37,5 37,4 38,7 41,3 

Eher unzufrieden 7,7 8,9  8,9 5,5  6,2 9,0 10,0  4,2 8,1 8,7 8,7 

Ganz unzufrieden 2,4 3,3  2,7 4,4  3,8 1,8 2,9  4,2 3,3 3,3 1,9 

Weiss nicht – 0,2  0,1 –  – – 0,2  – – – 0,2 

Keine Angabe 2,4 2,5  2,8 0,5  3,1 2,4 1,7  1,4 2,4 1,9 3,4 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 43,7 45,5 50,5  57,1 54,0 44,7  42,9 42,3 50,4  49,6 52,4 46,9 -5,5 

Ziemlich zufrieden 40,4 41,1 37,2  34,5 33,1 40,7  39,6 41,3 36,6  36,6 36,9 39,3 2,5 

Eher unzufrieden 9,5 8,4 7,3  3,4 8,9 8,8  11,0 11,6 7,5  7,7 7,3 8,3 1,1 

Ganz unzufrieden 3,9 2,7 2,4  4,2 3,2 2,8  4,4 1,1 3,0  2,9 1,9 2,9 1,1 

Weiss nicht – – 0,2  – – 0,1  – 0,5 –  0,1 0,2 0,1 -0,1 

Keine Angabe 2,6 2,4 2,4  0,8 0,8 2,9  2,2 3,2 2,5  3,1 1,4 2,4 1,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 9c: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Ruhige Wohnlage, geringe Lärmbelastung 
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F9c: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Ruhige Wohnlage, geringe Lärmbelastung 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 71,9 76,0  73,3 78,1  79,9 71,4 71,2  63,9 72,4 76,5 74,0 

Ziemlich wichtig 25,1 19,4  22,4 20,2  16,5 24,1 25,1  27,8 24,4 20,4 22,1 

Eher unwichtig 0,8 1,9  1,6 0,5  1,0 1,5 2,0  4,2 0,8 1,5 1,0 

Ganz unwichtig 0,2 0,2  0,2 –  – 0,3 0,2  1,4 – 0,2 – 

Weiss nicht – –  – –  – – –  – – – – 

Keine Angabe 2,0 2,5  2,5 1,1  2,6 2,7 1,5  2,8 2,4 1,5 2,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 75,1 74,7 73,3  79,0 82,3 72,6  74,7 71,4 76,4  72,8 74,8 74,4 -0,4 

Ziemlich wichtig 22,1 20,5 22,6  20,2 16,9 22,7  23,1 24,9 20,1  20,6 22,0 21,8 -0,2 

Eher unwichtig 1,0 2,0 1,3  – – 1,8  1,1 1,6 1,2  1,9 2,0 1,5 -0,6 

Ganz unwichtig – 0,3 0,2  – – 0,2  – – –  0,3 0,2 0,2 -0,0 

Weiss nicht – – –  – – –  – – –  0,1 0,2 – -0,2 

Keine Angabe 1,8 2,4 2,6  0,8 0,8 2,7  1,1 2,1 2,3  4,3 0,8 2,2 1,4 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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32   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8d: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Sauberkeit der Strassen und Umgebung 
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F8d: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Sauberkeit der Strassen und Umgebung 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 53,8 54,5  51,8 67,2  60,7 43,7 56,8  68,1 66,7 53,5 49,3 

Ziemlich zufrieden 40,9 39,1  41,6 30,6  34,8 48,2 37,6  29,2 27,6 41,7 42,7 

Eher unzufrieden 2,8 3,0  3,0 1,6  1,2 5,1 2,9  1,4 3,3 2,0 4,1 

Ganz unzufrieden 0,6 0,6  0,8 –  0,2 0,9 1,0  – – 0,7 1,0 

Weiss nicht – –  – –  – – –  – – – – 

Keine Angabe 2,0 2,7  2,7 0,5  3,1 2,1 1,7  1,4 2,4 2,0 2,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 47,3 60,3 56,3  60,5 68,5 51,2  53,8 52,9 56,8  49,6 54,0 54,4 0,4 

Ziemlich zufrieden 44,7 35,0 38,7  37,8 27,4 42,0  40,7 42,3 38,4  39,8 39,6 39,7 0,1 

Eher unzufrieden 4,1 1,7 2,6  0,8 3,2 3,1  4,4 3,7 1,6  6,2 4,6 2,9 -1,7 

Ganz unzufrieden 1,3 0,3 0,4  – – 0,9  1,1 – 0,4  1,0 0,5 0,7 0,2 

Weiss nicht – – –  – – –  – – –  0,1 – – – 

Keine Angabe 2,6 2,7 1,9  0,8 0,8 2,8  – 1,1 2,8  3,4 1,2 2,3 1,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 9d: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Sauberkeit der Strassen und Umgebung 
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F9d: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Sauberkeit der Strassen und Umgebung 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 57,6 65,7  61,9 62,8  62,6 59,9 63,4  69,4 61,8 58,3 65,8 

Ziemlich wichtig 38,1 30,2  33,6 34,4  32,6 35,5 33,2  23,6 34,1 37,4 30,6 

Eher unwichtig 2,8 1,3  1,8 2,2  1,9 1,8 2,2  5,6 1,6 2,4 0,7 

Ganz unwichtig – –  – –  – – –  – – – – 

Weiss nicht – 0,2  0,1 –  – – 0,2  – – 0,2 – 

Keine Angabe 1,6 2,7  2,5 0,5  2,9 2,7 1,0  1,4 2,4 1,7 2,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 66,8 60,3 59,4  60,5 66,9 61,9  75,8 61,4 56,5  63,8 66,0 62,2 -3,8 

Ziemlich wichtig 30,1 35,0 35,9  37,0 31,5 33,4  23,1 34,9 39,4  30,7 30,9 33,6 2,6 

Eher unwichtig 1,0 2,4 2,4  1,7 0,8 2,0  1,1 1,6 2,1  1,6 2,2 2,0 -0,2 

Ganz unwichtig – – –  – – –  – – –  0,3 – – – 

Weiss nicht – – 0,2  – – 0,1  – – –  – 0,1 0,1 -0,0 

Keine Angabe 2,1 2,4 2,2  0,8 0,8 2,6  – 2,1 2,0  3,6 0,7 2,2 1,4 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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34   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8e: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Schutz vor Kriminalität (öffentliche Sicherheit) 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M
ännlich

W
eiblich

   Schw
eiz

A
usland

    Riehen O
st

Riehen Süd

Riehen W
est

    
16-25 Jahre

26-40 Jahre

41-65 Jahre

>65 Jahre

     
Single-Haushalte

HH m
it m

ind. 1 Kind

Übrige HH ohne Kind(er)

      
1-5 Jahre

6-10 Jahre

>10 Jahre

       
<5000 Fr.

5000-7500 Fr.

>7500 Fr.

        

2009
2013

2017

Keine AngabeWeiss nichtGanz unzufrieden

Eher unzufriedenZiemlich zufriedenSehr zufrieden

 
 

F8e: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Schutz vor Kriminalität (öffentliche Sicherheit) 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 28,3 24,2  24,3 35,0  29,3 21,1 27,3  44,4 37,4 25,7 19,9 

Ziemlich zufrieden 51,9 53,3  52,4 53,6  48,2 59,9 50,2  45,8 49,6 54,4 52,4 

Eher unzufrieden 13,8 13,4  14,6 7,1  14,9 11,1 14,4  6,9 6,5 13,1 17,0 

Ganz unzufrieden 2,6 1,6  2,3 1,6  2,4 1,5 2,7  – 0,8 2,0 3,2 

Weiss nicht 2,2 4,6  3,8 2,2  2,4 4,5 3,7  – 3,3 2,4 5,3 

Keine Angabe 1,4 3,0  2,6 0,5  2,9 1,8 1,7  2,8 2,4 2,2 2,2 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 20,8 32,3 26,5  38,7 41,1 22,1  22,0 26,5 28,8  29,4 21,7 26,2 4,5 

Ziemlich zufrieden 55,5 49,8 51,8  49,6 49,2 53,6  61,5 49,7 53,6  52,9 54,2 52,2 -2,0 

Eher unzufrieden 14,4 9,8 15,1  8,4 4,8 15,3  11,0 16,4 11,5  8,0 14,1 13,7 -0,4 

Ganz unzufrieden 3,1 1,0 2,2  – 0,8 2,7  1,1 2,1 1,2  2,0 3,0 2,2 -0,8 

Weiss nicht 4,4 4,0 2,4  2,5 3,2 3,6  3,3 3,7 2,5  3,2 4,7 3,4 -1,2 

Keine Angabe 1,8 3,0 2,2  0,8 0,8 2,7  1,1 1,6 2,3  4,5 2,4 2,2 -0,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 9e: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Schutz vor Kriminalität (öffentliche Sicherheit) 
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F9e: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Schutz vor Kriminalität (öffentliche Sicherheit) 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 72,9 76,2  73,8 80,3  77,9 71,4 74,6  77,8 74,8 73,7 75,7 

Ziemlich wichtig 23,0 19,4  21,6 17,5  17,7 22,9 22,4  18,1 18,7 23,0 19,7 

Eher unwichtig 2,2 1,4  1,7 1,6  1,2 2,4 1,7  2,8 3,3 1,5 1,5 

Ganz unwichtig 0,2 0,2  0,2 –  – 0,6 –  – 0,8 0,2 – 

Weiss nicht 0,2 0,3  0,3 –  0,2 0,3 0,2  – – 0,2 0,2 

Keine Angabe 1,6 2,5  2,4 0,5  2,9 2,4 1,0  1,4 2,4 1,5 2,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 77,6 74,4 72,7  70,6 78,2 75,1  83,5 75,1 71,2  74,8 78,9 75,0 -3,9 

Ziemlich wichtig 18,8 20,2 23,2  23,5 18,5 20,8  16,5 22,8 24,2  18,4 18,9 20,8 1,9 

Eher unwichtig 1,3 2,4 1,7  4,2 2,4 1,3  – 0,5 2,0  1,8 1,1 1,7 0,6 

Ganz unwichtig – 0,7 –  0,8 – 0,1  – – 0,2  0,2 – 0,2 0,2 

Weiss nicht 0,5 0,3 –  – – 0,2  – – 0,5  0,1 0,3 0,3 -0,0 

Keine Angabe 1,8 2,0 2,4  0,8 0,8 2,5  – 1,6 2,0  4,7 0,8 2,1 1,3 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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36   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8f: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Verkehrssicherheit 
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F8f: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? 

- Verkehrssicherheit 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 20,0 17,3  17,3 25,7  18,5 17,2 19,5  38,9 22,0 14,4 19,7 

Ziemlich zufrieden 58,3 55,6  57,1 54,6  55,4 62,3 54,6  45,8 56,1 59,4 55,1 

Eher unzufrieden 14,9 17,0  15,9 16,4  16,3 13,6 17,6  8,3 14,6 18,9 14,1 

Ganz unzufrieden 3,7 2,7  3,5 2,7  4,1 2,4 3,2  2,8 4,1 3,3 3,2 

Weiss nicht 0,8 2,7  2,2 –  1,7 1,5 2,2  1,4 0,8 1,5 2,7 

Keine Angabe 2,2 4,6  4,0 0,5  4,1 3,0 2,9  2,8 2,4 2,4 5,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 16,7 15,2 22,4  24,4 21,0 17,7  20,9 20,1 19,0  21,3 21,0 18,5 -2,5 

Ziemlich zufrieden 57,1 55,6 57,2  56,3 55,6 56,5  58,2 55,6 57,4  56,3 62,5 57,0 -5,5 

Eher unzufrieden 16,5 20,9 12,7  14,3 13,7 16,8  14,3 18,5 15,6  14,3 11,5 16,0 4,5 

Ganz unzufrieden 2,8 4,7 2,8  3,4 5,6 3,0  2,2 2,6 3,7  2,2 1,5 3,3 1,8 

Weiss nicht 2,6 0,7 1,9  0,8 1,6 2,0  2,2 1,1 0,9  2,0 1,1 1,8 0,7 

Keine Angabe 4,4 3,0 3,0  0,8 2,4 4,0  2,2 2,1 3,4  3,8 2,4 3,4 1,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 9f: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Verkehrssicherheit 
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F9f: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Verkehrssicherheit 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 63,3 72,2  67,1 72,1  66,9 66,6 70,2  62,5 73,2 68,0 67,7 

Ziemlich wichtig 30,8 22,9  27,0 25,1  26,6 28,6 25,1  30,6 22,8 27,2 26,0 

Eher unwichtig 3,1 1,4  2,4 0,5  2,4 1,8 2,2  1,4 1,6 2,8 1,7 

Ganz unwichtig 0,4 0,3  0,3 1,1  – 0,3 1,0  1,4 – 0,4 0,5 

Weiss nicht 0,4 –  0,2 –  0,5 – –  1,4 – – 0,2 

Keine Angabe 2,0 3,2  2,9 1,1  3,6 2,7 1,5  2,8 2,4 1,7 3,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 68,9 72,7 64,5  72,3 71,8 67,0  75,8 72,0 65,7  59,8 70,2 68,1 -2,1 

Ziemlich wichtig 26,7 22,2 29,0  26,1 22,6 27,2  19,8 24,9 29,1  32,1 27,1 26,6 -0,6 

Eher unwichtig 1,5 1,7 3,0  0,8 1,6 2,5  2,2 1,1 2,0  2,6 1,1 2,2 1,0 

Ganz unwichtig 0,3 1,0 0,2  – 1,6 0,2  1,1 – 0,4  – 0,1 0,4 0,3 

Weiss nicht – 0,3 0,2  – 0,8 0,1  – – 0,4  0,5 0,2 0,2 -0,0 

Keine Angabe 2,6 2,0 3,0  0,8 1,6 3,0  1,1 2,1 2,5  5,0 1,2 2,6 1,3 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  

 

  



Grundauswertung  Bevölkerungsbefragung Riehen 2017 

 

38   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8g: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Verkehrssituation im Dorfzentrum 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M
ännlich

W
eiblich

   Schw
eiz

A
usland

    Riehen O
st

Riehen Süd

Riehen W
est

    
16-25 Jahre

26-40 Jahre

41-65 Jahre

>65 Jahre

     
Single-Haushalte

HH m
it m

ind. 1 Kind

Übrige HH ohne Kind(er)

      
1-5 Jahre

6-10 Jahre

>10 Jahre

       
<5000 Fr.

5000-7500 Fr.

>7500 Fr.

        

2009
2013

2017

Keine AngabeWeiss nichtGanz unzufrieden
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F8g: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Verkehrssituation im Dorfzentrum 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 12,4 10,2  10,7 14,2  11,3 9,3 12,4  22,2 13,8 9,1 11,2 

Ziemlich zufrieden 42,2 41,7  41,9 42,1  38,8 45,8 41,7  43,1 41,5 40,2 43,7 

Eher unzufrieden 29,9 29,3  29,6 29,5  30,5 28,0 30,2  15,3 26,8 33,7 27,9 

Ganz unzufrieden 10,0 13,0  11,8 10,4  14,1 7,8 12,2  15,3 13,0 11,7 10,9 

Weiss nicht 3,1 2,7  2,9 2,2  1,7 6,9 1,0  2,8 2,4 3,0 2,7 

Keine Angabe 2,4 3,2  3,0 1,6  3,6 2,1 2,4  1,4 2,4 2,4 3,6 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 9,8 10,4 12,9  14,3 8,9 11,2  9,9 11,1 10,5  9,3 10,0 11,1 1,1 

Ziemlich zufrieden 44,2 40,7 40,4  42,9 43,5 41,2  44,0 50,3 40,9  39,6 40,7 41,8 1,2 

Eher unzufrieden 30,6 29,3 29,0  24,4 35,5 29,6  30,8 27,0 30,9  31,0 32,5 29,7 -2,8 

Ganz unzufrieden 9,8 13,1 12,5  15,1 7,3 11,8  11,0 6,9 11,9  10,2 9,7 11,7 2,0 

Weiss nicht 3,3 2,7 2,6  1,7 3,2 3,0  4,4 2,1 2,3  4,1 4,3 2,9 -1,4 

Keine Angabe 2,3 3,7 2,6  1,7 1,6 3,1  – 2,6 3,6  5,8 2,7 2,8 0,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  

 

  



Bevölkerungsbefragung Riehen 2017  Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt  39 

 

Frage 9g: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Verkehrssituation im Dorfzentrum 
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F9g: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Verkehrssituation im Dorfzentrum 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 32,6 44,4  38,9 38,3  36,2 30,7 48,8  27,8 32,5 36,1 46,6 

Ziemlich wichtig 44,4 41,2  42,9 43,2  45,6 44,3 38,5  41,7 43,9 45,2 39,6 

Eher unwichtig 17,5 9,1  12,3 15,3  12,5 17,2 9,5  23,6 19,5 14,4 6,6 

Ganz unwichtig 0,8 0,8  0,9 0,5  1,2 0,9 0,5  1,4 0,8 0,9 0,7 

Weiss nicht 2,4 1,6  1,9 2,2  1,2 4,2 0,7  4,2 0,8 1,7 2,2 

Keine Angabe 2,4 3,0  3,1 0,5  3,4 2,7 2,0  1,4 2,4 1,7 4,4 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 45,5 34,0 36,6  35,3 33,1 40,2  51,6 40,7 34,8  30,6 37,3 39,2 1,8 

Ziemlich wichtig 40,1 45,5 43,4  42,0 48,4 42,2  39,6 41,3 44,9  35,7 35,4 42,7 7,3 

Eher unwichtig 9,3 15,5 14,0  20,2 12,9 11,6  6,6 13,8 15,3  21,6 17,1 12,7 -4,3 

Ganz unwichtig 1,0 0,3 1,1  1,7 – 0,9  – – 0,9  4,4 6,0 0,9 -5,2 

Weiss nicht 1,5 2,4 1,9  – 4,0 1,9  – 2,1 1,6  2,3 2,3 1,9 -0,4 

Keine Angabe 2,6 2,4 3,0  0,8 1,6 3,1  2,2 2,1 2,5  5,4 1,9 2,7 0,7 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  

 

  



Grundauswertung  Bevölkerungsbefragung Riehen 2017 

 

40   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8h: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Aufenthaltsqualität im neuen Dorfzentrum 
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F8h: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Aufenthaltsqualität im neuen Dorfzentrum 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 16,3 18,1  17,1 18,6  15,6 16,6 19,5  19,4 19,5 15,0 19,4 

Ziemlich zufrieden 51,1 49,3  48,0 57,9  48,7 49,7 51,7  55,6 52,8 53,1 43,4 

Eher unzufrieden 17,7 17,6  18,8 13,1  21,6 15,1 15,9  12,5 13,8 19,3 18,4 

Ganz unzufrieden 3,9 3,2  4,1 0,5  3,6 2,1 4,4  1,4 4,1 3,5 3,6 

Weiss nicht 7,7 6,8  7,0 8,7  6,2 11,1 4,9  9,7 6,5 5,6 9,0 

Keine Angabe 3,3 4,9  5,0 1,1  4,3 5,4 3,7  1,4 3,3 3,5 6,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 19,3 13,1 18,3  24,4 18,5 16,2  20,9 21,2 14,9  – – 17,3 – 

Ziemlich zufrieden 46,0 59,3 46,9  52,1 59,7 47,9  50,5 52,9 52,0  – – 50,0 – 

Eher unzufrieden 17,7 15,2 19,8  11,8 11,3 19,6  15,4 17,5 19,0  – – 17,7 – 

Ganz unzufrieden 4,4 2,4 3,4  2,5 0,8 4,0  3,3 1,6 2,1  – – 3,4 – 

Weiss nicht 7,7 6,1 7,5  7,6 6,5 7,4  6,6 4,8 7,6  – – 7,1 – 

Keine Angabe 4,9 4,0 4,1  1,7 3,2 4,9  3,3 2,1 4,3  – – 4,4 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – – 1 162  

 

  



Bevölkerungsbefragung Riehen 2017  Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt  41 

 

Frage 9h: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Aufenthaltsqualität im neuen Dorfzentrum 
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F9h: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Aufenthaltsqualität im neuen Dorfzentrum 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 20,4 29,3  25,1 24,0  21,8 17,8 35,1  18,1 22,8 25,0 27,4 

Ziemlich wichtig 46,8 44,7  45,7 47,5  49,4 46,4 41,7  26,4 42,3 48,9 46,1 

Eher unwichtig 25,1 19,1  21,6 21,9  21,1 25,9 18,3  43,1 29,3 20,9 16,7 

Ganz unwichtig 2,6 1,4  1,9 2,7  2,2 2,1 1,7  5,6 1,6 1,9 1,7 

Weiss nicht 2,6 1,9  2,3 1,6  1,9 4,2 0,7  4,2 1,6 1,1 3,2 

Keine Angabe 2,6 3,7  3,5 2,2  3,6 3,6 2,4  2,8 2,4 2,2 4,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 29,8 20,9 24,1  27,7 21,8 25,3  33,0 30,2 22,7  – – 25,4 – 

Ziemlich wichtig 45,2 48,1 44,5  41,2 52,4 45,5  47,3 46,6 47,2  – – 45,7 – 

Eher unwichtig 17,7 24,9 23,0  27,7 19,4 21,1  16,5 18,0 24,3  – – 21,6 – 

Ganz unwichtig 1,5 1,3 2,8  0,8 0,8 2,3  – 1,1 1,1  – – 2,0 – 

Weiss nicht 2,1 1,3 2,8  1,7 2,4 2,2  2,2 1,6 1,8  – – 2,2 – 

Keine Angabe 3,6 3,4 2,8  0,8 3,2 3,6  1,1 2,6 2,8  – – 3,2 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – – 1 162  

 

  



Grundauswertung  Bevölkerungsbefragung Riehen 2017 

 

42   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8i: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Parkplatzangebot im Wohnquartier 
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F8i: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? 

- Parkplatzangebot im Wohnquartier 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 16,1 12,2  13,4 16,4  22,5 9,6 8,5  15,3 15,4 14,3 12,9 

Ziemlich zufrieden 39,1 34,2  36,4 35,0  40,8 34,6 33,2  36,1 37,4 35,9 36,4 

Eher unzufrieden 22,4 26,7  24,4 29,5  21,3 28,0 27,1  23,6 24,4 27,4 22,6 

Ganz unzufrieden 12,4 12,4  12,7 9,8  5,8 14,8 17,1  15,3 13,8 11,9 11,9 

Weiss nicht 5,3 8,6  7,2 7,1  4,6 8,1 8,5  6,9 4,9 6,3 8,7 

Keine Angabe 4,7 5,9  5,9 2,2  5,0 4,8 5,6  2,8 4,1 4,3 7,5 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 11,6 14,1 15,7  17,6 20,2 12,7  6,6 13,8 16,3  22,5 16,8 13,9 -2,9 

Ziemlich zufrieden 33,7 41,1 35,3  41,2 37,9 35,2  30,8 34,9 38,7  38,8 37,5 36,2 -1,3 

Eher unzufrieden 27,2 23,6 24,3  19,3 25,8 25,8  30,8 24,9 24,5  18,7 21,8 25,2 3,5 

Ganz unzufrieden 12,1 11,4 13,1  10,1 8,1 13,3  14,3 14,8 10,1  7,0 10,5 12,3 1,8 

Weiss nicht 9,5 5,1 6,5  6,7 6,5 7,0  13,2 9,0 5,0  6,6 8,2 7,1 -1,2 

Keine Angabe 5,9 4,7 5,2  5,0 1,6 5,9  4,4 2,6 5,3  6,3 5,2 5,2 0,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  

 

  



Bevölkerungsbefragung Riehen 2017  Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt  43 

 

Frage 9i: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Parkplatzangebot im Wohnquartier 
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F9i: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Parkplatzangebot im Wohnquartier 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 36,5 41,2  37,7 46,4  41,7 39,5 36,3  40,3 48,0 40,9 34,0 

Ziemlich wichtig 35,8 35,3  36,1 31,7  36,2 35,2 35,6  33,3 28,5 36,5 36,9 

Eher unwichtig 17,1 11,9  13,9 15,3  12,5 13,6 16,1  13,9 13,8 15,0 13,1 

Ganz unwichtig 3,5 3,0  3,7 2,2  1,4 3,6 4,9  5,6 4,9 2,8 3,2 

Weiss nicht 3,1 4,5  3,9 3,8  4,6 3,6 3,2  4,2 0,8 2,4 6,6 

Keine Angabe 3,9 4,1  4,7 0,5  3,6 4,5 3,9  2,8 4,1 2,4 6,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 37,5 38,7 40,9  40,3 43,5 38,5  40,7 45,0 36,8  33,1 37,2 39,2 1,9 

Ziemlich wichtig 34,7 35,7 35,9  31,9 33,9 36,2  36,3 33,3 38,0  36,4 36,1 35,7 -0,4 

Eher unwichtig 14,9 15,2 12,9  17,6 17,7 13,2  7,7 11,1 16,0  17,0 15,8 14,0 -1,8 

Ganz unwichtig 2,8 4,7 3,0  4,2 1,6 3,5  4,4 3,2 3,7  4,0 3,1 3,4 0,3 

Weiss nicht 5,9 2,7 2,8  3,4 2,4 3,9  4,4 5,3 2,5  3,1 4,0 3,8 -0,2 

Keine Angabe 4,1 3,0 4,5  2,5 0,8 4,7  6,6 2,1 3,0  6,3 3,8 4,0 0,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  

 

  



Grundauswertung  Bevölkerungsbefragung Riehen 2017 

 

44   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8j: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - ÖV-Angebot 
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F8j: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? 

- ÖV-Angebot 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 55,0 56,1  56,1 53,6  48,2 57,5 62,2  47,2 48,0 52,4 64,1 

Ziemlich zufrieden 33,8 33,4  32,9 35,5  36,7 35,5 28,5  31,9 41,5 36,1 27,4 

Eher unzufrieden 5,7 4,9  5,8 3,3  8,2 4,2 3,2  11,1 4,9 6,1 3,4 

Ganz unzufrieden 1,8 0,6  1,3 1,1  2,2 0,6 0,7  5,6 0,8 0,9 1,0 

Weiss nicht 1,4 1,3  0,7 4,4  1,2 0,3 2,2  1,4 1,6 1,7 0,7 

Keine Angabe 2,4 3,7  3,2 2,2  3,6 1,8 3,2  2,8 3,3 2,8 3,4 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 61,7 46,5 56,8  43,7 58,9 56,6  61,5 61,9 55,6  – 60,2 55,9 -4,4 

Ziemlich zufrieden 28,5 39,7 33,3  41,2 32,3 32,6  26,4 31,2 33,2  – 31,5 33,4 1,9 

Eher unzufrieden 4,9 7,7 4,1  6,7 3,2 5,5  7,7 2,6 5,9  – 3,6 5,2 1,6 

Ganz unzufrieden 1,0 1,7 1,1  0,8 2,4 1,1  1,1 1,1 0,5  – 1,3 1,2 -0,1 

Weiss nicht 0,8 1,3 1,7  5,0 2,4 0,7  2,2 0,5 1,8  – 0,7 1,3 0,6 

Keine Angabe 3,1 3,0 3,0  2,5 0,8 3,5  1,1 2,6 3,0  – 2,7 3,0 0,4 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – 1 131 1 162  
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Frage 9j: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - ÖV-Angebot 
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F9j: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

ÖV-Angebot 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 72,1 75,4  75,3 67,2  70,5 75,3 76,3  72,2 67,5 72,4 78,4 

Ziemlich wichtig 21,4 18,0  18,9 21,9  22,1 19,6 16,6  22,2 24,4 21,5 14,8 

Eher unwichtig 2,6 1,6  1,7 4,4  1,9 2,1 2,4  1,4 4,1 2,6 1,0 

Ganz unwichtig 1,0 0,3  0,3 2,2  1,0 – 0,7  2,8 0,8 0,6 0,2 

Weiss nicht 0,4 1,1  0,3 3,3  1,2 – 1,0  – 0,8 1,1 0,2 

Keine Angabe 2,6 3,7  3,6 1,1  3,4 3,0 2,9  1,4 2,4 1,9 5,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 75,3 66,7 77,6  63,9 69,4 76,0  83,5 79,4 71,2  – 77,1 74,0 -3,1 

Ziemlich wichtig 17,0 25,9 17,2  21,8 24,2 18,3  13,2 17,5 22,0  – 17,2 19,4 2,1 

Eher unwichtig 1,8 2,7 1,9  8,4 3,2 1,1  2,2 0,5 2,7  – 2,7 2,2 -0,5 

Ganz unwichtig 0,5 1,7 –  – 1,6 0,6  – 0,5 0,4  – 0,4 0,6 0,2 

Weiss nicht 1,0 1,0 0,4  4,2 0,8 0,3  – 0,5 1,1  – 0,6 0,8 0,2 

Keine Angabe 4,4 2,0 2,8  1,7 0,8 3,7  1,1 1,6 2,7  – 2,0 3,1 1,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – 1 131 1 162  
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46   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8k: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Dorfplatz 
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F8k: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Dorfplatz 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 22,4 22,3  21,5 25,1  21,8 19,9 24,9  26,4 18,7 20,0 25,7 

Ziemlich zufrieden 49,3 49,1  48,0 55,7  49,9 45,5 51,5  50,0 64,2 51,3 41,5 

Eher unzufrieden 14,9 13,2  15,3 8,7  16,1 13,0 12,9  12,5 6,5 15,2 15,3 

Ganz unzufrieden 2,9 3,3  3,6 0,5  2,9 3,3 3,4  2,8 – 4,1 3,2 

Weiss nicht 6,1 6,4  6,3 6,6  5,3 11,4 2,9  6,9 7,3 5,2 7,0 

Keine Angabe 4,3 5,7  5,3 3,3  4,1 6,9 4,4  1,4 3,3 4,3 7,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 24,9 19,2 21,9  23,5 24,2 21,8  25,3 26,5 20,6  – – 22,4 – 

Ziemlich zufrieden 46,0 57,6 46,2  54,6 58,1 46,9  46,2 52,4 51,0  – – 49,2 – 

Eher unzufrieden 12,6 11,8 17,0  7,6 8,9 15,8  17,6 10,6 15,1  – – 14,0 – 

Ganz unzufrieden 3,1 2,7 3,7  1,7 – 3,9  – 1,6 2,3  – – 3,2 – 

Weiss nicht 6,9 4,7 6,7  8,4 7,3 5,9  8,8 5,3 6,0  – – 6,2 – 

Keine Angabe 6,4 4,0 4,5  4,2 1,6 5,7  2,2 3,7 5,0  – – 5,0 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – – 1 162  

 

  



Bevölkerungsbefragung Riehen 2017  Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt  47 

 

Frage 9k: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Dorfplatz 
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F9k: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Dorfplatz 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 17,9 23,7  21,2 19,7  17,0 16,3 29,8  15,3 13,8 18,9 27,4 

Ziemlich wichtig 44,6 43,9  44,3 43,7  47,2 41,3 43,7  27,8 41,5 49,6 40,8 

Eher unwichtig 27,7 21,9  23,7 28,4  25,7 27,4 20,2  47,2 32,5 25,0 17,2 

Ganz unwichtig 2,9 2,9  3,1 2,7  3,8 2,1 2,9  2,8 4,1 2,8 3,2 

Weiss nicht 3,7 2,7  2,9 4,4  2,4 7,2 0,5  4,2 5,7 1,5 4,4 

Keine Angabe 3,1 4,9  4,7 1,1  3,8 5,7 2,9  2,8 2,4 2,2 7,0 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 26,2 18,9 18,3  21,8 16,9 21,3  28,6 29,1 16,2  – – 21,3 – 

Ziemlich wichtig 41,1 46,1 45,4  40,3 50,0 44,1  46,2 43,4 48,1  – – 44,1 – 

Eher unwichtig 20,3 29,0 25,2  29,4 28,2 23,2  18,7 20,6 27,7  – – 24,4 – 

Ganz unwichtig 2,8 1,7 4,1  1,7 – 3,6  1,1 2,6 2,0  – – 3,0 – 

Weiss nicht 4,1 1,3 3,4  5,0 3,2 2,9  2,2 2,1 2,7  – – 3,1 – 

Keine Angabe 5,4 3,0 3,7  1,7 1,6 4,8  3,3 2,1 3,4  – – 4,0 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – – 1 162  
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48   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8l: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? -  Naherholungsgebiete und Parkanlagen 
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F8l: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? 

-  Naherholungsgebiete und Parkanlagen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 58,7 65,8  62,7 60,7  65,9 53,3 66,8  44,4 62,6 62,6 65,5 

Ziemlich zufrieden 32,8 26,4  30,2 26,2  26,9 38,3 24,9  38,9 27,6 31,7 25,5 

Eher unzufrieden 2,9 2,1  1,7 6,6  1,7 2,4 3,2  8,3 4,1 2,0 1,5 

Ganz unzufrieden 0,2 0,2  0,1 0,5  – 0,3 0,2  – 0,8 – 0,2 

Weiss nicht 2,2 1,7  1,6 3,8  1,4 1,8 2,4  4,2 1,6 1,3 2,4 

Keine Angabe 3,1 3,8  3,8 2,2  4,1 3,9 2,4  4,2 3,3 2,4 4,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 66,3 60,6 60,4  64,7 67,7 61,6  67,0 63,5 65,0  59,7 66,2 62,7 -3,5 

Ziemlich zufrieden 25,4 30,6 32,3  27,7 22,6 30,5  27,5 30,2 27,4  31,1 28,4 29,3 1,0 

Eher unzufrieden 1,3 3,4 2,8  3,4 4,8 2,0  4,4 1,6 2,5  2,9 2,3 2,4 0,1 

Ganz unzufrieden – – 0,4  – 0,8 0,1  – – 0,4  0,7 0,2 0,2 -0,0 

Weiss nicht 2,1 2,4 1,5  3,4 2,4 1,7  1,1 1,6 1,6  1,0 1,2 1,9 0,7 

Keine Angabe 4,9 3,0 2,6  0,8 1,6 4,1  – 3,2 3,2  4,7 1,7 3,4 1,8 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 9l: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Naherholungsgebiete und Parkanlagen 
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F9l: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Naherholungsgebiete und Parkanlagen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 54,0 65,3  60,1 59,6  59,0 53,9 66,3  43,1 67,5 62,0 58,3 

Ziemlich wichtig 36,3 25,8  30,5 31,7  30,9 36,7 25,1  37,5 26,8 30,9 30,1 

Eher unwichtig 5,3 2,5  3,9 3,8  4,6 3,9 3,2  9,7 0,8 3,7 4,1 

Ganz unwichtig 0,4 0,2  0,2 0,5  0,5 – 0,2  1,4 0,8 0,2 – 

Weiss nicht 1,0 1,4  0,7 3,8  1,0 1,2 1,5  5,6 1,6 0,7 1,0 

Keine Angabe 2,9 4,8  4,6 0,5  4,1 4,2 3,7  2,8 2,4 2,4 6,6 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 60,7 62,0 58,5  68,1 66,1 58,3  67,0 65,6 59,9  60,9 60,5 60,2 -0,3 

Ziemlich wichtig 30,6 28,6 31,8  25,2 26,6 31,7  24,2 27,5 32,5  30,3 32,5 30,6 -2,0 

Eher unwichtig 2,3 4,4 4,9  2,5 4,0 4,0  3,3 3,7 4,1  3,6 4,6 3,9 -0,7 

Ganz unwichtig – 0,7 0,2  – – 0,3  – – 0,2  0,6 0,4 0,3 -0,2 

Weiss nicht 1,0 2,0 0,9  3,4 1,6 0,9  1,1 0,5 0,9  0,1 0,8 1,2 0,4 

Keine Angabe 5,4 2,4 3,7  0,8 1,6 4,7  4,4 2,6 2,5  4,6 1,1 4,0 2,8 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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50   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8m: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Arbeitsplätze in Riehen 
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F8m: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Arbeitsplätze in Riehen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 3,1 4,9  3,5 8,2  5,0 3,9 3,7  2,8 3,3 6,3 2,2 

Ziemlich zufrieden 17,1 16,4  16,4 15,8  15,8 18,4 16,1  13,9 17,9 18,3 14,1 

Eher unzufrieden 11,6 9,7  10,7 9,3  9,1 10,8 11,7  8,3 17,1 13,5 5,1 

Ganz unzufrieden 3,7 2,1  2,6 4,4  1,9 3,9 2,9  6,9 5,7 3,0 1,2 

Weiss nicht 53,6 55,2  55,1 52,5  57,3 52,4 52,9  61,1 47,2 49,3 62,4 

Keine Angabe 10,8 11,8  11,7 9,8  10,8 10,5 12,7  6,9 8,9 9,6 15,0 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 3,9 5,4 3,9  5,0 7,3 3,7  4,4 5,8 4,3  3,9 4,6 4,2 -0,4 

Ziemlich zufrieden 14,1 19,9 16,6  10,9 14,5 17,8  16,5 20,6 16,7  16,8 16,6 16,6 -0,0 

Eher unzufrieden 6,9 14,1 11,2  10,9 12,9 10,1  16,5 11,6 10,1  10,7 13,0 10,5 -2,5 

Ganz unzufrieden 2,6 4,7 1,9  2,5 4,0 2,7  4,4 2,6 2,3  2,5 2,0 2,8 0,8 

Weiss nicht 59,9 46,1 55,3  58,0 55,6 53,9  48,4 51,3 55,1  55,6 56,6 54,5 -2,1 

Keine Angabe 12,6 9,8 11,2  12,6 5,6 12,0  9,9 7,9 11,5  10,5 7,2 11,4 4,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 9m: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Arbeitsplätze in Riehen 
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F9m: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Arbeitsplätze in Riehen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 14,7 18,0  15,8 20,8  16,3 14,8 18,3  16,7 18,7 18,1 13,8 

Ziemlich wichtig 29,1 31,3  31,0 25,7  26,4 36,7 28,8  36,1 28,5 33,7 25,2 

Eher unwichtig 19,6 18,3  18,1 20,8  21,1 15,1 19,5  15,3 26,8 23,9 10,4 

Ganz unwichtig 8,1 5,2  5,5 12,0  7,2 6,0 6,1  8,3 9,8 8,0 3,4 

Weiss nicht 20,8 20,2  21,6 15,8  21,8 20,2 19,3  16,7 8,1 12,2 35,4 

Keine Angabe 7,7 7,0  8,0 4,9  7,2 7,2 8,0  6,9 8,1 4,1 11,7 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 18,3 17,8 14,4  16,0 16,9 16,4  27,5 17,5 12,8  16,8 17,5 16,5 -1,0 

Ziemlich wichtig 26,5 32,0 32,3  21,8 33,9 31,1  35,2 32,8 29,1  28,1 32,7 30,1 -2,6 

Eher unwichtig 13,4 25,3 19,1  26,1 22,6 17,3  12,1 18,0 23,6  17,8 17,8 18,8 1,0 

Ganz unwichtig 5,1 9,4 5,8  12,6 9,7 5,1  1,1 4,2 9,4  5,2 4,7 6,5 1,8 

Weiss nicht 27,0 11,1 21,1  16,8 13,7 22,0  17,6 22,2 19,0  23,3 22,5 20,7 -1,9 

Keine Angabe 9,8 4,4 7,3  6,7 3,2 8,0  6,6 5,3 6,0  8,8 4,8 7,5 2,7 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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52   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8n: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Kulturangebot 
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F8n: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Kulturangebot 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 21,2 27,0  23,6 27,3  26,9 21,1 25,4  12,5 23,6 24,6 26,5 

Ziemlich zufrieden 50,9 48,5  50,6 44,3  51,3 49,4 47,3  52,8 47,2 49,6 49,0 

Eher unzufrieden 10,8 8,9  9,4 12,0  7,4 8,7 13,2  16,7 9,8 12,6 5,3 

Ganz unzufrieden 1,0 1,0  0,8 1,1  0,7 1,8 0,5  2,8 1,6 0,9 0,5 

Weiss nicht 13,0 8,1  10,0 13,1  8,6 13,9 9,0  12,5 12,2 8,9 11,4 

Keine Angabe 3,1 6,5  5,6 2,2  5,0 5,1 4,6  2,8 5,7 3,3 7,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 27,0 24,6 22,2  25,2 33,1 23,0  28,6 28,0 23,8  21,5 20,4 24,6 4,2 

Ziemlich zufrieden 49,4 49,8 49,2  48,7 45,2 50,3  42,9 45,0 52,0  50,0 52,5 49,5 -3,0 

Eher unzufrieden 7,5 10,1 11,8  9,2 9,7 9,9  14,3 9,5 9,9  10,8 12,6 9,8 -2,7 

Ganz unzufrieden 0,8 1,7 0,6  1,7 – 1,0  – 0,5 1,4  1,5 0,9 0,9 0,1 

Weiss nicht 9,0 9,4 12,0  13,4 9,7 10,1  11,0 11,1 8,3  9,9 10,9 10,2 -0,6 

Keine Angabe 6,4 4,4 4,1  1,7 2,4 5,7  3,3 5,8 4,4  6,3 2,7 4,9 2,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 9n: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Kulturangebot 
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F9n: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Kulturangebot 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 20,6 24,8  21,0 33,3  24,0 16,6 27,6  33,3 19,5 23,7 21,6 

Ziemlich wichtig 46,2 48,5  48,3 41,5  47,0 47,9 47,3  33,3 48,0 48,7 47,6 

Eher unwichtig 23,8 18,6  21,3 19,1  19,2 25,6 18,5  26,4 24,4 21,1 18,4 

Ganz unwichtig 3,1 1,4  2,3 1,6  3,4 1,2 1,7  4,2 4,1 2,2 1,2 

Weiss nicht 2,8 2,1  2,4 2,7  2,4 3,6 1,5  1,4 0,8 1,5 4,4 

Keine Angabe 3,5 4,6  4,7 1,6  4,1 5,1 3,4  1,4 3,3 2,8 6,8 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 23,7 24,6 21,5  26,9 25,8 22,1  20,9 22,2 22,6  18,3 20,4 23,1 2,7 

Ziemlich wichtig 45,0 50,5 47,1  43,7 50,8 47,5  50,5 48,1 47,1  47,9 48,4 47,3 -1,0 

Eher unwichtig 21,6 17,5 22,6  24,4 17,7 20,8  18,7 22,8 22,9  21,3 22,3 20,8 -1,5 

Ganz unwichtig 1,5 2,7 2,4  2,5 2,4 2,1  2,2 0,5 2,7  2,6 2,1 2,2 0,0 

Weiss nicht 3,3 1,7 2,2  1,7 0,8 2,7  4,4 2,1 1,4  4,0 4,2 2,4 -1,7 

Keine Angabe 4,9 3,0 4,3  0,8 2,4 4,8  3,3 4,2 3,4  6,0 2,7 4,1 1,5 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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54   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8o: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Sport- und Freizeitangebot 
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F8o: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Sport- und Freizeitangebot 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 18,5 25,4  21,8 23,0  25,2 18,4 22,7  19,4 23,6 24,1 19,7 

Ziemlich zufrieden 48,5 47,4  47,3 53,0  46,5 48,2 48,8  55,6 49,6 51,5 42,2 

Eher unzufrieden 11,6 6,0  8,2 9,3  7,4 8,7 9,3  15,3 12,2 9,4 4,9 

Ganz unzufrieden 0,8 1,0  0,9 0,5  0,7 0,6 1,2  2,8 1,6 1,1 – 

Weiss nicht 16,3 13,8  15,6 12,0  14,6 18,4 12,7  5,6 8,1 10,7 23,8 

Keine Angabe 4,3 6,4  6,2 2,2  5,5 5,7 5,4  1,4 4,9 3,1 9,5 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 19,3 29,3 20,0  22,7 30,6 20,7  28,6 21,2 24,2  19,6 18,4 22,3 3,9 

Ziemlich zufrieden 45,5 52,9 47,3  47,9 49,2 48,3  39,6 52,4 49,2  43,9 46,6 47,9 1,3 

Eher unzufrieden 7,2 10,1 8,4  10,1 6,5 8,5  11,0 9,5 8,7  12,2 12,0 8,4 -3,6 

Ganz unzufrieden 0,8 1,0 0,9  0,8 – 1,0  – 1,1 0,5  1,8 1,1 0,9 -0,2 

Weiss nicht 18,8 4,0 18,7  16,0 12,9 15,1  15,4 11,6 13,0  15,1 17,2 15,0 -2,3 

Keine Angabe 8,5 2,7 4,7  2,5 0,8 6,5  5,5 4,2 4,4  7,3 4,7 5,5 0,8 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 9o: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Sport- und Freizeitangebot 
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F9o: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Sport- und Freizeitangebot 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 25,1 32,3  26,6 41,5  28,3 28,6 30,0  50,0 42,3 33,0 17,0 

Ziemlich wichtig 42,6 42,4  42,8 39,9  44,6 41,3 41,5  34,7 44,7 44,4 40,8 

Eher unwichtig 18,3 13,5  16,4 12,6  14,9 15,7 15,9  9,7 8,1 15,7 18,7 

Ganz unwichtig 3,7 2,4  3,1 2,2  2,9 3,6 2,7  1,4 1,6 2,0 4,6 

Weiss nicht 5,1 3,8  4,7 3,3  5,0 4,5 3,9  1,4 – 2,0 9,2 

Keine Angabe 5,1 5,6  6,4 0,5  4,3 6,3 6,1  2,8 3,3 2,8 9,7 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 21,3 48,1 23,7  41,2 36,3 26,7  38,5 27,5 29,5  27,7 25,2 29,0 3,8 

Ziemlich wichtig 41,6 40,4 44,3  42,9 49,2 41,5  37,4 42,9 44,0  43,6 46,7 42,5 -4,2 

Eher unwichtig 18,0 7,1 19,1  10,9 10,5 17,0  12,1 16,9 16,3  12,5 15,8 15,5 -0,3 

Ganz unwichtig 3,3 0,7 4,1  1,7 3,2 3,1  3,3 1,1 2,8  2,1 2,9 3,0 0,1 

Weiss nicht 7,7 1,3 3,7  0,8 – 5,4  3,3 6,3 3,6  6,5 5,5 4,5 -1,0 

Keine Angabe 8,0 2,4 5,2  2,5 0,8 6,4  5,5 5,3 3,7  7,6 3,9 5,5 1,6 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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56   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8p: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Kinderfreundlicher Wohnraum 
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F8p: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Kinderfreundlicher Wohnraum 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 24,0 30,5  27,0 32,2  27,1 32,2 24,9  38,9 43,9 28,5 20,6 

Ziemlich zufrieden 40,7 35,9  37,6 37,7  35,7 41,3 36,8  38,9 39,0 41,5 32,3 

Eher unzufrieden 4,3 3,8  4,3 3,3  4,6 3,6 3,9  2,8 3,3 4,3 4,4 

Ganz unzufrieden 1,2 1,0  0,8 1,6  1,0 1,5 1,0  – 0,8 1,7 0,5 

Weiss nicht 24,8 21,9  23,8 20,2  25,7 16,6 26,1  15,3 9,8 19,8 32,5 

Keine Angabe 5,1 6,8  6,4 4,9  6,0 4,8 7,3  4,2 3,3 4,3 9,7 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 21,1 39,4 26,2  34,5 35,5 25,6  30,8 22,2 29,7  25,5 29,4 27,8 -1,6 

Ziemlich zufrieden 33,9 48,1 34,4  37,0 34,7 38,4  37,4 41,3 38,0  34,8 37,5 37,8 0,3 

Eher unzufrieden 3,3 4,0 4,7  1,7 3,2 4,6  5,5 2,6 3,4  3,5 4,8 4,0 -0,7 

Ganz unzufrieden 0,8 1,0 1,3  0,8 – 1,2  1,1 1,6 1,1  1,5 0,9 1,1 0,2 

Weiss nicht 32,9 4,0 27,1  21,8 25,0 23,2  17,6 27,5 21,8  25,8 22,8 23,1 0,3 

Keine Angabe 8,0 3,4 6,2  4,2 1,6 6,9  7,7 4,8 6,0  8,9 4,6 6,1 1,5 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt  57 

 

Frage 9p: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Kinderfreundlicher Wohnraum 
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F9p: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Kinderfreundlicher Wohnraum 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 35,6 43,6  37,5 51,4  38,8 41,9 40,2  40,3 61,0 44,3 28,4 

Ziemlich wichtig 36,1 31,3  34,8 26,2  34,1 34,0 32,0  38,9 22,8 33,7 35,7 

Eher unwichtig 9,4 7,0  8,3 7,7  8,6 7,8 7,3  5,6 4,1 8,7 8,7 

Ganz unwichtig 3,1 4,6  3,8 4,9  4,6 2,1 4,9  2,8 1,6 5,0 3,2 

Weiss nicht 11,0 8,3  10,0 7,7  9,1 8,7 10,7  11,1 7,3 5,7 14,8 

Keine Angabe 4,7 5,2  5,7 2,2  4,8 5,4 4,9  1,4 3,3 2,6 9,2 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 28,5 65,0 33,8  58,0 46,0 36,6  50,5 36,0 42,3  39,8 38,5 40,1 1,6 

Ziemlich wichtig 35,7 25,3 36,8  21,0 33,1 35,3  30,8 37,6 33,7  30,2 35,2 33,4 -1,8 

Eher unwichtig 10,3 3,4 9,2  5,0 7,3 8,6  6,6 7,4 7,1  7,2 8,8 8,0 -0,7 

Ganz unwichtig 5,7 0,7 4,5  4,2 5,6 3,7  2,2 6,3 3,2  3,0 3,4 4,0 0,5 

Weiss nicht 11,8 3,4 11,4  7,6 6,5 10,2  4,4 9,0 9,1  11,8 10,3 9,6 -0,8 

Keine Angabe 8,0 2,4 4,3  4,2 1,6 5,6  5,5 3,7 4,6  8,0 3,8 5,0 1,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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58   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8q: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Wohnraum für ältere Menschen 
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F8q: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Wohnraum für ältere Menschen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 20,0 27,8  24,4 23,0  24,9 20,8 26,8  34,7 25,2 21,1 26,9 

Ziemlich zufrieden 43,6 35,6  40,3 33,9  39,1 43,7 36,1  29,2 19,5 41,3 43,9 

Eher unzufrieden 4,5 4,6  5,2 0,5  4,8 4,2 4,1  1,4 1,6 3,3 7,5 

Ganz unzufrieden 0,8 1,1  1,3 –  1,4 0,9 0,7  – – 0,7 1,9 

Weiss nicht 24,2 24,6  22,3 35,5  23,3 24,7 24,9  29,2 43,1 26,9 14,3 

Keine Angabe 6,9 6,2  6,5 7,1  6,5 5,7 7,3  5,6 10,6 6,7 5,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 25,4 23,9 23,9  22,7 26,6 24,1  28,6 24,9 22,6  – 21,3 24,4 3,1 

Ziemlich zufrieden 40,1 31,6 43,4  22,7 35,5 42,2  45,1 43,4 38,0  – 40,1 39,2 -0,9 

Eher unzufrieden 6,4 2,0 4,5  3,4 0,8 5,3  7,7 3,2 3,2  – 8,1 4,6 -3,6 

Ganz unzufrieden 1,3 0,3 1,3  – – 1,3  1,1 0,5 0,7  – 1,6 1,0 -0,6 

Weiss nicht 21,6 31,6 21,7  42,9 33,1 20,3  15,4 23,3 27,5  – 26,5 24,2 -2,3 

Keine Angabe 5,1 10,4 5,2  8,4 4,0 6,7  2,2 4,8 8,0  – 2,3 6,5 4,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – 1 131 1 162  
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Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt  59 

 

Frage 9q: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Wohnraum für ältere Menschen 
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F9q: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Wohnraum für ältere Menschen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 33,0 42,6  40,9 24,0  34,5 41,6 40,0  23,6 16,3 36,1 50,5 

Ziemlich wichtig 41,5 35,6  39,0 36,1  41,7 36,4 36,1  38,9 30,9 40,4 37,6 

Eher unwichtig 10,0 6,2  6,6 13,7  8,2 8,1 7,3  18,1 20,3 7,6 2,7 

Ganz unwichtig 3,1 3,2  2,4 7,1  4,1 1,5 3,4  2,8 7,3 3,5 1,5 

Weiss nicht 8,1 9,2  7,3 15,8  7,9 8,4 9,5  11,1 19,5 9,1 4,4 

Keine Angabe 4,3 3,2  3,8 3,3  3,6 3,9 3,7  5,6 5,7 3,3 3,4 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 45,5 26,3 40,0  26,9 24,2 41,6  59,3 39,2 33,0  – 42,1 38,5 -3,6 

Ziemlich wichtig 37,0 36,4 40,6  27,7 39,5 39,9  33,0 42,9 39,1  – 38,3 38,3 0,0 

Eher unwichtig 4,1 14,5 6,7  13,4 16,9 5,7  3,3 6,9 9,6  – 6,6 7,8 1,2 

Ganz unwichtig 4,1 3,4 2,2  5,9 4,0 2,7  – 2,6 2,8  – 2,7 3,1 0,4 

Weiss nicht 5,9 14,5 7,3  21,8 12,1 6,5  2,2 5,8 11,2  – 8,8 8,6 -0,2 

Keine Angabe 3,3 5,1 3,2  4,2 3,2 3,7  2,2 2,6 4,3  – 1,5 3,7 2,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – 1 131 1 162  
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60   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8r: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Angebote für Kinder 
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2009 bezog sich die Frage auf die Zufriedenheit mit den Angeboten für Kinder und Jugendliche. 

 

F8r: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? 

- Angebote für Kinder 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 14,7 21,9  18,4 19,7  15,1 20,8 20,7  23,6 22,0 19,1 16,5 

Ziemlich zufrieden 39,7 35,9  36,4 42,1  39,6 40,7 32,7  48,6 40,7 42,0 28,6 

Eher unzufrieden 5,9 3,0  4,3 4,9  4,3 4,8 3,9  2,8 8,1 5,0 2,7 

Ganz unzufrieden 1,0 0,8  0,8 1,1  0,7 1,2 1,0  1,4 1,6 1,1 0,2 

Weiss nicht 32,6 31,3  33,0 27,9  33,3 26,8 34,4  19,4 22,8 28,3 41,3 

Keine Angabe 6,1 7,0  7,0 4,4  7,0 5,7 7,3  4,2 4,9 4,4 10,7 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 18,3 24,6 15,5  23,5 22,6 17,3  16,5 18,0 19,0  12,6 19,3 18,7 -0,6 

Ziemlich zufrieden 25,2 58,6 34,2  36,1 40,3 37,2  42,9 36,0 40,9  28,2 36,8 37,5 0,7 

Eher unzufrieden 3,6 6,4 3,7  2,5 1,6 4,9  4,4 5,3 3,9  11,1 5,7 4,3 -1,4 

Ganz unzufrieden 0,5 1,0 1,1  – 0,8 1,0  1,1 1,6 0,7  3,3 0,6 0,9 0,3 

Weiss nicht 43,4 5,4 39,1  33,6 31,5 32,1  27,5 33,3 29,5  35,6 32,0 31,8 -0,2 

Keine Angabe 9,0 4,0 6,5  4,2 3,2 7,5  7,7 5,8 6,0  9,3 5,7 6,7 1,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt  61 

 

Frage 9r: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Angebote für Kinder 
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2009 bezog sich die Frage auf die Wichtigkeit der Angebote für Kinder und Jugendliche. 

 

F9r: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Angebote für Kinder 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 34,4 40,5  35,4 48,1  35,7 38,3 39,8  31,9 60,2 40,9 28,2 

Ziemlich wichtig 37,7 32,6  35,6 30,6  37,6 34,9 31,5  41,7 22,0 36,3 35,7 

Eher unwichtig 8,6 7,5  8,4 7,1  8,6 7,5 8,0  13,9 5,7 8,9 6,6 

Ganz unwichtig 3,1 4,0  3,4 4,9  3,8 2,7 3,9  1,4 1,6 4,3 3,4 

Weiss nicht 12,0 10,0  11,7 7,7  9,8 10,5 12,4  9,7 7,3 7,2 17,0 

Keine Angabe 4,1 5,4  5,5 1,6  4,3 6,0 4,4  1,4 3,3 2,4 9,2 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 30,1 60,6 29,7  56,3 39,5 34,9  48,4 33,3 40,7  40,8 37,4 37,8 0,4 

Ziemlich wichtig 34,7 29,3 38,3  23,5 37,9 35,9  29,7 39,7 33,4  29,5 36,1 34,9 -1,2 

Eher unwichtig 8,0 4,0 10,8  4,2 9,7 8,4  3,3 9,5 7,8  6,2 7,5 8,1 0,6 

Ganz unwichtig 5,1 0,3 4,3  4,2 4,8 3,4  1,1 4,8 2,8  2,8 2,9 3,5 0,6 

Weiss nicht 14,9 3,7 12,3  8,4 7,3 12,0  11,0 10,1 11,2  12,1 12,1 10,9 -1,2 

Keine Angabe 7,2 2,0 4,7  3,4 0,8 5,6  6,6 2,6 4,1  8,7 4,0 4,8 0,8 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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62   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8s: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Angebote für Jugendliche 
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2009 bezog sich die Frage auf die Zufriedenheit mit den Angeboten für Kinder und Jugendliche. 

 

F8s: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Angebote für Jugendliche 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 5,1 8,7  6,6 9,3  6,7 6,9 8,0  5,6 8,9 7,0 7,0 

Ziemlich zufrieden 30,5 21,1  25,1 25,7  23,5 32,2 21,5  25,0 17,1 28,3 23,1 

Eher unzufrieden 14,9 16,5  17,1 9,8  16,3 14,5 16,6  43,1 14,6 18,7 8,0 

Ganz unzufrieden 4,1 4,5  4,3 4,4  4,3 5,1 3,4  15,3 6,5 5,0 0,7 

Weiss nicht 39,1 41,8  39,4 46,4  42,4 34,0 43,4  9,7 47,2 36,3 49,8 

Keine Angabe 6,3 7,3  7,5 4,4  6,7 7,2 7,1  1,4 5,7 4,6 11,4 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 9,0 7,4 5,6  5,9 9,7 7,0  11,0 3,7 7,5  – 7,9 7,2 -0,6 

Ziemlich zufrieden 21,9 31,3 24,1  23,5 29,0 24,8  27,5 29,6 26,3  – 22,6 25,2 2,6 

Eher unzufrieden 8,2 23,9 17,2  9,2 8,9 17,8  17,6 16,4 15,8  – 17,9 15,9 -2,0 

Ganz unzufrieden 2,3 6,4 4,5  1,7 1,6 5,0  3,3 3,7 4,3  – 4,9 4,3 -0,6 

Weiss nicht 48,8 26,9 42,2  53,8 47,6 37,8  31,9 41,8 39,4  – 41,2 40,4 -0,8 

Keine Angabe 9,8 4,0 6,5  5,9 3,2 7,6  8,8 4,8 6,7  – 5,5 7,0 1,5 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – 1 131 1 162  

 

  



Bevölkerungsbefragung Riehen 2017  Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt  63 

 

Frage 9s: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Angebote für Jugendliche 
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>7500 Fr.

        

2009
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Keine AngabeWeiss nichtGanz unwichtigEher unwichtigZiemlich wichtigSehr wichtig

 
 
2009 bezog sich die Frage auf die Wichtigkeit der Angebote für Kinder und Jugendliche. 

 

F9s: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Angebote für Jugendliche 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 32,6 38,8  34,3 43,7  32,1 36,7 39,5  45,8 47,2 39,4 26,7 

Ziemlich wichtig 36,7 34,8  36,2 32,8  39,3 36,1 31,5  34,7 27,6 37,2 35,9 

Eher unwichtig 10,2 6,4  8,3 8,7  9,8 8,7 6,3  12,5 10,6 7,8 7,5 

Ganz unwichtig 2,6 3,8  3,0 4,4  3,1 2,4 3,9  – 1,6 3,9 3,2 

Weiss nicht 12,8 10,7  12,2 8,2  10,8 9,6 13,7  5,6 8,9 8,1 17,7 

Keine Angabe 5,1 5,6  6,1 2,2  4,8 6,3 5,1  1,4 4,1 3,5 9,0 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 28,8 55,9 29,5  45,4 37,1 34,4  46,2 29,6 38,0  – 37,1 36,1 -1,1 

Ziemlich wichtig 35,2 31,3 38,5  27,7 35,5 36,9  29,7 40,7 33,7  – 36,4 35,7 -0,7 

Eher unwichtig 9,0 5,4 9,5  10,1 9,7 7,7  6,6 10,6 8,5  – 6,8 8,3 1,5 

Ganz unwichtig 4,6 – 4,1  3,4 4,0 3,1  1,1 4,8 2,7  – 2,2 3,2 1,0 

Weiss nicht 14,7 4,0 13,8  8,4 11,3 12,1  9,9 11,1 11,7  – 13,1 11,4 -1,6 

Keine Angabe 7,7 3,4 4,7  5,0 2,4 5,8  6,6 3,2 5,3  – 4,3 5,3 1,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – 1 131 1 162  
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64   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8t: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Angebote für ältere Menschen 
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F8t: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? 

- Angebote für ältere Menschen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 9,8 18,6  14,4 14,2  15,8 11,1 16,6  19,4 9,8 12,0 18,7 

Ziemlich zufrieden 40,9 31,8  37,5 25,7  36,2 38,9 33,2  25,0 17,9 32,4 47,1 

Eher unzufrieden 7,5 5,6  7,4 2,2  6,2 8,1 5,1  2,8 3,3 5,4 9,7 

Ganz unzufrieden 0,2 0,6  0,6 –  0,7 0,3 0,5  – – 0,6 0,7 

Weiss nicht 35,0 37,2  33,4 52,5  34,8 36,1 37,1  48,6 61,0 43,3 17,2 

Keine Angabe 6,7 6,2  6,6 5,5  6,2 5,4 7,6  4,2 8,1 6,3 6,6 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 17,0 12,5 14,2  13,4 12,1 15,0  20,9 16,4 12,8  11,9 11,0 14,7 3,8 

Ziemlich zufrieden 39,3 26,6 38,5  20,2 25,8 39,2  35,2 40,2 33,9  32,0 35,2 35,8 0,6 

Eher unzufrieden 7,7 3,4 7,5  3,4 4,0 7,3  13,2 6,9 5,3  8,2 9,0 6,5 -2,5 

Ganz unzufrieden 1,0 – 0,4  – – 0,7  1,1 0,5 0,4  1,5 1,3 0,5 -0,8 

Weiss nicht 29,0 49,8 33,3  55,5 55,6 30,9  26,4 31,2 40,1  40,1 39,2 36,0 -3,2 

Keine Angabe 5,9 7,7 6,0  7,6 2,4 6,9  3,3 4,8 7,5  6,3 4,3 6,5 2,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt  65 

 

Frage 9t: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Angebote für ältere Menschen 
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F9t: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Angebote für ältere Menschen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 30,1 38,5  36,8 24,6  30,7 37,3 37,6  27,8 17,9 34,1 42,2 

Ziemlich wichtig 44,4 38,2  41,5 37,7  44,8 38,6 38,3  37,5 29,3 42,8 42,2 

Eher unwichtig 10,4 6,0  7,4 10,9  8,4 7,8 7,8  9,7 17,1 8,1 4,9 

Ganz unwichtig 2,4 3,3  1,8 8,7  3,1 2,4 3,2  5,6 8,1 3,0 1,0 

Weiss nicht 8,1 9,7  7,9 14,2  8,4 8,4 9,5  15,3 20,3 8,5 4,6 

Keine Angabe 4,7 4,3  4,6 3,8  4,6 5,4 3,7  4,2 7,3 3,5 5,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 40,6 26,6 35,5  30,3 21,8 37,1  58,2 35,4 30,6  33,2 36,8 35,0 -1,8 

Ziemlich wichtig 39,1 38,4 43,7  26,9 45,2 42,3  29,7 43,4 42,1  38,3 41,8 40,8 -1,0 

Eher unwichtig 5,4 11,8 7,7  12,6 13,7 6,5  3,3 9,5 10,1  9,5 6,7 8,0 1,3 

Ganz unwichtig 3,6 4,4 1,5  6,7 4,0 2,3  1,1 1,6 3,2  2,4 2,8 2,9 0,1 

Weiss nicht 6,7 13,1 8,0  19,3 11,3 7,0  5,5 7,4 9,2  10,8 9,8 8,8 -1,0 

Keine Angabe 4,6 5,7 3,7  4,2 4,0 4,7  2,2 2,6 4,8  5,9 2,0 4,5 2,4 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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66   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 8u: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Ein-

richtungen in Riehen? - Ortsbild (zuhause im grossen, grünen Dorf) 
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Bis 2013: Ortsbild (das grosse grüne Dorf) 

 

F8u: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Ortsbild (zuhause im grossen, grünen Dorf) 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 30,3 38,8  35,3 32,8  36,7 30,7 37,6  40,3 34,1 29,4 41,5 

Ziemlich zufrieden 55,2 45,0  49,5 50,3  47,5 55,7 45,9  41,7 52,8 54,6 43,0 

Eher unzufrieden 7,1 6,4  6,7 6,6  7,9 4,5 7,1  8,3 3,3 6,9 7,5 

Ganz unzufrieden 0,8 0,8  0,7 1,6  0,2 0,6 1,7  1,4 0,8 0,9 0,7 

Weiss nicht 4,1 4,8  3,9 7,1  3,6 6,0 3,9  5,6 4,9 4,4 4,1 

Keine Angabe 2,6 4,3  3,9 1,6  4,1 2,4 3,9  2,8 4,1 3,7 3,2 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 39,8 32,0 32,9  37,0 33,9 34,6  47,3 41,8 31,4  28,1 31,9 35,2 3,3 

Ziemlich zufrieden 45,5 50,8 51,8  50,4 52,4 49,2  39,6 45,5 53,8  53,7 50,8 49,3 -1,5 

Eher unzufrieden 6,7 6,4 7,1  7,6 2,4 7,4  6,6 6,9 6,0  10,9 10,1 6,7 -3,4 

Ganz unzufrieden 0,8 1,3 0,6  0,8 0,8 0,9  2,2 1,1 0,5  1,1 1,7 0,9 -0,8 

Weiss nicht 4,1 5,7 3,9  2,5 7,3 4,2  3,3 3,7 4,1  2,1 4,3 4,4 0,1 

Keine Angabe 3,1 3,7 3,7  1,7 3,2 3,7  1,1 1,1 4,1  4,2 1,1 3,5 2,4 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 9u: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrich-

tungen in Riehen? - Ortsbild (zuhause im grossen, grünen Dorf) 
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Bis 2013: Ortsbild (das grosse grüne Dorf) 

 

F9u: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - 

Ortsbild (zuhause im grossen, grünen Dorf) 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 34,6 49,1  42,5 43,2  42,9 34,0 49,5  37,5 38,2 41,1 47,1 

Ziemlich wichtig 47,2 35,9  41,5 38,8  40,8 47,0 36,1  44,4 33,3 43,9 38,8 

Eher unwichtig 9,8 7,2  8,4 7,1  9,4 8,4 7,3  9,7 17,1 8,5 5,1 

Ganz unwichtig 1,8 1,1  1,2 2,7  1,4 0,9 1,7  1,4 3,3 1,3 0,7 

Weiss nicht 2,9 3,0  2,4 6,6  1,7 5,7 2,2  2,8 4,9 2,6 3,2 

Keine Angabe 3,7 3,7  4,1 1,6  3,8 3,9 3,2  4,2 3,3 2,6 5,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 47,8 38,4 41,1  43,7 39,5 42,8  54,9 44,4 38,9  42,4 48,6 42,8 -5,9 

Ziemlich wichtig 39,1 42,1 41,9  39,5 41,1 41,3  36,3 42,9 42,6  41,9 36,3 40,9 4,5 

Eher unwichtig 4,9 11,1 9,2  10,1 12,1 7,6  5,5 7,9 9,8  7,9 8,7 8,3 -0,3 

Ganz unwichtig 1,0 1,3 1,7  2,5 1,6 1,2  – 1,1 1,1  0,9 1,5 1,4 -0,1 

Weiss nicht 3,1 4,0 2,4  3,4 4,0 2,8  1,1 1,6 3,9  1,6 3,4 3,0 -0,3 

Keine Angabe 4,1 3,0 3,7  0,8 1,6 4,2  2,2 2,1 3,7  5,3 1,5 3,6 2,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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68   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10a: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Einwohnerdienste der Gemeindeverwaltung 
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F10a: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Einwohnerdienste 

der Gemeindeverwaltung 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 32,6 35,1  34,0 33,9  34,8 29,8 36,1  16,7 26,8 31,1 42,7 

Ziemlich zufrieden 47,0 44,2  46,1 42,6  46,5 47,0 43,7  40,3 43,1 49,4 41,7 

Eher unzufrieden 5,3 3,0  3,7 4,9  4,3 3,0 4,9  5,6 6,5 4,3 2,9 

Ganz unzufrieden 0,2 0,6  0,6 –  0,7 0,3 0,2  1,4 – 0,6 0,5 

Weiss nicht 10,8 11,4  10,8 13,1  8,2 15,4 10,2  30,6 20,3 9,8 6,6 

Keine Angabe 4,1 5,6  4,8 5,5  5,5 4,5 4,9  5,6 3,3 4,8 5,6 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 37,5 29,0 34,2  33,6 38,7 33,2  39,6 40,7 34,8  32,6 35,3 33,8 -1,5 

Ziemlich zufrieden 42,9 49,8 44,7  43,7 39,5 46,7  41,8 43,9 44,9  43,7 45,2 45,6 0,4 

Eher unzufrieden 4,4 4,7 3,4  3,4 6,5 3,9  1,1 5,3 4,8  3,5 4,8 4,1 -0,6 

Ganz unzufrieden 0,3 0,7 0,6  0,8 – 0,6  1,1 – 0,2  0,6 0,4 0,5 0,2 

Weiss nicht 8,7 12,1 12,3  15,1 13,7 10,1  8,8 6,3 11,2  13,8 11,1 10,9 -0,1 

Keine Angabe 6,2 3,7 4,7  3,4 1,6 5,6  7,7 3,7 4,1  5,9 3,4 5,0 1,6 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 21a: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Einwohnerdienste der Gemeindeverwaltung 
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F21a: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Einwohnerdienste der 

Gemeindeverwaltung 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 29,5 36,9  35,0 28,4  33,1 33,1 35,4  33,3 17,9 29,8 44,2 

Ziemlich wichtig 49,9 43,7  45,9 48,1  47,2 46,4 45,6  34,7 47,2 50,4 42,7 

Eher unwichtig 13,2 10,5  10,7 15,8  11,5 11,4 11,5  11,1 27,6 12,6 5,6 

Ganz unwichtig 1,0 0,2  0,4 1,1  0,5 – 1,0  2,8 – 0,6 0,2 

Weiss nicht 2,9 3,8  3,5 3,3  4,6 3,6 2,0  18,1 4,9 2,2 1,9 

Keine Angabe 3,5 4,9  4,5 3,3  3,1 5,4 4,6  – 2,4 4,4 5,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 38,6 27,3 34,4  24,4 26,6 36,2  41,8 37,0 29,7  35,7 34,0 33,9 -0,0 

Ziemlich wichtig 43,4 47,5 48,0  47,1 54,8 45,4  40,7 49,2 49,0  43,2 45,2 46,5 1,3 

Eher unwichtig 8,7 16,5 10,8  20,2 12,9 10,1  6,6 7,9 16,0  9,0 10,3 11,4 1,2 

Ganz unwichtig 0,8 0,7 0,2  0,8 0,8 0,4  1,1 0,5 0,2  1,1 0,8 0,5 -0,3 

Weiss nicht 2,3 4,7 3,4  4,2 0,8 3,6  3,3 1,1 2,5  4,8 4,4 3,4 -1,1 

Keine Angabe 6,2 3,4 3,2  3,4 4,0 4,4  6,6 4,2 2,7  6,3 5,4 4,3 -1,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 10b: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Informationen der Webseite der Gemeindeverwaltung Riehen 
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Bis 2013 wurde nach der Zufriedenheit der Internet-Dienstleistungen der Gemeinde gefragt. 

 

F10b: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Informationen der 

Webseite der Gemeindeverwaltung Riehen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 13,9 15,9  14,0 20,2  14,1 13,0 17,8  6,9 16,3 15,4 15,8 

Ziemlich zufrieden 50,1 41,2  45,4 43,7  50,4 43,7 40,2  34,7 46,3 49,4 40,3 

Eher unzufrieden 4,5 4,9  5,0 4,4  4,3 5,4 5,1  1,4 5,7 6,3 3,4 

Ganz unzufrieden 0,8 0,3  0,5 1,1  0,5 0,6 0,7  – 0,8 0,7 0,5 

Weiss nicht 25,1 29,6  27,8 25,1  24,2 29,8 29,0  51,4 27,6 22,6 29,9 

Keine Angabe 5,5 8,1  7,2 5,5  6,5 7,5 7,1  5,6 3,3 5,6 10,2 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 14,9 16,2 14,4  20,2 21,0 13,5  14,3 20,1 15,5  12,7 14,8 15,1 – 

Ziemlich zufrieden 43,4 51,2 42,4  46,2 47,6 44,5  37,4 44,4 48,7  32,3 39,3 44,8 – 

Eher unzufrieden 3,3 5,4 5,8  3,4 4,0 5,3  2,2 5,3 5,5  5,4 5,8 4,9 – 

Ganz unzufrieden 0,5 0,7 0,6  – – 0,8  – 0,5 0,7  1,5 1,7 0,6 – 

Weiss nicht 27,8 22,6 30,5  26,1 23,4 28,3  35,2 25,4 23,8  38,5 33,5 27,7 – 

Keine Angabe 10,0 4,0 6,2  4,2 4,0 7,7  11,0 4,2 5,9  9,6 4,9 7,0 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 21b: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - In-

formationen der Webseite der Gemeindeverwaltung Riehen 
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Bis 2013 wurde nach der Wichtigkeit der Internet-Dienstleistungen der Gemeinde gefragt. 

 

F21b: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Informationen der 

Webseite der Gemeindeverwaltung Riehen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 22,0 19,1  20,6 19,1  18,9 23,2 20,0  15,3 21,1 24,3 15,8 

Ziemlich wichtig 45,2 43,9  42,9 52,5  45,3 41,3 45,9  37,5 47,2 50,4 37,4 

Eher unwichtig 20,2 18,8  19,6 17,5  22,5 16,3 18,3  30,6 25,2 16,7 19,2 

Ganz unwichtig 3,7 3,3  3,7 3,3  3,4 3,6 3,4  5,6 0,8 2,0 6,1 

Weiss nicht 4,9 8,7  7,4 5,5  7,2 7,5 7,1  11,1 3,3 2,6 13,3 

Keine Angabe 3,9 6,2  5,8 2,2  2,6 8,1 5,4  – 2,4 4,1 8,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 17,2 23,9 20,9  21,0 21,0 20,3  17,6 16,9 24,3  18,7 23,9 20,5 – 

Ziemlich wichtig 44,0 48,1 42,6  48,7 52,4 42,9  36,3 50,3 46,9  35,2 35,9 44,2 – 

Eher unwichtig 18,5 17,8 20,9  18,5 19,4 19,3  12,1 18,5 20,8  20,8 18,9 19,4 – 

Ganz unwichtig 3,6 2,4 4,3  2,5 1,6 3,8  9,9 2,6 2,1  5,2 5,4 3,5 – 

Weiss nicht 8,7 4,4 7,5  5,0 0,8 8,4  13,2 6,9 3,6  11,6 9,9 7,2 – 

Keine Angabe 8,0 3,4 3,9  4,2 4,8 5,3  11,0 4,8 2,3  8,6 6,0 5,2 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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72   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10c: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Polizei und Feuerwehr 
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F10c: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Polizei und Feu-

erwehr 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 18,1 20,7  19,3 20,8  17,5 16,0 24,4  15,3 14,6 16,7 25,0 

Ziemlich zufrieden 41,8 40,4  40,6 42,1  42,9 42,8 37,6  40,3 45,5 41,5 38,8 

Eher unzufrieden 14,7 13,0  15,0 8,7  16,3 13,6 12,0  13,9 7,3 15,7 13,6 

Ganz unzufrieden 2,6 1,9  2,5 1,1  2,4 1,5 2,4  2,8 2,4 2,6 1,7 

Weiss nicht 16,9 16,9  16,5 19,1  14,1 20,2 16,1  23,6 26,8 16,7 12,6 

Keine Angabe 5,9 7,2  6,2 8,2  6,7 6,0 7,6  4,2 3,3 6,9 8,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 20,8 18,2 18,9  26,1 21,0 18,4  22,0 23,3 19,2  28,8 25,0 19,4 -5,6 

Ziemlich zufrieden 40,6 42,4 40,2  32,8 41,1 41,6  41,8 43,9 38,9  41,6 44,7 41,0 -3,8 

Eher unzufrieden 14,7 11,8 14,6  7,6 8,9 15,6  13,2 12,7 14,0  7,6 10,3 13,9 3,7 

Ganz unzufrieden 2,3 2,0 2,4  0,8 1,6 2,6  1,1 1,1 3,0  2,0 1,8 2,2 0,5 

Weiss nicht 13,1 20,5 17,4  31,1 21,0 14,3  12,1 14,8 18,5  13,1 14,9 16,6 1,8 

Keine Angabe 8,5 5,1 6,5  1,7 6,5 7,5  9,9 4,2 6,4  6,8 3,4 6,8 3,4 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 21c: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Po-

lizei und Feuerwehr 
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F21c: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Polizei und Feuerwehr 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 57,8 66,8  63,2 60,7  63,1 62,0 62,7  66,7 50,4 60,7 68,2 

Ziemlich wichtig 34,6 25,8  29,4 31,7  30,7 30,1 29,0  29,2 40,7 31,5 24,5 

Eher unwichtig 3,9 2,1  2,8 3,3  3,6 2,4 2,4  4,2 4,9 2,6 2,4 

Ganz unwichtig 0,6 0,5  0,5 0,5  0,5 0,6 0,5  – 0,8 0,7 0,2 

Weiss nicht 0,6 1,1  0,8 1,1  0,5 1,5 0,7  – 0,8 1,3 0,5 

Keine Angabe 2,6 3,8  3,2 2,7  1,7 3,3 4,6  – 2,4 3,1 4,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 65,6 60,3 61,9  63,0 49,2 64,4  69,2 64,6 58,3  69,4 70,2 62,7 -7,5 

Ziemlich wichtig 26,2 31,3 31,8  27,7 37,9 29,2  25,3 29,6 34,3  23,8 23,9 29,9 6,0 

Eher unwichtig 2,1 4,7 2,4  4,2 4,8 2,5  1,1 1,1 4,1  2,5 2,3 2,8 0,5 

Ganz unwichtig 0,3 0,7 0,6  1,7 – 0,4  – – 0,5  0,3 0,4 0,5 0,2 

Weiss nicht 0,8 0,7 1,1  2,5 2,4 0,4  – 1,6 0,9  0,4 1,1 0,9 -0,3 

Keine Angabe 5,1 2,4 2,2  0,8 5,6 3,1  4,4 3,2 2,0  3,7 2,1 3,2 1,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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74   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10d: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Spitex 
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F10d: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Spitex 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 11,2 15,4  14,8 7,7  12,7 15,1 14,4  5,6 5,7 8,9 23,8 

Ziemlich zufrieden 21,2 20,2  21,9 14,2  19,9 22,3 20,0  19,4 11,4 20,7 23,5 

Eher unzufrieden 3,1 2,9  3,0 2,7  2,6 3,3 3,2  4,2 1,6 3,0 3,2 

Ganz unzufrieden 0,8 0,5  0,6 0,5  0,2 – 1,5  1,4 0,8 0,2 1,0 

Weiss nicht 56,0 52,9  52,1 66,1  56,4 52,7 51,7  63,9 75,6 59,6 38,6 

Keine Angabe 7,7 8,1  7,5 8,7  8,2 6,6 9,3  5,6 4,9 7,6 10,0 
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Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 19,5 5,1 14,4  5,9 4,8 16,0  22,0 18,0 10,7  21,3 17,9 13,9 -3,9 

Ziemlich zufrieden 24,7 16,8 19,6  7,6 13,7 23,5  25,3 27,0 18,5  21,1 20,4 20,6 0,1 

Eher unzufrieden 2,6 2,7 3,4  – 3,2 3,4  3,3 2,6 2,5  3,0 2,6 3,0 0,4 

Ganz unzufrieden 0,5 0,3 0,9  0,8 – 0,7  1,1 – 0,4  0,7 1,1 0,6 -0,5 

Weiss nicht 43,7 67,7 54,2  79,0 71,0 48,3  36,3 48,1 59,5  46,8 53,2 53,8 0,6 

Keine Angabe 9,0 7,4 7,5  6,7 7,3 8,3  12,1 4,2 8,5  7,1 4,9 8,1 3,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 21d: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Spi-

tex 
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F21d: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Spitex 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 33,2 46,7  44,2 21,9  40,0 41,3 41,7  25,0 15,4 34,3 60,0 

Ziemlich wichtig 38,9 33,1  35,4 37,7  36,0 34,3 36,3  30,6 35,8 41,5 28,6 

Eher unwichtig 10,6 6,5  7,3 13,7  7,9 9,0 8,0  8,3 22,0 8,3 4,1 

Ganz unwichtig 2,8 2,5  2,1 5,5  3,1 1,8 2,7  6,9 7,3 2,6 0,5 

Weiss nicht 10,6 7,5  7,4 16,9  10,6 9,3 6,6  26,4 16,3 9,1 3,4 

Keine Angabe 3,9 3,7  3,5 4,4  2,4 4,2 4,6  2,8 3,3 4,3 3,4 
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Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 47,6 22,9 46,7  29,4 21,0 45,3  57,1 46,0 34,6  52,8 48,9 41,0 -7,9 

Ziemlich wichtig 35,2 39,1 34,0  30,3 40,3 35,8  30,8 38,1 38,2  26,9 30,9 35,5 4,7 

Eher unwichtig 6,9 14,1 5,6  13,4 11,3 7,2  2,2 6,3 10,8  6,3 5,5 8,3 2,8 

Ganz unwichtig 1,8 5,1 1,7  7,6 4,0 1,7  – 1,1 3,6  1,2 2,3 2,6 0,3 

Weiss nicht 4,4 15,2 8,6  16,0 14,5 7,2  6,6 4,8 10,1  8,6 10,2 9,0 -1,2 

Keine Angabe 4,1 3,7 3,4  3,4 8,9 3,0  3,3 3,7 2,7  4,2 2,3 3,7 1,4 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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76   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10e: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Pflegeheime 
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F10e: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Pflegeheime 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 11,6 15,7  14,6 8,2  12,2 13,0 16,1  6,9 7,3 10,7 20,9 

Ziemlich zufrieden 22,4 18,0  21,4 13,7  20,1 24,1 17,1  26,4 12,2 19,3 22,6 

Eher unzufrieden 2,6 2,2  2,5 1,1  1,9 3,3 1,7  5,6 – 2,4 2,4 

Ganz unzufrieden 0,4 0,3  0,4 –  – 0,3 0,7  – – 0,6 0,2 

Weiss nicht 55,4 54,5  52,6 67,8  56,6 53,0 53,7  54,2 76,4 58,1 43,4 

Keine Angabe 7,7 9,2  8,5 9,3  9,1 6,3 10,7  6,9 4,1 8,9 10,4 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 18,8 5,1 15,3  6,7 7,3 15,5  18,7 18,0 11,5  15,7 12,6 13,9 1,3 

Ziemlich zufrieden 20,1 17,8 21,5  10,1 16,1 22,1  24,2 25,4 16,3  20,9 21,6 20,1 -1,4 

Eher unzufrieden 2,3 2,7 2,2  1,7 1,6 2,6  2,2 3,2 1,8  2,7 2,2 2,3 0,1 

Ganz unzufrieden 0,5 – 0,4  – – 0,4  1,1 – 0,4  0,7 1,1 0,3 -0,7 

Weiss nicht 48,3 67,0 52,0  73,9 69,4 49,9  37,4 49,7 61,5  51,3 56,1 54,5 -1,7 

Keine Angabe 10,0 7,4 8,6  7,6 5,6 9,4  16,5 3,7 8,5  8,8 6,5 8,9 2,4 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt  77 

 

Frage 21e: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Pflegeheime 
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F21e: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Pflegeheime 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 31,6 42,0  41,4 14,8  34,5 40,1 39,0  20,8 13,8 31,1 55,8 

Ziemlich wichtig 38,7 33,5  35,3 39,9  37,4 34,0 35,9  43,1 32,5 41,9 27,7 

Eher unwichtig 12,8 8,4  9,1 17,5  11,0 10,5 9,3  8,3 23,6 10,7 6,3 

Ganz unwichtig 3,3 2,5  1,8 8,7  2,9 2,7 2,9  5,6 9,8 2,8 0,5 

Weiss nicht 9,6 8,9  8,2 15,3  10,8 8,1 8,3  19,4 17,1 8,7 5,6 

Keine Angabe 3,9 4,6  4,2 3,8  3,4 4,5 4,6  2,8 3,3 4,8 4,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 44,7 20,9 41,9  25,2 17,7 42,0  58,2 43,4 30,0  46,5 45,6 37,6 -8,0 

Ziemlich wichtig 34,2 39,4 35,1  29,4 45,2 35,3  25,3 38,6 39,8  34,0 31,4 35,8 4,4 

Eher unwichtig 8,5 14,8 9,0  16,8 12,1 9,3  7,7 6,9 12,6  5,8 6,6 10,2 3,6 

Ganz unwichtig 1,8 6,7 1,3  9,2 5,6 1,6  – 1,1 4,1  2,1 2,2 2,8 0,6 

Weiss nicht 5,9 13,8 9,0  16,8 12,1 7,8  4,4 6,3 10,5  6,6 11,4 9,3 -2,1 

Keine Angabe 4,9 4,4 3,7  2,5 7,3 4,0  4,4 3,7 3,0  4,9 2,7 4,2 1,5 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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78   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10f: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Angebot an Hausärzten 
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F10f: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Angebot an Haus-

ärzten 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 19,8 25,4  24,3 17,5  20,6 26,5 22,7  8,3 14,6 17,6 35,2 

Ziemlich zufrieden 39,9 37,7  39,3 33,3  40,3 37,0 38,3  47,2 39,0 39,4 35,7 

Eher unzufrieden 12,8 13,2  12,8 13,1  13,7 12,3 12,2  9,7 9,8 15,7 10,7 

Ganz unzufrieden 2,6 2,2  1,8 5,5  1,9 1,5 3,7  2,8 4,1 2,6 1,7 

Weiss nicht 18,5 16,1  16,1 24,0  17,3 17,8 16,3  26,4 30,1 18,0 10,7 

Keine Angabe 6,5 5,4  5,7 6,6  6,2 4,8 6,8  5,6 2,4 6,7 6,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 31,4 13,5 22,2  16,0 12,1 25,5  38,5 30,7 18,8  – 28,7 23,1 -5,7 

Ziemlich zufrieden 35,0 45,5 37,2  29,4 40,3 39,8  29,7 36,5 40,3  – 37,7 38,6 1,0 

Eher unzufrieden 10,3 13,8 14,4  12,6 13,7 12,6  8,8 13,8 13,0  – 9,6 12,8 3,2 

Ganz unzufrieden 1,8 4,4 1,7  1,7 4,8 2,2  2,2 2,6 2,8  – 1,4 2,4 1,0 

Weiss nicht 15,7 17,8 18,1  35,3 22,6 14,0  9,9 14,3 18,3  – 19,8 17,0 -2,8 

Keine Angabe 5,9 5,1 6,5  5,0 6,5 5,9  11,0 2,1 6,7  – 2,7 6,0 3,3 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – 1 131 1 162  

 

  



Bevölkerungsbefragung Riehen 2017  Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt  79 

 

Frage 21f: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - An-

gebot an Hausärzten 
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F21f: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Angebot an Hausärz-

ten 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 42,4 52,5  49,3 40,4  44,4 50,0 50,0  38,9 31,7 41,1 63,3 

Ziemlich wichtig 40,5 35,3  36,9 41,5  41,0 34,0 37,1  34,7 43,9 44,3 27,7 

Eher unwichtig 10,6 6,4  7,8 10,9  9,1 8,4 7,1  19,4 13,8 9,1 3,4 

Ganz unwichtig 1,2 0,8  0,8 1,6  1,2 1,2 0,5  1,4 1,6 1,5 – 

Weiss nicht 2,9 1,6  2,0 3,8  2,6 2,4 1,7  4,2 5,7 1,1 2,2 

Keine Angabe 2,4 3,5  3,2 1,6  1,7 3,9 3,7  1,4 3,3 3,0 3,4 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 51,7 38,7 50,8  36,1 37,1 50,9  60,4 51,3 43,3  – 54,7 48,0 -6,7 

Ziemlich wichtig 35,5 44,8 34,8  39,5 46,8 36,3  25,3 39,7 41,7  – 32,0 37,6 5,6 

Eher unwichtig 6,2 10,1 8,6  12,6 9,7 7,4  8,8 4,8 9,2  – 6,5 8,2 1,6 

Ganz unwichtig 0,3 1,3 1,3  3,4 0,8 0,7  – – 1,4  – 1,2 0,9 -0,3 

Weiss nicht 2,3 2,7 1,9  7,6 – 1,8  2,2 1,1 2,7  – 3,4 2,2 -1,2 

Keine Angabe 4,1 2,4 2,6  0,8 5,6 2,9  3,3 3,2 1,6  – 2,0 3,0 1,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – 1 131 1 162  
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80   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10g: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Angebot an Fachärzten 
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F10g: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Angebot an Fach-

ärzten 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 7,7 15,4  12,8 7,7  10,6 12,7 12,9  5,6 6,5 7,4 20,4 

Ziemlich zufrieden 36,3 34,2  35,8 29,5  36,0 34,3 35,6  40,3 26,0 33,5 39,6 

Eher unzufrieden 16,7 13,8  14,3 19,7  14,1 14,5 15,4  16,7 11,4 20,2 9,0 

Ganz unzufrieden 1,8 1,7  1,5 2,7  1,0 2,1 2,4  4,2 3,3 1,5 1,0 

Weiss nicht 31,0 28,0  29,5 32,2  30,2 31,0 27,1  29,2 50,4 30,2 22,3 

Keine Angabe 6,5 6,8  6,2 8,2  8,2 5,4 6,6  4,2 2,4 7,2 7,8 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 16,7 7,1 11,0  6,7 4,0 13,5  22,0 12,7 9,4  – – 12,0 – 

Ziemlich zufrieden 36,8 34,0 34,6  18,5 37,1 37,2  29,7 38,6 35,7  – – 35,3 – 

Eher unzufrieden 10,5 19,2 15,9  16,0 16,1 14,7  12,1 15,9 14,9  – – 14,8 – 

Ganz unzufrieden 1,5 2,7 1,3  0,8 1,6 1,9  1,1 1,1 1,8  – – 1,8 – 

Weiss nicht 27,5 31,6 29,9  51,3 35,5 25,9  23,1 28,6 30,9  – – 29,3 – 

Keine Angabe 6,9 5,4 7,3  6,7 5,6 6,7  12,1 3,2 7,3  – – 6,8 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – – 1 162  
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Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt  81 

 

Frage 21g: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - An-

gebot an Fachärzten 
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F21g: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Angebot an Fachärz-

ten 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 20,0 29,3  23,9 30,1  20,4 29,2 26,8  31,9 22,0 17,8 34,5 

Ziemlich wichtig 39,5 38,8  39,5 37,2  40,0 36,4 40,2  31,9 26,0 42,0 40,5 

Eher unwichtig 30,1 22,4  26,3 23,5  30,0 23,2 23,7  25,0 38,2 30,4 16,3 

Ganz unwichtig 4,3 2,2  3,1 3,3  3,6 3,3 2,4  4,2 4,1 4,6 0,7 

Weiss nicht 2,8 2,4  2,4 4,4  2,6 3,3 2,2  4,2 6,5 1,5 2,7 

Keine Angabe 3,3 4,9  4,7 1,6  3,4 4,5 4,6  2,8 3,3 3,7 5,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 28,8 20,5 24,9  25,2 23,4 25,3  31,9 24,9 20,8  – – 25,2 – 

Ziemlich wichtig 42,2 39,4 36,6  31,1 39,5 40,1  41,8 48,1 37,1  – – 39,1 – 

Eher unwichtig 20,6 27,9 28,6  29,4 30,6 24,8  18,7 18,0 33,4  – – 25,8 – 

Ganz unwichtig 1,0 5,1 3,7  5,9 1,6 3,0  1,1 0,5 4,4  – – 3,1 – 

Weiss nicht 2,6 3,0 2,6  6,7 – 2,5  2,2 2,1 2,7  – – 2,7 – 

Keine Angabe 4,9 4,0 3,7  1,7 4,8 4,4  4,4 6,3 1,6  – – 4,1 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – – 1 162  
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82   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10h: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Museen und Ausstellungen 
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F10h: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Museen und Aus-

stellungen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 44,0 50,7  47,4 49,7  54,0 37,7 50,2  44,4 33,3 45,2 55,6 

Ziemlich zufrieden 41,1 36,9  38,7 39,3  36,0 45,5 36,1  40,3 49,6 42,4 30,8 

Eher unzufrieden 2,9 1,0  1,6 3,3  1,0 3,0 1,7  5,6 3,3 1,5 1,2 

Ganz unzufrieden 0,4 0,2  0,3 –  – – 0,7  – – 0,6 – 

Weiss nicht 7,1 5,6  6,8 2,7  3,6 9,3 5,6  8,3 10,6 4,8 6,3 

Keine Angabe 4,5 5,7  5,2 4,9  5,5 4,5 5,6  1,4 3,3 5,6 6,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 51,7 40,4 49,0  42,9 51,6 47,7  47,3 47,6 48,1  48,6 43,7 47,8 4,2 

Ziemlich zufrieden 33,7 47,1 37,8  39,5 38,7 38,9  38,5 38,1 40,5  35,4 41,6 38,7 -2,8 

Eher unzufrieden 1,5 2,7 1,5  4,2 0,8 1,7  2,2 2,6 1,4  2,2 2,7 1,8 -0,9 

Ganz unzufrieden – 0,7 0,2  0,8 – 0,2  – 0,5 0,4  0,4 0,1 0,3 0,2 

Weiss nicht 7,7 4,7 5,8  10,9 4,8 5,7  3,3 7,9 4,4  7,6 8,6 6,1 -2,5 

Keine Angabe 5,4 4,4 5,6  1,7 4,0 5,8  8,8 3,2 5,2  5,9 3,4 5,2 1,9 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 21h: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Mu-

seen und Ausstellungen 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M
ännlich

W
eiblich

   Schw
eiz

A
usland

    Riehen O
st

Riehen Süd

Riehen W
est

    
16-25 Jahre

26-40 Jahre

41-65 Jahre

>65 Jahre

     
Single-Haushalte

HH m
it m

ind. 1 Kind

Übrige HH ohne Kind(er)

      
1-5 Jahre

6-10 Jahre

>10 Jahre

       
<5000 Fr.

5000-7500 Fr.

>7500 Fr.

        

2009
2013

2017

Keine AngabeWeiss nichtGanz unwichtigEher unwichtigZiemlich wichtigSehr wichtig

 
 

F21h: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Museen und Ausstel-

lungen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 18,7 25,3  21,4 27,9  26,1 15,4 24,4  31,9 16,3 21,9 23,3 

Ziemlich wichtig 45,2 42,9  43,3 47,0  44,4 38,0 48,3  34,7 43,1 41,9 48,1 

Eher unwichtig 27,5 22,9  25,9 18,6  22,1 33,4 20,5  19,4 31,7 27,8 20,1 

Ganz unwichtig 3,7 2,2  3,0 2,2  3,1 2,7 2,7  9,7 4,1 3,1 1,0 

Weiss nicht 2,0 1,4  1,7 2,7  1,7 3,6 0,7  2,8 0,8 1,5 2,4 

Keine Angabe 2,9 5,2  4,7 1,6  2,6 6,9 3,4  1,4 4,1 3,9 5,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 22,6 21,5 23,0  26,9 18,5 22,5  17,6 24,3 22,6  24,1 21,4 22,4 1,0 

Ziemlich wichtig 44,2 43,1 43,9  38,7 52,4 43,6  48,4 40,7 45,1  43,7 44,4 44,0 -0,4 

Eher unwichtig 24,2 23,9 26,0  26,9 21,0 25,1  26,4 24,9 26,3  23,8 24,7 24,8 0,1 

Ganz unwichtig 1,5 4,7 2,8  3,4 2,4 2,7  2,2 4,2 2,3  2,3 3,5 2,8 -0,7 

Weiss nicht 1,8 2,4 1,5  2,5 0,8 1,8  1,1 1,6 1,2  1,8 3,0 1,9 -1,1 

Keine Angabe 5,7 4,4 2,8  1,7 4,8 4,4  4,4 4,2 2,5  4,3 3,0 4,1 1,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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84   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10i: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Bibliothek Dorf 
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Bis 2013 wurde nach der Zufriedenheit der Gemeindebibliothek gefragt. 

 

F10i: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Bibliothek Dorf 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 18,5 30,4  24,6 25,7  29,3 14,2 29,8  23,6 22,0 28,0 22,6 

Ziemlich zufrieden 28,3 25,9  26,7 29,0  23,3 29,5 28,8  43,1 29,3 30,9 18,7 

Eher unzufrieden 2,2 1,1  1,5 2,7  1,9 1,5 1,5  8,3 1,6 1,3 1,0 

Ganz unzufrieden 0,6 0,2  0,4 –  0,5 0,3 0,2  – – 0,4 0,5 

Weiss nicht 43,2 34,5  39,1 36,1  38,1 45,8 32,0  23,6 44,7 32,8 45,6 

Keine Angabe 7,3 7,9  7,7 6,6  7,0 8,7 7,8  1,4 2,4 6,7 11,7 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 20,1 34,7 23,0  21,8 24,2 25,5  24,2 25,4 27,0  36,4 31,7 25,0 – 

Ziemlich zufrieden 23,4 37,0 23,7  24,4 31,5 26,7  24,2 35,4 25,6  23,8 27,2 27,0 – 

Eher unzufrieden 1,8 2,7 0,9  0,8 4,0 1,3  – 0,5 1,4  0,9 2,3 1,6 – 

Ganz unzufrieden 0,5 0,7 –  1,7 – 0,2  – 0,5 0,4  0,1 0,4 0,3 – 

Weiss nicht 44,2 20,5 44,7  47,1 34,7 38,0  39,6 34,9 38,4  31,8 34,0 38,2 – 

Keine Angabe 10,0 4,4 7,7  4,2 5,6 8,3  12,1 3,2 7,3  6,9 4,3 7,7 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 21i: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Bib-

liothek Dorf 
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Bis 2013 wurde nach der Wichtigkeit der Gemeindebibliothek gefragt. 

 

F21i: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Bibliothek Dorf 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 15,5 25,4  20,5 25,1  24,2 16,6 22,0  27,8 23,6 23,9 16,0 

Ziemlich wichtig 36,3 36,7  36,3 37,2  34,1 35,5 39,0  34,7 43,9 38,3 32,5 

Eher unwichtig 31,8 21,3  26,8 20,8  25,2 28,9 24,4  31,9 20,3 23,7 28,2 

Ganz unwichtig 6,3 5,1  5,2 7,7  6,2 5,4 5,4  4,2 6,5 5,9 5,6 

Weiss nicht 6,9 6,2  6,6 6,0  7,2 7,5 4,9  1,4 3,3 4,6 10,7 

Keine Angabe 3,1 5,2  4,5 3,3  3,1 6,0 4,4  – 2,4 3,5 7,0 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 14,9 34,0 18,3  24,4 24,2 20,2  15,4 24,9 23,1  33,2 25,0 21,2 – 

Ziemlich wichtig 33,9 41,4 35,5  41,2 33,9 36,3  40,7 37,0 36,4  37,5 37,1 36,3 – 

Eher unwichtig 27,2 16,8 30,1  21,0 27,4 26,1  25,3 23,3 27,7  17,0 22,7 26,0 – 

Ganz unwichtig 9,3 1,7 5,4  7,6 4,8 5,7  7,7 3,7 5,9  2,9 4,6 5,7 – 

Weiss nicht 8,2 3,0 7,1  4,2 4,0 7,2  6,6 6,3 4,6  4,1 7,4 6,5 – 

Keine Angabe 6,4 3,0 3,7  1,7 5,6 4,5  4,4 4,8 2,3  5,3 3,1 4,4 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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86   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10j: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Bibliothek Niederholz 
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F10j: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Bibliothek Nieder-

holz 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 12,8 17,5  14,9 18,0  15,8 21,1 10,5  13,9 21,1 16,9 12,1 

Ziemlich zufrieden 22,6 16,9  19,2 21,9  15,6 31,0 13,9  29,2 21,1 24,1 11,4 

Eher unzufrieden 2,0 1,7  1,7 2,7  1,7 2,4 1,5  5,6 1,6 2,0 1,0 

Ganz unzufrieden 0,8 0,3  0,4 1,1  0,5 0,9 0,2  – – 0,7 0,5 

Weiss nicht 52,8 53,4  53,9 49,2  56,4 36,1 63,4  45,8 52,0 48,3 60,7 

Keine Angabe 9,0 10,2  10,0 7,1  10,1 8,4 10,5  5,6 4,1 8,0 14,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 9,3 23,9 15,1  16,0 17,7 15,1  15,4 13,8 16,9  – – 15,4 – 

Ziemlich zufrieden 16,2 26,9 17,6  20,2 18,5 19,7  24,2 24,9 19,2  – – 19,4 – 

Eher unzufrieden 2,3 2,0 1,3  1,7 2,4 1,8  1,1 1,1 1,4  – – 1,8 – 

Ganz unzufrieden 0,5 1,3 –  1,7 0,8 0,3  1,1 0,5 0,5  – – 0,5 – 

Weiss nicht 58,4 40,1 57,0  53,8 54,0 52,7  45,1 52,9 53,1  – – 53,1 – 

Keine Angabe 13,4 5,7 9,0  6,7 6,5 10,4  13,2 6,9 8,9  – – 9,7 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – – 1 162  
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Frage 21j: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Bib-

liothek Niederholz 
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F21j: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Bibliothek Niederholz 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 12,2 17,2  14,6 19,1  14,4 22,0 10,7  19,4 18,7 16,7 11,9 

Ziemlich wichtig 30,3 26,2  28,2 26,2  24,9 34,9 24,1  26,4 30,9 30,9 23,3 

Eher unwichtig 32,4 26,7  29,7 27,3  32,1 24,7 30,0  37,5 27,6 27,8 29,4 

Ganz unwichtig 9,2 7,8  8,3 9,8  9,6 6,0 9,8  9,7 8,9 8,9 7,8 

Weiss nicht 11,2 14,6  12,9 13,7  13,2 6,0 18,5  4,2 10,6 10,9 18,2 

Keine Angabe 4,7 7,5  6,4 3,8  5,8 6,3 6,8  2,8 3,3 4,8 9,5 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 8,7 26,6 13,5  21,8 13,7 14,7  16,5 15,9 16,3  – – 15,2 – 

Ziemlich wichtig 24,9 29,6 29,0  29,4 26,6 27,7  34,1 30,7 27,2  – – 27,6 – 

Eher unwichtig 28,5 23,6 33,1  25,2 30,6 29,6  24,2 27,5 31,4  – – 29,3 – 

Ganz unwichtig 12,3 6,4 6,9  10,9 9,7 8,0  8,8 5,8 9,4  – – 8,6 – 

Weiss nicht 15,9 10,4 12,3  8,4 12,9 13,6  9,9 14,8 11,5  – – 13,0 – 

Keine Angabe 9,5 3,4 5,2  4,2 6,5 6,3  6,6 5,3 4,1  – – 6,3 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – – 1 162  
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88   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10k: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Naturbad 
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F10k: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Naturbad 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 31,6 34,2  32,0 37,2  32,1 32,2 34,9  44,4 38,2 34,8 27,2 

Ziemlich zufrieden 27,3 26,4  26,3 29,5  25,7 25,6 28,5  27,8 32,5 31,7 18,4 

Eher unzufrieden 4,9 6,8  5,5 9,3  5,0 5,7 7,3  5,6 7,3 7,0 4,6 

Ganz unzufrieden 1,6 1,4  1,5 1,6  2,6 0,6 1,2  5,6 0,8 1,3 1,5 

Weiss nicht 28,5 24,5  28,1 16,9  28,8 28,6 21,5  13,9 17,9 19,8 38,6 

Keine Angabe 6,1 6,7  6,7 5,5  5,8 7,2 6,6  2,8 3,3 5,4 9,7 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 28,3 40,1 32,3  40,3 41,9 30,5  31,9 34,9 35,7  – – 33,0 – 

Ziemlich zufrieden 21,3 37,0 24,5  30,3 29,0 26,1  18,7 27,0 29,1  – – 26,7 – 

Eher unzufrieden 6,2 8,1 4,7  6,7 6,5 5,9  8,8 4,8 5,5  – – 6,0 – 

Ganz unzufrieden 1,0 1,7 1,9  1,7 0,8 1,7  1,1 1,1 1,2  – – 1,5 – 

Weiss nicht 36,0 8,1 29,7  19,3 17,7 28,4  28,6 26,5 22,9  – – 26,2 – 

Keine Angabe 7,2 5,1 6,9  1,7 4,0 7,4  11,0 5,8 5,5  – – 6,5 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – – 1 162  
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Frage 21k: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Na-

turbad 
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Bis 2013 wurde nach der Wichtigkeit des Schwimmbads gefragt. 

 

F21k: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Naturbad 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 27,7 32,0  28,2 38,3  29,0 29,5 31,7  41,7 41,5 31,3 23,3 

Ziemlich wichtig 36,0 33,1  34,6 32,8  32,4 33,4 36,1  27,8 35,0 38,0 30,6 

Eher unwichtig 20,2 20,8  21,3 18,6  24,9 20,8 17,1  23,6 14,6 20,2 22,3 

Ganz unwichtig 7,3 4,1  6,0 3,3  6,2 5,1 5,1  4,2 3,3 4,3 8,0 

Weiss nicht 4,9 5,7  5,6 4,9  5,3 6,3 4,6  2,8 3,3 2,8 9,7 

Keine Angabe 3,9 4,3  4,4 2,2  2,2 4,8 5,4  – 2,4 3,5 6,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 23,1 43,1 27,5  36,1 34,7 28,2  28,6 35,4 31,6  43,8 36,1 30,0 – 

Ziemlich wichtig 34,4 32,7 35,1  35,3 31,5 34,9  33,0 31,7 35,0  28,6 31,8 34,2 – 

Eher unwichtig 23,7 16,5 20,9  22,7 21,0 20,6  24,2 19,6 21,3  13,4 17,1 20,9 – 

Ganz unwichtig 5,7 2,0 7,7  2,5 3,2 6,4  5,5 4,2 5,2  5,1 6,7 5,5 – 

Weiss nicht 6,9 2,7 5,8  1,7 4,8 5,9  4,4 4,2 4,6  4,1 4,5 5,3 – 

Keine Angabe 6,2 3,0 3,0  1,7 4,8 4,1  4,4 4,8 2,3  5,1 3,8 4,0 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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90   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10l: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Freizeitzentrum Landauer 
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F10l: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Freizeitzentrum 

Landauer 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 20,4 22,6  20,9 26,2  20,1 29,2 17,3  19,4 31,7 24,8 15,3 

Ziemlich zufrieden 27,7 27,3  26,3 31,1  23,0 34,9 25,4  34,7 31,7 32,6 17,7 

Eher unzufrieden 2,2 1,1  1,6 1,6  1,7 1,5 1,5  5,6 3,3 1,3 0,7 

Ganz unzufrieden 1,4 0,5  0,8 1,1  1,2 0,9 0,5  6,9 0,8 0,4 0,5 

Weiss nicht 40,9 39,3  42,1 31,1  44,8 25,3 46,8  26,4 30,9 34,6 51,9 

Keine Angabe 7,5 9,2  8,3 8,7  9,1 8,1 8,5  6,9 1,6 6,3 13,8 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 15,7 37,0 17,2  32,8 24,2 20,1  25,3 19,0 24,3  25,1 22,4 21,7 -0,7 

Ziemlich zufrieden 21,1 40,1 24,1  26,1 33,9 26,6  22,0 31,2 27,7  20,1 24,3 27,2 2,9 

Eher unzufrieden 1,3 3,0 0,9  1,7 2,4 1,5  – 1,1 1,4  1,7 1,9 1,5 -0,4 

Ganz unzufrieden – 1,0 1,5  0,8 0,8 0,8  – 0,5 0,5  0,3 0,4 0,9 0,4 

Weiss nicht 50,1 14,1 48,2  34,5 33,1 41,7  38,5 41,8 38,5  44,1 44,7 40,1 -4,5 

Keine Angabe 11,8 4,7 8,2  4,2 5,6 9,4  14,3 6,3 7,5  8,7 6,3 8,6 2,3 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 21l: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Freizeitzentrum Landauer 
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F21l: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Freizeitzentrum Lan-

dauer 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 21,2 27,7  24,4 25,1  23,0 33,4 19,5  29,2 37,4 26,1 18,7 

Ziemlich wichtig 34,6 31,0  31,7 37,7  32,6 32,2 33,2  23,6 35,0 35,7 30,1 

Eher unwichtig 21,4 18,0  20,4 16,4  20,6 16,3 21,5  31,9 13,8 19,1 19,4 

Ganz unwichtig 7,9 5,4  6,7 4,9  7,2 6,0 6,1  2,8 4,1 5,7 8,5 

Weiss nicht 11,0 12,7  11,9 12,0  12,9 6,9 14,6  11,1 6,5 9,8 16,3 

Keine Angabe 3,9 5,2  4,8 3,8  3,6 5,1 5,1  1,4 3,3 3,5 7,0 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 17,0 41,4 20,6  31,9 20,2 24,6  31,9 28,0 22,6  27,2 22,2 24,7 2,5 

Ziemlich wichtig 32,9 35,7 30,8  32,8 34,7 32,5  27,5 31,2 36,9  31,1 33,0 32,7 -0,3 

Eher unwichtig 20,3 12,8 23,2  15,1 24,2 19,8  18,7 16,4 21,3  13,9 16,4 19,7 3,4 

Ganz unwichtig 9,8 2,4 6,2  5,0 5,6 6,5  3,3 5,3 6,7  5,1 8,2 6,5 -1,8 

Weiss nicht 14,1 5,1 14,4  10,9 10,5 12,2  12,1 14,3 10,5  16,2 16,3 11,9 -4,4 

Keine Angabe 5,9 2,7 4,7  4,2 4,8 4,5  6,6 4,8 2,0  6,5 4,0 4,6 0,6 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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92   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10m: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Öffentliche Spiel- und Rastplätze 
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F10m: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Öffentliche Spiel- 

und Rastplätze 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 24,4 31,8  28,0 30,6  29,7 25,3 29,8  38,9 43,1 27,8 23,3 

Ziemlich zufrieden 43,8 37,8  39,5 43,7  38,8 42,2 39,5  38,9 35,8 45,2 35,4 

Eher unzufrieden 3,1 3,0  3,1 3,3  2,6 3,6 3,2  9,7 8,1 2,2 1,7 

Ganz unzufrieden 0,8 0,3  0,5 0,5  0,7 0,6 0,2  – 0,8 0,6 0,5 

Weiss nicht 20,8 20,7  22,2 14,8  21,8 21,4 19,8  6,9 9,8 18,7 29,1 

Keine Angabe 7,1 6,4  6,6 7,1  6,2 6,9 7,6  5,6 2,4 5,6 10,0 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 24,7 40,4 24,1  39,5 32,3 26,4  36,3 27,0 30,0  24,4 29,1 28,4 -0,7 

Ziemlich zufrieden 37,0 44,8 40,2  34,5 46,8 40,3  38,5 43,9 39,8  42,2 38,2 40,2 2,0 

Eher unzufrieden 1,5 6,1 2,6  2,5 2,4 3,4  3,3 3,7 3,4  4,6 3,0 3,1 0,1 

Ganz unzufrieden 0,8 0,3 0,4  – – 0,7  1,1 – 0,5  0,9 0,8 0,5 -0,3 

Weiss nicht 27,5 3,4 26,2  21,8 13,7 21,7  11,0 20,1 19,7  20,0 23,9 20,9 -3,0 

Keine Angabe 8,5 5,1 6,5  1,7 4,8 7,6  9,9 5,3 6,6  7,9 5,0 6,9 1,8 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 21m: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Öf-

fentliche Spiel- und Rastplätze 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M
ännlich

W
eiblich

   Schw
eiz

A
usland

    Riehen O
st

Riehen Süd

Riehen W
est

    
16-25 Jahre

26-40 Jahre

41-65 Jahre

>65 Jahre

     
Single-Haushalte

HH m
it m

ind. 1 Kind

Übrige HH ohne Kind(er)

      
1-5 Jahre

6-10 Jahre

>10 Jahre

       
<5000 Fr.

5000-7500 Fr.

>7500 Fr.

        

2009
2013

2017

Keine AngabeWeiss nichtGanz unwichtigEher unwichtigZiemlich wichtigSehr wichtig

 
 

F21m: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Öffentliche Spiel- und 

Rastplätze 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 34,2 39,9  35,5 44,3  36,7 37,7 37,6  51,4 57,7 38,5 27,4 

Ziemlich wichtig 42,2 39,0  40,9 39,3  40,3 38,6 42,7  38,9 30,9 41,3 42,2 

Eher unwichtig 11,4 9,4  10,6 9,3  11,5 10,8 8,5  6,9 6,5 9,8 12,6 

Ganz unwichtig 4,3 2,7  3,8 2,2  4,1 3,3 2,9  – – 3,5 5,1 

Weiss nicht 4,1 4,5  4,5 3,3  4,8 4,2 3,7  1,4 2,4 3,1 6,8 

Keine Angabe 3,7 4,6  4,7 1,6  2,6 5,4 4,6  1,4 2,4 3,7 5,8 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 27,2 57,2 33,1  53,8 33,9 35,4  47,3 40,2 37,8  43,8 37,0 37,3 0,2 

Ziemlich wichtig 45,0 32,3 41,9  31,1 43,5 41,5  39,6 37,0 41,6  37,7 40,2 40,7 0,5 

Eher unwichtig 11,6 6,4 11,6  12,6 10,5 10,1  6,6 11,1 10,7  6,5 10,9 10,2 -0,6 

Ganz unwichtig 4,4 0,3 4,7  – 3,2 4,0  – 2,6 3,9  2,2 3,9 3,4 -0,4 

Weiss nicht 5,4 1,0 5,4  0,8 4,8 4,7  2,2 4,2 4,1  3,9 4,9 4,2 -0,6 

Keine Angabe 6,4 2,7 3,2  1,7 4,0 4,4  4,4 4,8 2,0  5,8 3,1 4,1 1,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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94   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10n: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Sportanlagen 
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F10n: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Sportanlagen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 19,4 21,9  20,5 20,8  22,3 19,3 20,7  30,6 23,6 20,2 19,4 

Ziemlich zufrieden 41,7 38,6  38,7 47,0  38,8 39,5 41,0  52,8 45,5 47,4 26,5 

Eher unzufrieden 5,7 2,7  3,7 5,5  2,9 6,0 3,4  8,3 8,1 4,1 1,9 

Ganz unzufrieden 0,6 0,3  0,5 –  0,2 0,3 0,7  1,4 0,8 0,6 – 

Weiss nicht 25,0 28,0  28,0 20,8  28,5 26,8 24,6  4,2 18,7 22,0 38,6 

Keine Angabe 7,7 8,4  8,6 6,0  7,2 8,1 9,5  2,8 3,3 5,7 13,6 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 18,8 27,3 18,5  20,2 21,0 20,9  27,5 20,1 21,7  25,5 23,2 20,9 -2,3 

Ziemlich zufrieden 32,4 51,2 38,9  45,4 49,2 38,3  39,6 38,1 41,6  34,7 36,9 39,8 2,9 

Eher unzufrieden 3,3 6,1 3,2  3,4 4,0 4,1  3,3 3,7 5,0  5,8 4,8 4,0 -0,8 

Ganz unzufrieden – 0,7 0,6  – 0,8 0,4  – 0,5 0,5  1,3 0,4 0,4 -0,0 

Weiss nicht 35,0 10,8 29,9  26,9 22,6 26,8  16,5 31,7 24,2  25,7 29,4 26,7 -2,8 

Keine Angabe 10,5 4,0 8,8  4,2 2,4 9,4  13,2 5,8 7,1  7,1 5,3 8,3 3,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 21n: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Sportanlagen 
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F21n: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Sportanlagen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 32,0 38,2  34,8 38,3  35,5 38,0 33,7  61,1 46,3 36,1 27,4 

Ziemlich wichtig 42,4 36,4  38,2 43,7  38,4 38,0 40,2  27,8 41,5 40,2 38,8 

Eher unwichtig 13,6 12,2  13,2 11,5  13,2 12,3 13,4  6,9 6,5 13,7 14,6 

Ganz unwichtig 4,1 3,3  3,9 2,2  3,6 3,3 4,1  1,4 1,6 3,0 5,6 

Weiss nicht 4,5 5,2  5,6 2,2  6,2 3,6 4,6  1,4 1,6 3,7 7,8 

Keine Angabe 3,3 4,6  4,4 2,2  3,1 4,8 3,9  1,4 2,4 3,3 5,8 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 24,9 49,5 35,7  37,0 33,1 36,0  38,5 35,4 36,8  44,5 35,7 35,5 -0,3 

Ziemlich wichtig 40,4 38,7 38,1  43,7 40,3 38,1  42,9 40,7 40,9  35,5 39,3 39,0 -0,4 

Eher unwichtig 15,7 6,7 14,2  15,1 16,1 12,2  9,9 10,1 12,1  7,9 12,2 13,0 0,8 

Ganz unwichtig 4,9 0,7 4,5  0,8 2,4 4,0  1,1 3,7 3,9  1,9 4,2 3,7 -0,5 

Weiss nicht 7,7 1,3 4,9  1,7 4,0 5,6  3,3 4,8 4,4  5,0 5,2 4,9 -0,3 

Keine Angabe 6,4 3,0 2,6  1,7 4,0 4,1  4,4 5,3 2,0  5,2 3,3 4,0 0,7 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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96   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10o: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Tagesbetreuung für Kinder 
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F10o: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tagesbetreuung 

für Kinder 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 6,9 10,7  7,8 15,3  7,2 12,3 8,5  5,6 18,7 9,6 5,8 

Ziemlich zufrieden 18,7 16,9  17,8 16,9  17,5 20,8 14,9  15,3 15,4 21,9 13,1 

Eher unzufrieden 3,9 3,7  2,9 7,1  2,4 3,6 5,1  1,4 8,1 5,0 1,2 

Ganz unzufrieden 0,4 0,8  0,3 2,2  0,7 0,3 0,7  1,4 2,4 0,6 – 

Weiss nicht 60,3 58,2  61,2 49,7  62,8 53,3 59,8  66,7 52,0 55,0 65,3 

Keine Angabe 9,8 9,9  10,0 8,7  9,4 9,6 11,0  9,7 3,3 8,0 14,6 
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Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 6,2 17,5 6,0  19,3 12,1 7,2  9,9 9,5 9,8  7,7 7,2 9,1 2,0 

Ziemlich zufrieden 15,2 30,0 11,6  12,6 21,0 17,9  19,8 18,0 18,7  14,8 17,5 17,5 -0,0 

Eher unzufrieden 1,3 10,1 1,7  6,7 6,5 2,9  2,2 5,3 4,4  5,3 5,2 3,7 -1,5 

Ganz unzufrieden 0,3 1,0 0,6  1,7 – 0,6  1,1 – 0,5  1,8 0,6 0,6 -0,0 

Weiss nicht 64,0 35,4 70,3  53,8 54,0 60,8  52,7 61,4 57,0  61,0 62,9 59,1 -3,7 

Keine Angabe 13,1 6,1 9,7  5,9 6,5 10,7  14,3 5,8 9,6  9,4 6,6 10,0 3,4 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 21o: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Ta-

gesbetreuung für Kinder 
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F21o: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tagesbetreuung für 

Kinder 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 25,3 34,8  28,7 40,4  28,1 30,4 34,4  23,6 46,3 32,0 26,0 

Ziemlich wichtig 33,4 28,3  30,4 31,7  32,1 29,8 28,5  31,9 31,7 30,7 29,6 

Eher unwichtig 14,7 11,1  13,9 7,1  11,8 14,5 12,7  13,9 9,8 13,3 12,9 

Ganz unwichtig 8,1 6,4  6,7 8,7  8,2 9,3 4,6  12,5 4,9 6,7 6,8 

Weiss nicht 13,9 13,7  15,0 8,2  15,1 10,2 14,9  18,1 4,1 12,8 17,2 

Keine Angabe 4,5 5,7  5,2 3,8  4,8 5,7 4,9  – 3,3 4,4 7,5 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 24,7 46,8 25,8  43,7 34,7 28,4  37,4 27,0 33,2  36,0 30,7 30,9 0,2 

Ziemlich wichtig 28,0 28,6 33,5  26,9 29,0 31,3  28,6 33,9 31,6  27,5 28,9 30,3 1,4 

Eher unwichtig 13,4 10,1 14,0  9,2 12,9 13,4  13,2 12,2 14,0  11,7 12,8 12,8 0,0 

Ganz unwichtig 8,2 4,7 7,5  8,4 10,5 6,4  3,3 7,9 6,6  4,5 7,1 7,2 0,2 

Weiss nicht 19,0 6,7 14,0  9,2 7,3 15,3  12,1 14,3 11,7  13,9 16,2 13,7 -2,5 

Keine Angabe 6,7 3,0 5,2  2,5 5,6 5,3  5,5 4,8 2,8  6,3 4,3 5,1 0,7 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 10p: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Kindergarten 
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F10p: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Kindergarten 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 15,5 22,9  19,0 21,3  20,9 20,2 18,0  29,2 22,8 22,4 13,1 

Ziemlich zufrieden 22,6 18,1  20,9 16,4  18,9 24,4 18,0  26,4 17,9 24,4 14,1 

Eher unzufrieden 1,4 1,6  1,0 3,8  1,4 2,1 0,7  4,2 5,7 1,3 – 

Ganz unzufrieden 0,6 0,8  0,5 1,6  0,7 0,3 1,0  1,4 2,4 0,6 0,2 

Weiss nicht 51,3 47,2  49,6 48,1  49,6 44,0 52,0  33,3 48,8 43,7 58,7 

Keine Angabe 8,6 9,4  9,0 8,7  8,4 9,0 10,2  5,6 2,4 7,6 13,8 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 10,5 36,4 16,3  17,6 25,0 19,2  26,4 14,8 22,7  22,0 21,2 19,6 -1,6 

Ziemlich zufrieden 17,0 29,3 16,8  16,8 20,2 20,7  18,7 23,8 19,5  19,3 19,5 20,1 0,6 

Eher unzufrieden – 5,4 0,2  2,5 0,8 1,5  1,1 1,6 1,6  1,1 1,2 1,5 0,2 

Ganz unzufrieden 0,3 1,0 0,9  0,8 – 0,8  1,1 – 0,5  0,3 0,3 0,7 0,4 

Weiss nicht 59,9 23,2 56,6  56,3 47,6 48,0  40,7 54,0 46,9  48,6 51,6 48,9 -2,8 

Keine Angabe 12,3 4,7 9,2  5,9 6,5 9,8  12,1 5,8 8,7  8,8 6,1 9,2 3,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 21p: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Kin-

dergarten 
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F21p: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Kindergarten 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 41,7 51,7  47,1 46,4  45,1 46,7 50,5  47,2 61,8 48,7 41,3 

Ziemlich wichtig 28,3 22,7  24,5 29,5  28,3 24,7 22,2  26,4 26,0 25,7 24,5 

Eher unwichtig 8,1 5,7  6,9 6,6  5,0 7,5 8,3  11,1 3,3 7,6 6,1 

Ganz unwichtig 6,5 4,8  5,2 7,1  6,2 6,6 3,9  5,6 3,3 5,0 6,3 

Weiss nicht 11,2 10,5  11,5 7,7  12,0 9,0 10,5  9,7 1,6 9,1 15,8 

Keine Angabe 4,3 4,6  4,7 2,7  3,4 5,4 4,6  – 4,1 3,9 6,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 36,2 66,0 44,5  50,4 47,6 46,5  50,5 42,9 51,5  54,4 46,9 47,3 0,5 

Ziemlich wichtig 27,2 21,9 25,8  22,7 20,2 26,7  26,4 26,5 24,9  22,9 24,9 25,2 0,3 

Eher unwichtig 7,7 4,7 7,3  7,6 10,5 6,3  4,4 6,9 6,7  3,8 5,2 6,9 1,7 

Ganz unwichtig 7,2 1,3 6,7  6,7 7,3 5,1  3,3 5,8 5,3  2,8 5,2 5,5 0,3 

Weiss nicht 15,4 2,7 12,0  9,2 10,5 10,9  11,0 13,2 8,9  10,5 13,9 10,7 -3,2 

Keine Angabe 6,2 3,4 3,7  3,4 4,0 4,5  4,4 4,8 2,7  5,7 3,9 4,4 0,5 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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100   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10q: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Primarschule 
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2009 wurde nach der Zufriedenheit mit der Volksschule gefragt. 

 

F10q: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Primarschule 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 14,9 21,6  17,7 21,9  18,0 19,9 18,8  29,2 23,6 20,4 12,9 

Ziemlich zufrieden 25,9 22,1  24,8 16,4  24,2 27,1 20,2  33,3 16,3 28,9 17,5 

Eher unzufrieden 1,8 1,7  1,3 4,4  1,4 1,8 2,0  4,2 3,3 2,4 – 

Ganz unzufrieden 1,0 1,0  1,0 1,1  1,4 0,3 1,0  2,8 1,6 0,9 0,7 

Weiss nicht 47,9 45,2  46,8 47,5  47,2 41,9 48,8  27,8 52,0 40,0 56,3 

Keine Angabe 8,4 8,4  8,4 8,7  7,7 9,0 9,3  2,8 3,3 7,4 12,6 
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Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 11,8 31,3 16,1  16,8 23,4 18,3  22,0 15,9 20,8  14,1 20,9 18,8 -2,1 

Ziemlich zufrieden 18,8 34,0 21,1  15,1 19,4 25,5  23,1 24,3 24,2  22,9 20,6 23,6 3,0 

Eher unzufrieden 0,5 4,7 0,9  0,8 4,0 1,6  2,2 1,6 2,5  4,1 2,0 1,7 -0,3 

Ganz unzufrieden 0,5 2,4 0,6  1,7 – 1,1  – – 0,9  1,1 0,4 1,0 0,6 

Weiss nicht 57,3 22,6 52,7  59,7 46,8 44,5  38,5 52,9 43,3  48,5 50,0 46,3 -3,7 

Keine Angabe 11,1 5,1 8,6  5,9 6,5 9,1  14,3 5,3 8,3  9,3 6,1 8,6 2,5 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 21q: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Pri-

marschule 
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2009 wurde die Wichtigkeit der Volksschule abgefragt. 

 

F21q: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Primarschule 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 46,2 54,7  50,4 51,4  47,7 50,6 54,9  51,4 63,4 51,7 46,4 

Ziemlich wichtig 25,7 20,7  22,5 26,2  27,6 22,3 18,5  27,8 24,4 23,9 20,4 

Eher unwichtig 6,7 5,4  6,2 5,5  3,4 6,6 8,5  6,9 2,4 7,2 5,6 

Ganz unwichtig 5,9 4,6  5,0 6,0  6,2 5,4 3,9  4,2 3,3 4,4 6,3 

Weiss nicht 11,0 10,2  11,1 8,2  11,5 9,9 9,5  9,7 2,4 8,7 15,5 

Keine Angabe 4,5 4,5  4,7 2,7  3,6 5,1 4,6  – 4,1 4,1 5,8 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 40,1 71,0 47,1  54,6 48,4 50,6  53,8 46,6 55,1  52,1 50,5 51,0 0,5 

Ziemlich wichtig 23,9 18,9 24,7  20,2 21,0 23,9  24,2 21,2 23,4  23,8 22,6 22,9 0,3 

Eher unwichtig 7,7 3,4 6,5  6,7 8,9 5,7  4,4 7,9 5,5  6,0 4,7 6,1 1,4 

Ganz unwichtig 7,2 1,0 6,0  5,0 7,3 4,8  3,3 5,8 5,2  2,4 4,8 5,2 0,4 

Weiss nicht 15,2 2,0 12,0  10,1 9,7 10,6  9,9 13,8 8,2  9,5 13,2 10,4 -2,8 

Keine Angabe 5,9 3,7 3,7  3,4 4,8 4,4  4,4 4,8 2,7  6,2 4,2 4,4 0,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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102   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10r: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Schule mit Tagesstrukturen 
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F10r: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Schule mit Tages-

strukturen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 8,3 12,6  9,9 14,2  8,2 12,0 12,7  8,3 15,4 11,9 8,0 

Ziemlich zufrieden 16,1 14,9  15,4 14,2  17,5 17,5 12,0  19,4 13,8 18,9 10,7 

Eher unzufrieden 2,6 2,9  2,1 6,6  2,2 3,0 3,2  1,4 3,3 3,7 1,7 

Ganz unzufrieden 1,0 0,5  0,5 1,6  0,7 0,9 0,5  1,4 0,8 0,7 0,5 

Weiss nicht 63,1 59,0  62,5 53,6  62,6 56,3 61,2  61,1 62,6 56,7 65,3 

Keine Angabe 9,0 10,2  9,6 9,8  8,9 10,2 10,5  8,3 4,1 8,1 13,8 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 7,7 19,5 7,5  15,1 15,3 9,6  12,1 10,1 13,1  – – 10,8 – 

Ziemlich zufrieden 12,9 22,6 12,9  10,1 15,3 16,0  15,4 16,4 15,5  – – 15,5 – 

Eher unzufrieden 1,8 6,1 1,5  2,5 4,0 2,7  1,1 2,1 3,6  – – 2,8 – 

Ganz unzufrieden 0,5 1,3 0,4  1,7 1,6 0,4  1,1 0,5 0,5  – – 0,7 – 

Weiss nicht 64,8 43,4 68,4  64,7 55,6 60,9  57,1 63,5 58,4  – – 60,4 – 

Keine Angabe 12,3 7,1 9,2  5,9 8,1 10,4  13,2 7,4 8,9  – – 9,8 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – – 1 162  
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Frage 21r: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Schulen mit Tagesstrukturen 
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F21r: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Schulen mit Tages-

strukturen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 31,2 39,0  33,4 44,8  31,4 34,6 40,5  29,2 48,8 36,9 31,3 

Ziemlich wichtig 26,5 26,1  26,8 25,1  28,5 27,1 23,4  23,6 24,4 27,4 26,2 

Eher unwichtig 16,9 10,3  13,8 10,4  13,7 12,3 13,7  23,6 13,0 14,1 10,4 

Ganz unwichtig 7,9 6,4  7,1 7,1  8,9 8,7 4,4  8,3 4,9 6,9 7,3 

Weiss nicht 12,6 13,2  13,4 10,4  13,9 11,1 12,7  13,9 4,9 10,9 17,5 

Keine Angabe 4,9 5,1  5,3 2,2  3,6 6,0 5,4  1,4 4,1 3,9 7,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 29,3 50,8 31,2  47,9 38,7 33,4  40,7 29,1 39,6  – 35,9 35,5 -0,4 

Ziemlich wichtig 24,7 23,6 29,5  22,7 21,8 27,6  26,4 28,6 26,5  – 26,3 26,3 0,1 

Eher unwichtig 11,8 13,5 14,2  9,2 14,5 13,6  12,1 12,2 14,4  – 11,6 13,3 1,7 

Ganz unwichtig 8,7 3,4 8,0  6,7 9,7 6,7  3,3 9,5 6,2  – 6,8 7,2 0,4 

Weiss nicht 17,7 5,4 13,5  10,9 11,3 13,4  13,2 15,3 10,3  – 14,9 12,7 -2,1 

Keine Angabe 7,7 3,4 3,7  2,5 4,0 5,3  4,4 5,3 3,0  – 4,6 4,9 0,3 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – 1 131 1 162  
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104   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10s: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Angebot an Musikschulen 
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Bis 2013 wurde nach der Zufriedenheit mit der Musikschule gefragt. 

 

F10s: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Angebot an Mu-

sikschulen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 14,3 18,4  17,0 13,1  17,5 9,9 21,0  27,8 10,6 15,7 17,2 

Ziemlich zufrieden 22,6 25,6  24,8 21,3  30,2 22,3 20,5  30,6 17,9 29,6 18,7 

Eher unzufrieden 5,5 3,7  3,9 8,2  3,6 6,3 3,9  5,6 5,7 6,7 1,2 

Ganz unzufrieden 1,6 1,4  1,2 3,3  1,7 1,2 1,5  – 5,7 1,9 – 

Weiss nicht 46,8 41,7  43,9 45,4  39,8 51,2 41,2  31,9 55,3 38,7 48,8 

Keine Angabe 9,2 9,2  9,2 8,7  7,2 9,0 12,0  4,2 4,9 7,4 14,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 14,7 18,9 16,6  4,2 13,7 18,7  19,8 15,9 16,9  19,4 20,9 16,5 -4,3 

Ziemlich zufrieden 22,1 30,6 22,4  18,5 22,6 25,4  22,0 22,8 26,6  20,3 17,6 24,5 6,9 

Eher unzufrieden 2,1 11,8 1,9  6,7 5,6 4,1  3,3 4,8 4,4  2,4 3,7 4,5 0,8 

Ganz unzufrieden – 4,7 0,6  3,4 4,0 0,9  2,2 – 2,0  0,9 1,1 1,5 0,4 

Weiss nicht 49,1 27,6 49,7  59,7 46,8 41,2  39,6 50,8 41,2  47,7 50,6 43,6 -6,9 

Keine Angabe 12,1 6,4 8,8  7,6 7,3 9,7  13,2 5,8 8,9  9,3 6,2 9,4 3,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 21s: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Mu-

sikschule 
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Bis 2013 wurde nach der Wichtigkeit mit der Musikschule gefragt. 

 

F21s: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Musikschule 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 24,0 29,4  27,0 26,8  28,8 21,4 30,0  30,6 27,6 26,7 27,2 

Ziemlich wichtig 35,6 38,6  37,3 37,2  38,4 36,1 37,3  27,8 36,6 40,0 35,7 

Eher unwichtig 17,9 12,4  14,0 19,7  15,3 16,0 13,7  22,2 17,9 16,5 10,4 

Ganz unwichtig 6,9 4,8  5,7 6,0  5,5 8,1 4,1  6,9 6,5 4,6 6,3 

Weiss nicht 11,2 8,9  10,2 8,7  8,4 12,3 8,8  11,1 6,5 8,7 12,1 

Keine Angabe 4,5 5,9  5,8 1,6  3,6 6,0 6,1  1,4 4,9 3,5 8,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 22,9 36,0 25,2  25,2 31,5 26,8  34,1 27,0 27,4  37,6 35,4 27,1 -8,3 

Ziemlich wichtig 34,2 41,1 37,4  37,8 27,4 38,7  36,3 30,7 41,4  32,4 31,2 37,3 6,1 

Eher unwichtig 13,6 16,2 14,8  17,6 18,5 13,9  11,0 11,6 16,5  11,3 12,3 14,9 2,6 

Ganz unwichtig 8,2 1,0 6,7  5,9 8,1 5,5  4,4 8,5 5,0  3,7 4,9 5,8 0,9 

Weiss nicht 13,1 3,4 11,2  10,1 9,7 9,8  9,9 14,8 6,7  9,4 12,2 9,7 -2,5 

Keine Angabe 8,0 2,4 4,7  3,4 4,8 5,4  4,4 7,4 3,0  5,6 4,1 5,2 1,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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106   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10t: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Entsorgung von Hauskehricht 
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2009 wurde nach der Zufriedenheit mit der Abfallentsorgung gefragt. 

 

F10t: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Entsorgung von 

Hauskehricht 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 53,6 59,1  58,8 44,8  58,8 52,4 57,8  38,9 51,2 51,9 67,5 

Ziemlich zufrieden 34,6 28,9  30,6 37,2  31,4 35,2 28,5  34,7 30,9 36,5 24,8 

Eher unzufrieden 3,9 5,2  4,1 7,7  3,8 5,4 4,9  9,7 7,3 5,2 2,2 

Ganz unzufrieden 2,0 0,8  1,2 1,6  1,0 1,5 1,5  1,4 4,9 1,1 0,5 

Weiss nicht 2,0 1,9  1,4 4,9  1,7 0,9 2,9  9,7 4,1 1,3 0,7 

Keine Angabe 3,9 4,0  4,0 3,8  3,4 4,5 4,4  5,6 1,6 4,1 4,4 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 59,4 49,8 58,5  40,3 62,9 58,2  57,1 60,3 55,2  46,3 58,7 56,6 -2,1 

Ziemlich zufrieden 31,1 34,3 30,3  41,2 23,4 31,3  28,6 28,0 32,9  32,5 29,9 31,5 1,6 

Eher unzufrieden 3,3 4,7 5,6  5,9 7,3 3,9  5,5 5,8 4,4  11,5 6,3 4,6 -1,6 

Ganz unzufrieden 1,3 3,4 –  4,2 2,4 0,8  – 3,7 1,2  5,9 3,3 1,3 -2,0 

Weiss nicht 1,3 3,7 1,3  6,7 1,6 1,3  – 0,5 2,1  0,5 1,0 1,9 0,9 

Keine Angabe 3,6 4,0 4,3  1,7 2,4 4,5  8,8 1,6 4,1  3,3 0,9 4,0 3,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 21t: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Ent-

sorgung von Hauskehricht 
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2009 wurde nach der Wichtigkeit mit der Abfallentsorgung gefragt. 

 

F21t: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Entsorgung von Haus-

kehricht 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 68,0 76,2  74,9 61,7  75,5 70,8 71,2  54,2 62,6 70,9 81,1 

Ziemlich wichtig 26,1 18,8  20,5 27,9  20,9 23,5 22,0  37,5 30,9 23,9 14,1 

Eher unwichtig 2,2 1,4  0,9 6,0  1,0 1,2 2,9  2,8 4,1 1,9 0,7 

Ganz unwichtig – –  – –  – – –  – – – – 

Weiss nicht 1,2 0,5  0,4 2,7  1,2 0,9 0,2  4,2 – 0,9 0,2 

Keine Angabe 2,6 3,2  3,1 1,6  1,4 3,6 3,7  1,4 2,4 2,4 3,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 75,3 66,3 74,6  61,3 65,3 75,3  79,1 77,8 70,7  76,4 76,8 72,7 -4,1 

Ziemlich wichtig 18,3 26,9 21,7  26,9 29,0 20,3  14,3 17,5 25,0  20,2 20,6 21,9 1,3 

Eher unwichtig 1,5 3,4 0,9  7,6 1,6 0,9  – 1,1 2,5  0,8 1,1 1,7 0,6 

Ganz unwichtig – – –  – – –  – – –  0,2 0,1 – -0,1 

Weiss nicht 0,8 1,3 0,4  0,8 0,8 0,8  1,1 1,1 0,4  0,4 0,4 0,8 0,3 

Keine Angabe 4,1 2,0 2,4  3,4 3,2 2,7  5,5 2,6 1,4  2,0 0,9 2,8 2,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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108   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10u: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Grüngutabfuhr 
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Eher unzufriedenZiemlich zufriedenSehr zufrieden

 
 

F10u: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Grüngutabfuhr 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 60,7 64,1  64,9 48,6  67,1 58,4 61,2  45,8 52,8 59,4 71,6 

Ziemlich zufrieden 27,5 25,9  25,3 35,0  23,7 30,1 26,8  30,6 31,7 31,7 18,4 

Eher unzufrieden 2,4 1,7  1,8 3,8  1,4 3,3 1,7  4,2 4,9 1,9 1,2 

Ganz unzufrieden 0,6 0,5  0,6 –  0,7 0,3 0,5  – 3,3 0,4 – 

Weiss nicht 3,9 3,5  2,9 7,7  3,1 3,0 4,4  15,3 4,1 2,6 2,9 

Keine Angabe 4,9 4,3  4,5 4,9  3,8 4,8 5,4  4,2 3,3 4,1 5,8 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 61,2 58,2 66,0  52,1 69,4 62,9  59,3 65,1 63,2  – 65,3 62,5 -2,9 

Ziemlich zufrieden 26,5 30,0 24,9  33,6 22,6 26,5  24,2 26,5 26,5  – 27,4 26,7 -0,7 

Eher unzufrieden 2,1 1,0 2,8  1,7 0,8 2,2  2,2 1,1 2,8  – 2,4 2,1 -0,3 

Ganz unzufrieden 0,5 1,3 –  0,8 1,6 0,3  – 0,5 0,7  – 0,9 0,5 -0,4 

Weiss nicht 4,9 4,0 2,4  8,4 3,2 3,0  4,4 3,7 2,5  – 2,8 3,6 0,8 

Keine Angabe 4,9 5,4 3,9  3,4 2,4 5,0  9,9 3,2 4,3  – 1,1 4,6 3,5 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – 1 131 1 162  
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Frage 21u: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Grüngutabfuhr 
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F21u: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Grüngutabfuhr 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 63,1 70,7  70,2 55,2  70,7 67,2 64,4  50,0 56,1 65,6 76,5 

Ziemlich wichtig 28,5 22,9  23,6 31,7  23,0 25,6 27,3  38,9 31,7 27,4 18,2 

Eher unwichtig 4,5 2,2  2,5 7,1  2,6 2,7 4,4  5,6 7,3 3,7 1,0 

Ganz unwichtig 0,2 0,5  0,3 0,5  0,5 0,3 0,2  – 0,8 0,4 0,2 

Weiss nicht 1,4 0,6  0,6 2,7  1,7 0,6 0,5  2,8 0,8 0,6 1,2 

Keine Angabe 2,4 3,0  2,7 2,7  1,4 3,6 3,2  2,8 3,3 2,4 2,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 67,6 61,3 71,4  54,6 59,7 70,2  67,0 73,0 65,7  – 71,1 67,6 -3,5 

Ziemlich wichtig 24,4 28,6 23,9  31,1 33,1 23,6  22,0 21,2 27,7  – 22,4 25,2 2,8 

Eher unwichtig 3,1 5,7 1,7  10,1 1,6 2,6  4,4 2,1 4,1  – 3,5 3,3 -0,3 

Ganz unwichtig 0,3 0,3 0,4  0,8 – 0,3  1,1 – 0,4  – 0,5 0,3 -0,2 

Weiss nicht 1,3 1,7 0,2  0,8 2,4 0,8  – 0,5 0,7  – 0,9 0,9 0,1 

Keine Angabe 3,3 2,4 2,4  2,5 3,2 2,6  5,5 3,2 1,4  – 1,6 2,7 1,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – 1 131 1 162  
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110   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10v: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Öffentliche Grünanlagen 
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F10v: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Öffentliche Grün-

anlagen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 55,0 60,6  58,9 52,5  64,5 48,5 60,2  45,8 56,1 57,0 61,7 

Ziemlich zufrieden 34,6 29,9  31,7 35,0  28,8 40,1 27,8  37,5 34,1 35,4 26,5 

Eher unzufrieden 1,4 0,6  0,9 1,1  1,2 1,2 0,5  2,8 0,8 1,1 0,5 

Ganz unzufrieden 0,2 0,2  0,1 0,5  – – 0,5  – 1,6 – – 

Weiss nicht 4,1 2,9  2,9 6,0  1,7 4,8 3,9  9,7 5,7 2,0 3,4 

Keine Angabe 4,7 5,9  5,5 4,9  3,8 5,4 7,1  4,2 1,6 4,4 8,0 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 60,2 58,6 55,9  55,5 62,9 57,5  58,2 63,5 59,1  52,7 54,0 58,3 4,3 

Ziemlich zufrieden 30,1 31,6 34,0  36,1 28,2 32,3  28,6 31,2 32,1  38,5 37,9 31,8 -6,2 

Eher unzufrieden 0,8 0,7 1,3  0,8 1,6 0,9  – 0,5 0,7  2,9 1,7 0,9 -0,7 

Ganz unzufrieden – 0,3 0,2  – 1,6 –  – 0,5 0,2  0,4 0,2 0,2 -0,0 

Weiss nicht 2,3 4,7 3,4  5,0 3,2 3,1  2,2 1,1 3,2  1,3 4,0 3,4 -0,6 

Keine Angabe 6,7 4,0 5,2  2,5 2,4 6,1  11,0 3,2 4,6  4,3 2,2 5,4 3,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 21v: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Öf-

fentliche Grünanlagen 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M
ännlich

W
eiblich

   Schw
eiz

A
usland

    Riehen O
st

Riehen Süd

Riehen W
est

    
16-25 Jahre

26-40 Jahre

41-65 Jahre

>65 Jahre

     
Single-Haushalte

HH m
it m

ind. 1 Kind

Übrige HH ohne Kind(er)

      
1-5 Jahre

6-10 Jahre

>10 Jahre

       
<5000 Fr.

5000-7500 Fr.

>7500 Fr.

        

2009
2013

2017

Keine AngabeWeiss nichtGanz unwichtigEher unwichtigZiemlich wichtigSehr wichtig

 
 

F21v: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Öffentliche Grünanla-

gen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 53,8 66,5  61,0 61,2  59,2 58,4 65,1  58,3 70,7 60,2 59,5 

Ziemlich wichtig 38,7 26,6  31,7 32,2  34,3 32,2 29,0  31,9 22,8 33,5 32,5 

Eher unwichtig 3,9 1,6  2,7 2,2  2,9 2,7 2,2  5,6 2,4 3,0 1,7 

Ganz unwichtig – 0,2  0,1 –  0,2 – –  – – 0,2 – 

Weiss nicht 1,0 1,1  0,6 3,3  1,0 2,1 0,2  4,2 0,8 0,4 1,5 

Keine Angabe 2,6 4,1  3,9 1,1  2,4 4,5 3,4  – 3,3 2,8 4,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 60,7 62,0 60,9  72,3 62,1 59,4  67,0 65,6 59,0  63,3 56,5 61,2 4,7 

Ziemlich wichtig 31,9 29,6 33,1  22,7 30,6 33,3  23,1 29,1 35,2  30,3 34,8 31,8 -3,1 

Eher unwichtig 1,8 4,0 2,4  1,7 1,6 2,8  3,3 1,1 3,4  2,7 4,2 2,6 -1,7 

Ganz unwichtig – 0,3 –  – – 0,1  – – –  0,2 1,0 0,1 -0,9 

Weiss nicht 1,0 1,3 0,9  1,7 1,6 0,9  1,1 0,5 0,9  0,5 1,2 1,0 -0,2 

Keine Angabe 4,6 2,7 2,8  1,7 4,0 3,5  5,5 3,7 1,6  3,1 2,2 3,4 1,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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112   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10w: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Sozialhilfe 
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F10w: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Sozialhilfe 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 6,3 9,2  8,2 7,1  7,0 9,6 7,6  5,6 5,7 5,9 11,9 

Ziemlich zufrieden 12,2 10,8  11,9 8,7  10,6 13,0 11,2  13,9 4,9 11,7 12,9 

Eher unzufrieden 1,8 1,1  1,7 –  1,4 1,2 1,5  2,8 – 1,5 1,5 

Ganz unzufrieden 2,0 0,3  1,0 1,1  0,7 0,9 1,5  2,8 1,6 0,9 0,5 

Weiss nicht 67,8 68,4  67,3 72,7  71,5 64,5 67,3  66,7 84,6 70,6 60,0 

Keine Angabe 10,0 10,2  9,9 10,4  8,9 10,8 11,0  8,3 3,3 9,4 13,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 11,8 4,7 6,9  5,0 7,3 8,5  16,5 9,0 5,3  10,0 – 8,0 – 

Ziemlich zufrieden 13,6 8,1 11,8  9,2 8,1 12,2  16,5 15,3 10,3  12,8 – 11,4 – 

Eher unzufrieden 1,5 1,7 1,1  0,8 0,8 1,6  1,1 2,6 0,9  2,4 – 1,4 – 

Ganz unzufrieden 1,8 0,3 0,9  0,8 1,6 1,0  2,2 1,1 0,7  1,4 – 1,0 – 

Weiss nicht 59,9 77,1 69,0  75,6 75,0 66,1  46,2 66,7 73,4  64,0 – 68,0 – 

Keine Angabe 11,3 8,1 10,3  8,4 7,3 10,6  17,6 5,3 9,4  9,3 – 10,2 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 – 1 162  
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Frage 21w: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - So-

zialhilfe 
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F21w: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Sozialhilfe 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 25,1 34,0  31,6 20,8  26,1 33,4 31,0  29,2 22,8 27,4 35,7 

Ziemlich wichtig 38,7 31,8  34,7 35,5  36,7 34,0 34,4  29,2 30,1 37,8 33,7 

Eher unwichtig 12,8 10,2  11,0 13,7  13,9 8,1 11,2  8,3 15,4 13,1 8,3 

Ganz unwichtig 5,9 3,5  4,1 7,1  4,6 5,4 3,9  2,8 7,3 4,8 3,6 

Weiss nicht 13,2 15,4  13,7 19,1  15,3 13,6 14,1  29,2 20,3 13,0 12,1 

Keine Angabe 4,3 5,1  4,9 3,8  3,4 5,4 5,4  1,4 4,1 3,9 6,6 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 37,0 21,9 29,2  26,9 24,2 31,3  57,1 28,6 22,9  36,0 35,8 29,9 -5,9 

Ziemlich wichtig 33,4 35,4 36,1  31,1 34,7 35,5  28,6 42,9 36,4  31,4 37,4 35,1 -2,3 

Eher unwichtig 8,0 14,5 12,3  16,0 13,7 10,5  4,4 6,9 16,5  9,7 10,6 11,3 0,7 

Ganz unwichtig 4,9 5,7 3,4  8,4 4,8 3,9  – 3,2 6,0  4,0 3,4 4,6 1,2 

Weiss nicht 10,8 18,9 14,6  15,1 17,7 13,9  5,5 13,2 15,3  12,4 10,4 14,5 4,0 

Keine Angabe 5,9 3,7 4,3  2,5 4,8 4,9  4,4 5,3 2,8  6,4 2,4 4,6 2,3 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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114   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10x: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Soziale Dienste 
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F10x: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Soziale Dienste 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 7,3 10,2  9,2 7,1  8,4 10,8 7,8  2,8 6,5 6,5 14,1 

Ziemlich zufrieden 14,1 11,9  13,8 9,3  12,2 15,4 12,0  23,6 7,3 12,6 13,6 

Eher unzufrieden 1,8 1,4  1,8 0,5  1,4 1,2 2,0  5,6 0,8 1,7 1,0 

Ganz unzufrieden 1,0 0,2  0,5 0,5  0,2 0,6 0,7  – 2,4 0,4 – 

Weiss nicht 66,0 65,2  64,3 72,1  68,3 62,0 65,1  59,7 79,7 68,3 58,3 

Keine Angabe 9,8 11,1  10,4 10,4  9,4 9,9 12,4  8,3 3,3 10,6 13,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 14,4 5,7 6,5  3,4 6,5 10,1  22,0 10,1 5,9  14,5 18,8 9,0 -9,9 

Ziemlich zufrieden 14,7 10,1 13,5  10,9 10,5 13,6  16,5 15,3 11,5  17,9 23,4 13,0 -10,4 

Eher unzufrieden 1,0 2,4 1,5  1,7 0,8 1,7  1,1 2,1 1,4  1,9 1,6 1,5 -0,0 

Ganz unzufrieden 0,8 0,3 0,4  0,8 0,8 0,4  2,2 1,1 0,4  0,9 0,4 0,5 0,1 

Weiss nicht 57,8 73,7 66,5  73,9 74,2 63,1  40,7 66,1 70,7  55,6 51,5 65,4 13,9 

Keine Angabe 11,3 7,7 11,6  9,2 7,3 11,1  17,6 5,3 10,1  9,2 4,2 10,6 6,3 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 21x: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - So-

ziale Dienste 
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Keine AngabeWeiss nichtGanz unwichtigEher unwichtigZiemlich wichtigSehr wichtig

 
 

F21x: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Soziale Dienste 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 26,9 35,5  33,0 23,0  26,1 34,3 34,6  27,8 20,3 30,6 36,9 

Ziemlich wichtig 39,3 35,0  36,1 40,4  40,0 36,1 34,9  31,9 35,8 39,4 35,2 

Eher unwichtig 11,2 8,3  9,2 12,6  13,2 6,6 8,3  6,9 13,8 11,1 6,8 

Ganz unwichtig 3,9 2,4  3,1 2,7  2,6 4,2 2,7  1,4 5,7 3,0 2,7 

Weiss nicht 13,9 13,7  13,3 17,5  14,4 12,3 14,4  29,2 20,3 11,9 11,7 

Keine Angabe 4,7 5,2  5,2 3,8  3,6 6,3 5,1  2,8 4,1 4,1 6,8 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 40,1 23,2 29,7  27,7 27,4 32,7  61,5 29,1 26,3  43,6 38,0 31,5 -6,5 

Ziemlich wichtig 34,4 37,4 38,9  39,5 33,1 37,1  22,0 43,4 39,1  33,3 37,0 37,1 0,0 

Eher unwichtig 6,2 13,5 10,1  10,1 12,9 9,2  5,5 5,8 13,9  7,9 9,7 9,6 -0,2 

Ganz unwichtig 3,6 3,7 2,2  5,0 3,2 2,8  – 2,1 3,7  2,1 2,7 3,1 0,4 

Weiss nicht 10,0 17,8 14,4  14,3 17,7 13,2  5,5 14,3 14,2  8,7 10,0 13,9 3,9 

Keine Angabe 5,7 4,4 4,7  3,4 5,6 5,0  5,5 5,3 2,8  4,5 2,6 4,9 2,3 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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116   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 10y: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Gemeinde-K-Netz (Kabel-TV/ Internetzugang) 
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Eher unzufriedenZiemlich zufriedenSehr zufrieden

 
 

F10y: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Gemeinde-K-Netz 

(Kabel-TV/ Internetzugang) 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 15,7 13,2  14,7 13,1  15,1 14,5 13,9  11,1 13,8 10,6 20,1 

Ziemlich zufrieden 29,9 31,3  29,5 36,6  28,5 34,9 29,0  33,3 26,8 30,2 31,6 

Eher unzufrieden 11,0 11,8  11,0 13,7  13,9 6,9 12,9  13,9 13,0 13,9 7,5 

Ganz unzufrieden 9,4 4,9  6,9 7,7  7,9 5,7 6,8  11,1 8,1 6,9 6,1 

Weiss nicht 29,1 30,2  31,0 23,0  28,8 30,7 29,3  27,8 35,0 31,5 26,0 

Keine Angabe 4,9 8,6  6,9 6,0  5,8 7,2 8,0  2,8 3,3 7,0 8,7 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 17,5 12,5 12,9  11,8 12,9 14,9  8,8 14,8 15,5  32,0 21,8 14,5 -7,4 

Ziemlich zufrieden 29,3 29,3 32,5  26,9 36,3 30,4  27,5 33,3 30,7  36,9 37,0 30,6 -6,5 

Eher unzufrieden 10,3 12,8 11,6  10,9 12,1 11,5  8,8 13,2 11,2  9,3 11,3 11,5 0,2 

Ganz unzufrieden 4,6 6,7 9,0  2,5 5,6 7,8  4,4 4,8 7,6  3,2 5,7 6,9 1,2 

Weiss nicht 29,3 34,0 27,3  45,4 28,2 27,6  38,5 28,0 29,1  12,5 20,9 29,6 8,7 

Keine Angabe 9,0 4,7 6,7  2,5 4,8 7,8  12,1 5,8 5,9  6,1 3,3 7,0 3,7 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 21y: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Ge-

meinde-K-Netz (Kabel-TV/ Internetzugang) 
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F21y: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Gemeinde-K-Netz 

(Kabel-TV/ Internetzugang) 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 27,1 30,4  28,7 30,1  26,4 26,5 33,7  29,2 22,0 25,6 35,2 

Ziemlich wichtig 31,2 28,3  28,5 36,6  30,5 34,6 25,1  33,3 30,9 31,1 27,2 

Eher unwichtig 16,1 13,5  14,4 15,3  16,1 12,7 14,9  11,1 22,8 17,8 8,7 

Ganz unwichtig 13,6 8,7  11,5 8,2  13,9 9,0 9,3  5,6 8,9 13,9 8,3 

Weiss nicht 8,6 13,2  11,6 8,7  10,3 10,5 12,2  20,8 11,4 8,1 13,3 

Keine Angabe 3,3 5,9  5,2 1,1  2,9 6,6 4,9  – 4,1 3,5 7,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 30,3 22,6 32,0  22,7 21,8 30,7  33,0 32,3 28,1  41,7 36,5 29,0 -7,5 

Ziemlich wichtig 28,8 29,3 30,8  34,5 31,5 28,9  24,2 29,6 31,8  36,9 33,8 29,8 -4,0 

Eher unwichtig 11,8 20,9 12,9  19,3 20,2 13,2  19,8 14,3 15,1  9,4 12,0 14,6 2,6 

Ganz unwichtig 9,3 13,1 10,8  10,9 10,5 10,8  6,6 5,8 13,3  3,7 6,9 10,9 4,0 

Weiss nicht 12,1 11,1 10,3  11,8 11,3 11,2  11,0 12,7 9,1  4,0 8,0 11,0 3,0 

Keine Angabe 7,7 3,0 3,2  0,8 4,8 5,1  5,5 5,3 2,7  4,2 2,7 4,6 1,9 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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118   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 11a: 

Wie betroffen sind Sie von den Umleitungsmassnahmen? - Als Anwoh-

nerin oder Anwohner 
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F11a: Wie betroffen sind Sie von den Umleitungsmassnahmen? - Als Anwohnerin oder Anwoh-

ner 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr stark 25,0 25,1  25,5 23,0  29,3 17,5 26,6  30,6 33,3 27,2 18,2 

Ziemlich stark 25,0 23,4  24,4 21,3  22,8 26,2 24,1  20,8 25,2 23,7 24,8 

Eher nicht 29,3 28,8  28,3 33,9  25,2 34,3 28,3  23,6 24,4 28,1 32,5 

Gar nicht 13,9 14,9  14,2 15,8  15,8 14,8 12,9  18,1 13,8 14,3 14,8 

Weiss nicht 1,4 1,6  1,5 1,6  1,2 1,8 1,5  1,4 – 1,1 2,4 

Keine Angabe 5,5 6,2  6,2 4,4  5,8 5,4 6,6  5,6 3,3 5,6 7,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr stark 21,9 30,6 23,9  24,4 25,8 24,8  15,4 22,2 26,3  – – 24,9 – 

Ziemlich stark 24,2 22,9 24,5  15,1 27,4 24,6  24,2 26,5 24,7  – – 24,2 – 

Eher nicht 32,6 25,3 28,4  39,5 25,0 28,4  27,5 31,7 28,4  – – 29,0 – 

Gar nicht 13,1 13,5 16,8  16,0 17,7 14,1  15,4 13,2 14,7  – – 14,5 – 

Weiss nicht 2,8 1,3 0,4  1,7 1,6 1,5  3,3 1,6 0,7  – – 1,5 – 

Keine Angabe 5,4 6,4 6,0  3,4 2,4 6,7  14,3 4,8 5,2  – – 5,9 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – – 1 162  
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Frage 11b: 

Wie betroffen sind Sie von den Umleitungsmassnahmen? - Als Ver-

kehrsteilnehmerin oder -teilnehmer 
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F11b: Wie betroffen sind Sie von den Umleitungsmassnahmen? - Als Verkehrsteilnehmerin oder 

-teilnehmer 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr stark 26,3 28,9  28,4 25,1  30,9 17,2 32,9  44,4 35,0 30,2 19,2 

Ziemlich stark 34,8 31,6  32,4 36,6  35,0 34,0 31,0  27,8 35,0 35,2 30,8 

Eher nicht 26,9 23,8  24,7 26,2  24,0 31,6 20,7  15,3 17,9 22,6 32,5 

Gar nicht 6,7 8,1  7,7 7,1  4,3 11,1 7,6  8,3 10,6 6,5 7,8 

Weiss nicht 0,6 1,7  1,2 1,6  1,2 1,5 1,0  1,4 – 1,3 1,5 

Keine Angabe 4,7 5,7  5,7 3,3  4,6 4,5 6,8  2,8 1,6 4,3 8,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr stark 25,4 32,3 26,7  24,4 29,8 27,9  22,0 27,0 27,5  – – 27,7 – 

Ziemlich stark 31,1 36,7 32,3  31,1 34,7 32,8  25,3 32,3 37,3  – – 33,3 – 

Eher nicht 27,8 18,5 27,3  28,6 26,6 24,7  20,9 28,6 24,0  – – 25,0 – 

Gar nicht 7,7 7,1 7,7  11,8 4,8 7,4  14,3 7,9 6,2  – – 7,5 – 

Weiss nicht 2,3 1,0 0,4  2,5 1,6 1,0  2,2 0,5 0,5  – – 1,2 – 

Keine Angabe 5,7 4,4 5,6  1,7 2,4 6,1  15,4 3,7 4,4  – – 5,3 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – – 1 162  
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120   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 12a: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Ruftaxi 
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F12a: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Ruftaxi 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 33,8 43,6  40,3 33,3  54,9 27,4 33,4  43,1 30,1 39,4 41,3 

Ziemlich zufrieden 20,6 14,6  17,5 15,8  18,5 18,7 15,1  22,2 17,9 17,6 15,8 

Eher unzufrieden 1,4 1,1  1,4 0,5  1,9 0,3 1,2  2,8 – 1,7 0,7 

Ganz unzufrieden 0,6 0,8  0,7 0,5  0,7 0,3 1,0  4,2 1,6 0,2 0,5 

Weiss nicht 36,1 33,4  33,1 43,2  18,9 44,6 41,7  23,6 46,3 34,6 32,8 

Keine Angabe 7,5 6,5  7,0 6,6  5,0 8,7 7,6  4,2 4,1 6,5 9,0 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 39,3 35,4 41,7  31,9 30,6 41,7  39,6 38,6 40,0  36,2 36,3 39,4 3,2 

Ziemlich zufrieden 15,2 17,2 19,1  16,0 17,7 17,3  16,5 16,9 17,6  22,4 23,3 17,4 -5,9 

Eher unzufrieden 1,5 0,7 1,3  0,8 0,8 1,3  – 1,6 0,7  2,4 3,2 1,2 -2,0 

Ganz unzufrieden 0,8 0,7 0,6  – 0,8 0,8  2,2 1,1 0,2  0,9 0,6 0,7 0,1 

Weiss nicht 34,4 40,1 31,2  45,4 45,2 31,6  31,9 37,6 34,5  31,3 33,2 34,3 1,2 

Keine Angabe 8,7 6,1 6,0  5,9 4,8 7,3  9,9 4,2 7,1  6,9 3,5 7,0 3,4 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 14a: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Ruftaxi 
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F14a: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Ruftaxi 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 26,1 37,4  33,3 28,4  46,3 22,9 27,3  37,5 19,5 31,3 37,1 

Ziemlich wichtig 24,8 21,8  24,5 15,3  27,1 22,3 19,3  27,8 26,0 22,6 21,8 

Eher unwichtig 24,0 17,5  18,9 27,3  15,6 22,3 22,9  13,9 25,2 22,4 17,0 

Ganz unwichtig 12,8 9,5  10,4 12,6  3,8 13,6 15,6  11,1 15,4 12,4 7,3 

Weiss nicht 8,6 9,7  8,9 12,6  4,6 13,3 11,0  6,9 13,0 8,3 10,2 

Keine Angabe 3,7 4,1  4,0 3,8  2,6 5,7 3,9  2,8 0,8 3,0 6,6 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 35,5 26,9 33,8  27,7 20,2 35,3  37,4 33,9 29,8  42,2 42,2 32,9 -9,3 

Ziemlich wichtig 20,8 19,9 26,7  20,2 23,4 23,1  18,7 24,9 24,5  32,0 30,4 23,0 -7,4 

Eher unwichtig 18,0 23,9 19,8  21,8 25,8 19,1  17,6 22,8 21,3  11,8 13,4 20,1 6,6 

Ganz unwichtig 11,1 13,1 9,2  13,4 12,1 10,4  11,0 6,9 12,3  3,6 4,1 10,8 6,8 

Weiss nicht 8,0 14,5 7,3  13,4 13,7 8,3  12,1 8,5 8,3  6,3 7,0 9,3 2,3 

Keine Angabe 6,7 1,7 3,2  3,4 4,8 3,8  3,3 3,2 3,7  4,1 2,9 4,0 1,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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122   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 12b: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Linienführung der Busse 
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Eher unzufriedenZiemlich zufriedenSehr zufrieden

 
 

F12b: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Linienführung der 

Busse 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 33,8 38,5  35,7 38,8  40,3 33,1 34,6  25,0 37,4 30,9 44,9 

Ziemlich zufrieden 41,7 38,2  40,0 37,7  38,6 42,5 38,5  43,1 41,5 42,0 35,0 

Eher unzufrieden 10,6 11,1  11,4 7,7  11,5 12,7 8,8  20,8 10,6 13,3 6,3 

Ganz unzufrieden 3,5 2,1  2,9 2,2  4,1 2,7 1,5  5,6 1,6 3,3 1,9 

Weiss nicht 5,9 4,9  4,7 9,3  1,7 4,8 9,5  1,4 6,5 5,6 5,6 

Keine Angabe 4,5 5,2  5,1 4,4  3,8 4,2 7,1  4,2 2,4 4,8 6,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 40,6 30,6 36,3  32,8 29,8 37,5  36,3 32,8 34,6  40,8 40,5 36,3 -4,2 

Ziemlich zufrieden 37,0 42,8 39,6  42,9 41,9 39,0  37,4 49,2 39,1  38,8 42,4 39,7 -2,8 

Eher unzufrieden 8,5 13,8 11,2  11,8 13,7 10,5  8,8 6,9 12,4  8,6 8,4 10,8 2,4 

Ganz unzufrieden 2,3 3,7 2,6  – 3,2 3,1  5,5 1,6 2,5  3,5 2,6 2,8 0,2 

Weiss nicht 5,7 4,7 5,6  10,1 6,5 4,5  4,4 5,3 6,6  4,8 4,7 5,3 0,6 

Keine Angabe 5,9 4,4 4,7  2,5 4,8 5,4  7,7 4,2 4,8  3,7 1,4 5,1 3,7 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 14b: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Li-

nienführung der Busse 
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F14b: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Linienführung der 

Busse 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 49,3 58,3  55,3 49,7  64,7 53,6 44,1  63,9 50,4 47,8 62,6 

Ziemlich wichtig 35,4 28,9  31,7 33,9  27,6 34,9 33,9  27,8 36,6 36,7 24,8 

Eher unwichtig 9,6 6,8  7,3 9,8  4,1 7,5 12,4  4,2 8,1 10,7 5,1 

Ganz unwichtig 2,8 1,6  1,9 3,8  1,4 0,9 3,9  4,2 1,6 2,2 1,7 

Weiss nicht 1,2 1,4  1,4 1,1  0,5 1,2 2,2  – 1,6 0,9 1,9 

Keine Angabe 1,8 2,9  2,4 1,6  1,7 1,8 3,4  – 1,6 1,7 3,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 56,6 48,5 56,6  51,3 49,2 55,6  57,1 54,0 52,0  60,4 59,3 54,4 -4,9 

Ziemlich wichtig 29,0 36,7 30,8  30,3 35,5 31,3  25,3 35,4 32,1  28,6 30,9 31,8 0,9 

Eher unwichtig 5,9 11,4 7,5  11,8 9,7 7,3  11,0 6,9 10,3  6,1 5,4 8,0 2,6 

Ganz unwichtig 3,6 1,3 1,5  3,4 1,6 2,1  1,1 1,1 2,3  1,3 1,0 2,2 1,2 

Weiss nicht 1,0 1,7 1,3  3,4 0,8 1,1  2,2 1,1 1,4  0,6 1,3 1,3 -0,0 

Keine Angabe 3,9 0,3 2,4  – 3,2 2,6  3,3 1,6 1,8  3,2 2,0 2,3 0,3 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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124   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 12c: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Tramlinien 
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F12c: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tramlinien 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 54,6 60,1  56,0 63,4  50,6 56,3 65,4  50,0 55,3 53,3 64,6 

Ziemlich zufrieden 36,3 32,6  35,6 28,4  39,6 36,4 27,1  40,3 35,8 39,1 26,5 

Eher unzufrieden 3,9 2,1  2,9 3,3  3,8 2,7 2,0  8,3 3,3 2,6 2,4 

Ganz unzufrieden 0,2 –  0,2 –  0,2 – 0,2  – 0,8 – 0,2 

Weiss nicht 1,4 0,8  1,2 1,1  1,7 0,9 0,7  – 3,3 0,9 1,0 

Keine Angabe 3,5 4,5  4,1 3,8  4,1 3,6 4,6  1,4 1,6 4,1 5,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 58,9 55,6 57,4  57,1 57,3 57,4  54,9 61,4 58,1  55,9 59,8 57,5 -2,3 

Ziemlich zufrieden 31,6 38,0 34,0  37,0 37,9 33,4  31,9 32,3 34,5  34,5 32,7 34,2 1,5 

Eher unzufrieden 2,8 2,4 3,4  2,5 2,4 3,1  3,3 3,2 2,0  4,1 4,3 2,9 -1,4 

Ganz unzufrieden 0,3 0,3 –  – – 0,2  – – 0,2  1,0 0,7 0,2 -0,5 

Weiss nicht 1,0 1,0 1,3  1,7 0,8 1,1  – 0,5 1,4  0,9 1,2 1,1 -0,1 

Keine Angabe 5,4 2,7 3,9  1,7 1,6 4,7  9,9 2,6 3,9  3,7 1,2 4,1 2,9 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 14c: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Tramlinien 
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F14c: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tramlinien 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 63,9 73,9  69,1 70,5  63,3 66,0 78,0  72,2 61,8 65,9 75,5 

Ziemlich wichtig 30,1 21,5  25,5 25,1  29,5 28,6 18,3  20,8 31,7 28,9 19,4 

Eher unwichtig 3,1 2,1  2,7 1,6  3,6 3,0 1,5  6,9 4,9 2,8 1,0 

Ganz unwichtig 0,4 –  0,3 –  0,7 – –  – – 0,4 0,2 

Weiss nicht 0,8 0,2  0,3 1,1  0,5 0,9 –  – 0,8 0,4 0,5 

Keine Angabe 1,8 2,4  2,1 1,6  2,4 1,5 2,2  – 0,8 1,7 3,4 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 72,2 64,3 70,3  73,9 62,9 70,1  75,8 67,2 68,4  69,7 69,3 69,4 0,0 

Ziemlich wichtig 21,3 33,0 23,4  23,5 33,1 24,0  19,8 28,6 26,6  25,2 25,6 25,2 -0,4 

Eher unwichtig 2,3 2,4 3,0  1,7 1,6 2,8  1,1 2,1 3,4  2,1 2,7 2,7 -0,1 

Ganz unwichtig 0,5 – 0,2  – – 0,3  – – 0,2  0,3 0,6 0,3 -0,4 

Weiss nicht 0,3 – 0,9  0,8 – 0,4  – – 0,4  0,2 0,6 0,4 -0,2 

Keine Angabe 3,3 0,3 2,2  – 2,4 2,3  3,3 2,1 1,1  2,5 1,1 2,1 1,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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126   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 12d: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Regio S-Bahn 
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F12d: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Regio S-Bahn 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 39,3 40,4  39,7 41,5  37,6 40,7 42,2  36,1 35,8 38,1 44,7 

Ziemlich zufrieden 37,5 34,8  35,7 36,1  37,6 37,7 32,2  47,2 39,0 39,1 28,4 

Eher unzufrieden 7,5 4,9  6,3 5,5  7,2 5,4 5,9  6,9 8,1 7,4 3,6 

Ganz unzufrieden 0,6 0,2  0,3 –  0,2 – 0,7  1,4 0,8 0,4 – 

Weiss nicht 11,2 12,9  12,3 12,0  12,2 11,1 12,4  6,9 11,4 10,2 15,8 

Keine Angabe 3,9 6,8  5,7 4,9  5,0 5,1 6,6  1,4 4,9 4,8 7,5 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 40,9 36,7 41,5  34,5 35,5 41,3  36,3 39,7 39,6  42,2 42,2 40,1 -2,1 

Ziemlich zufrieden 34,2 40,1 34,4  42,0 42,7 34,0  35,2 39,7 36,4  31,7 37,2 35,6 -1,6 

Eher unzufrieden 4,9 9,1 5,2  7,6 7,3 5,8  3,3 4,2 7,6  5,7 5,5 6,2 0,7 

Ganz unzufrieden – 1,0 0,2  – 0,8 0,3  – – 0,5  2,2 1,3 0,3 -1,0 

Weiss nicht 12,9 8,8 13,8  14,3 8,1 12,5  16,5 12,2 10,7  12,3 11,1 12,1 1,0 

Keine Angabe 7,2 4,4 4,9  1,7 5,6 6,0  8,8 4,2 5,2  5,9 2,7 5,6 2,9 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 14d: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Re-

gio S-Bahn 
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F14d: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Regio S-Bahn 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 40,1 43,2  41,9 40,4  42,9 36,7 45,1  48,6 38,2 39,3 45,4 

Ziemlich wichtig 33,4 31,3  32,1 35,0  33,1 35,2 29,0  25,0 35,0 37,0 26,9 

Eher unwichtig 17,7 14,1  15,9 14,2  16,5 16,9 14,4  19,4 20,3 17,2 11,4 

Ganz unwichtig 2,8 2,2  2,3 3,3  1,7 2,7 2,7  2,8 0,8 2,2 2,9 

Weiss nicht 3,7 4,9  4,3 4,9  3,4 4,5 5,1  4,2 4,9 2,0 7,3 

Keine Angabe 2,4 4,1  3,5 2,2  2,4 3,9 3,7  – 0,8 2,2 6,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 42,4 39,4 43,2  44,5 45,2 41,0  40,7 40,2 42,8  50,2 53,2 41,9 -11,3 

Ziemlich wichtig 30,6 35,0 32,0  27,7 30,6 33,3  30,8 36,5 33,2  31,3 30,8 32,2 1,4 

Eher unwichtig 12,9 19,2 15,7  21,0 16,9 14,6  14,3 13,8 17,1  8,7 9,2 15,8 6,6 

Ganz unwichtig 3,3 2,0 1,9  1,7 1,6 2,7  5,5 2,1 2,0  2,7 2,3 2,4 0,1 

Weiss nicht 4,4 3,7 4,7  4,2 1,6 4,8  4,4 4,2 2,8  3,2 2,3 4,4 2,1 

Keine Angabe 6,4 0,7 2,4  0,8 4,0 3,6  4,4 3,2 2,1  3,9 2,2 3,3 1,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 12e: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Strassennetz für Autos 
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F12e: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Strassennetz für 

Autos 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 22,2 20,7  20,4 25,7  24,7 21,1 19,0  19,4 22,0 21,3 21,8 

Ziemlich zufrieden 47,0 42,3  44,1 47,5  44,8 46,1 43,2  37,5 50,4 45,6 42,7 

Eher unzufrieden 16,1 12,4  14,5 11,5  14,9 11,1 14,9  19,4 12,2 16,3 10,4 

Ganz unzufrieden 3,7 2,7  3,4 2,2  4,8 1,5 2,7  4,2 4,1 3,3 2,4 

Weiss nicht 6,1 14,6  11,1 8,2  5,8 14,2 12,4  13,9 9,8 7,8 14,1 

Keine Angabe 4,9 7,3  6,5 4,9  5,0 6,0 7,8  5,6 1,6 5,7 8,5 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 20,3 22,2 21,9  22,7 19,4 21,5  20,9 25,4 22,6  29,1 27,9 21,6 -6,3 

Ziemlich zufrieden 43,4 45,5 44,7  43,7 50,0 44,1  37,4 44,4 46,2  46,6 46,8 44,6 -2,2 

Eher unzufrieden 13,1 15,2 14,0  10,9 16,1 14,2  6,6 13,8 15,6  8,4 9,5 13,9 4,4 

Ganz unzufrieden 1,8 4,4 3,4  2,5 4,8 3,0  2,2 1,1 3,4  1,1 2,7 3,1 0,4 

Weiss nicht 13,6 8,4 9,7  16,0 6,5 10,5  20,9 11,6 6,7  7,5 8,9 10,6 1,7 

Keine Angabe 7,7 4,4 6,2  4,2 3,2 6,7  12,1 3,7 5,5  7,3 4,3 6,3 1,9 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 14e: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Strassennetz für Autos 
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F14e: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Strassennetz für Au-

tos 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 37,9 42,3  39,5 45,4  43,4 34,6 42,0  41,7 48,8 39,6 38,3 

Ziemlich wichtig 38,7 34,2  36,2 35,5  39,6 35,5 33,4  33,3 35,8 38,1 34,5 

Eher unwichtig 15,7 11,0  13,5 10,9  11,0 16,0 12,7  15,3 10,6 14,8 11,2 

Ganz unwichtig 2,9 3,8  3,6 3,3  1,7 4,5 4,4  4,2 3,3 3,5 3,4 

Weiss nicht 2,0 4,3  3,6 1,6  1,7 4,5 3,9  2,8 – 1,9 6,3 

Keine Angabe 2,8 4,5  3,7 3,3  2,6 4,8 3,7  2,8 1,6 2,0 6,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 40,1 39,4 41,1  43,7 38,7 40,2  39,6 35,4 41,4  38,2 39,8 40,3 0,5 

Ziemlich wichtig 33,9 40,4 35,3  31,9 41,1 36,2  30,8 39,7 38,0  39,4 36,7 36,3 -0,4 

Eher unwichtig 11,1 13,1 14,6  16,0 12,1 12,7  8,8 13,8 14,7  12,3 14,4 13,0 -1,4 

Ganz unwichtig 3,9 4,4 2,8  4,2 – 4,0  6,6 2,6 2,8  3,3 2,9 3,5 0,6 

Weiss nicht 5,9 1,3 2,4  1,7 2,4 3,4  6,6 4,2 1,2  1,7 2,3 3,3 1,0 

Keine Angabe 5,1 1,3 3,9  2,5 5,6 3,5  7,7 4,2 1,8  5,1 3,9 3,6 -0,3 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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130   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 12f: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Tempo 30-Zonen 
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Bis 2013 wurde nach der Zufriedenheit der flächendeckendenden Tempo 30-Zonen gefragt. 

 

F12f: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tempo 30-Zonen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 20,8 21,9  20,8 23,5  21,8 22,3 20,2  16,7 23,6 21,5 21,6 

Ziemlich zufrieden 40,9 41,5  40,7 44,3  39,1 43,7 41,2  34,7 44,7 41,3 40,3 

Eher unzufrieden 18,7 17,8  19,1 13,7  21,6 14,8 17,8  18,1 14,6 19,1 18,2 

Ganz unzufrieden 8,8 5,2  7,7 3,8  8,6 4,2 7,3  6,9 6,5 7,6 6,6 

Weiss nicht 5,3 7,8  6,0 10,4  3,6 8,4 8,0  18,1 8,9 5,6 5,6 

Keine Angabe 5,5 5,7  5,9 4,4  5,3 6,6 5,4  5,6 1,6 5,0 7,8 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 21,3 20,2 22,2  25,2 21,8 20,7  18,7 21,7 23,6  29,7 23,7 21,3 -2,4 

Ziemlich zufrieden 41,9 42,8 39,4  45,4 50,8 39,4  39,6 40,7 41,9  36,7 35,8 41,0 5,2 

Eher unzufrieden 17,0 18,9 18,7  10,9 12,1 19,8  18,7 21,7 17,6  13,6 16,7 18,2 1,5 

Ganz unzufrieden 7,2 6,4 7,3  4,2 4,0 7,9  5,5 5,3 6,7  7,8 11,6 7,0 -4,6 

Weiss nicht 6,2 7,4 6,7  12,6 8,1 5,8  8,8 6,3 5,3  6,3 8,2 6,7 -1,5 

Keine Angabe 6,4 4,4 5,8  1,7 3,2 6,4  8,8 4,2 4,8  6,0 4,0 5,7 1,7 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 14f: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Tempo 30-Zonen 
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Bis 2013 wurde nach der Wichtigkeit der flächendeckendenden Tempo 30-Zonen gefragt. 

 

F14f: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tempo 30-Zonen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 21,2 21,8  19,9 29,5  21,8 21,4 21,7  15,3 31,7 20,7 20,9 

Ziemlich wichtig 38,9 38,0  38,5 37,2  37,9 40,4 37,1  38,9 33,3 40,2 37,6 

Eher unwichtig 23,0 26,2  25,9 20,2  25,7 23,2 25,1  23,6 19,5 25,2 25,5 

Ganz unwichtig 11,4 6,4  9,0 7,1  10,8 6,3 8,3  16,7 9,8 8,3 7,3 

Weiss nicht 3,1 4,0  3,6 3,8  1,9 4,8 4,4  4,2 4,9 3,3 3,6 

Keine Angabe 2,4 3,7  3,1 2,2  1,9 3,9 3,4  1,4 0,8 2,2 5,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 18,8 27,9 19,8  30,3 24,2 19,8  23,1 18,5 25,4  29,1 24,3 21,6 -2,7 

Ziemlich wichtig 36,8 39,4 39,4  40,3 38,7 38,4  38,5 41,3 38,0  31,5 29,4 38,4 9,0 

Eher unwichtig 26,7 20,9 25,4  17,6 24,2 25,7  24,2 26,5 24,5  21,0 26,0 24,7 -1,3 

Ganz unwichtig 8,7 7,4 9,2  5,0 6,5 9,5  8,8 6,3 7,8  11,1 13,9 8,7 -5,2 

Weiss nicht 4,4 3,4 3,2  5,9 3,2 3,4  3,3 5,3 2,1  2,6 3,4 3,6 0,3 

Keine Angabe 4,6 1,0 3,0  0,8 3,2 3,2  2,2 2,1 2,1  4,7 3,1 3,0 -0,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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132   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 12g: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Begegnungszonen mit Tempo 20 
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F12g: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Begegnungszonen 

mit Tempo 20 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 15,9 18,3  17,3 15,3  15,1 17,8 18,5  18,1 17,1 17,2 17,2 

Ziemlich zufrieden 34,6 30,0  31,2 36,1  31,9 32,5 31,5  33,3 43,1 30,6 30,1 

Eher unzufrieden 17,3 15,9  17,3 13,1  16,5 16,3 17,8  9,7 12,2 18,0 16,7 

Ganz unzufrieden 12,2 9,4  11,5 6,6  13,4 7,2 10,0  9,7 9,8 10,7 10,9 

Weiss nicht 13,9 19,2  15,4 24,6  16,3 19,6 14,9  25,0 15,4 17,4 15,5 

Keine Angabe 6,1 7,2  7,2 4,4  6,7 6,6 7,3  4,2 2,4 6,1 9,5 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 19,0 15,5 16,8  21,8 17,7 16,3  17,6 15,3 19,4  20,1 19,2 17,0 -2,1 

Ziemlich zufrieden 28,5 34,0 33,5  35,3 40,3 30,6  26,4 35,4 32,1  26,5 25,9 31,8 5,9 

Eher unzufrieden 19,0 14,8 15,5  8,4 16,1 17,5  16,5 18,0 16,9  13,4 17,3 16,9 -0,5 

Ganz unzufrieden 8,2 11,4 12,0  5,9 4,0 12,2  12,1 7,4 10,7  10,6 15,2 10,5 -4,7 

Weiss nicht 16,5 19,5 15,7  26,9 17,7 15,6  15,4 19,0 15,6  20,3 16,6 16,9 0,2 

Keine Angabe 8,7 4,7 6,5  1,7 4,0 7,7  12,1 4,8 5,3  9,1 5,7 6,9 1,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 14g: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Be-

gegnungszonen mit Tempo 20 
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F14g: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Begegnungszonen mit 

Tempo 20 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 14,7 16,4  15,4 16,9  13,7 16,0 17,6  11,1 24,4 15,7 14,1 

Ziemlich wichtig 28,1 26,2  26,1 31,7  24,7 28,6 28,3  22,2 28,5 28,3 26,0 

Eher unwichtig 28,7 28,3  28,5 27,9  30,7 27,1 27,1  30,6 22,8 30,2 26,7 

Ganz unwichtig 19,3 15,6  18,7 10,4  21,6 13,3 15,9  26,4 16,3 16,3 17,0 

Weiss nicht 6,9 8,9  7,4 10,9  6,0 10,8 7,8  8,3 6,5 7,2 9,7 

Keine Angabe 2,4 4,6  3,9 2,2  3,4 4,2 3,4  1,4 1,6 2,2 6,6 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 13,9 20,5 14,2  26,9 17,7 14,0  15,4 15,9 17,6  20,3 17,8 15,7 -2,1 

Ziemlich wichtig 25,7 32,0 25,4  23,5 35,5 26,5  33,0 30,7 26,1  24,7 22,7 27,2 4,5 

Eher unwichtig 29,6 25,6 28,8  22,7 23,4 29,6  28,6 27,5 29,7  26,0 28,6 28,3 -0,3 

Ganz unwichtig 16,7 14,8 18,9  8,4 12,9 19,0  9,9 13,8 18,7  18,0 22,2 17,2 -5,0 

Weiss nicht 8,7 6,1 8,8  18,5 7,3 6,8  9,9 9,5 5,3  5,8 5,0 8,0 3,0 

Keine Angabe 5,4 1,0 3,9  – 3,2 4,1  3,3 2,6 2,7  5,3 3,6 3,6 -0,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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134   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 12h: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Verkehrsnetz für Velos (Velowege) 
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F12h: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Verkehrsnetz für 

Velos (Velowege) 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 23,2 22,3  21,8 26,8  24,5 21,7 22,0  38,9 33,3 22,0 17,7 

Ziemlich zufrieden 44,8 43,1  45,4 37,2  41,2 44,6 46,1  38,9 35,8 51,7 36,9 

Eher unzufrieden 9,0 10,3  8,7 14,2  10,1 8,7 10,0  15,3 11,4 11,3 6,3 

Ganz unzufrieden 4,5 2,4  2,9 5,5  3,6 3,6 2,7  – 5,7 3,0 3,6 

Weiss nicht 13,4 14,8  14,8 10,9  15,3 15,7 11,5  5,6 12,2 6,9 25,5 

Keine Angabe 5,1 7,2  6,4 5,5  5,3 5,7 7,8  1,4 1,6 5,2 10,0 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 18,3 25,6 24,7  28,6 17,7 22,5  18,7 22,2 23,8  28,0 25,0 22,8 -2,2 

Ziemlich zufrieden 45,5 45,8 41,5  42,0 46,0 44,1  41,8 45,5 46,9  40,3 41,8 43,9 2,1 

Eher unzufrieden 7,2 16,2 7,7  10,9 19,4 8,3  7,7 8,5 10,7  10,7 11,5 9,6 -1,9 

Ganz unzufrieden 3,3 3,0 3,4  5,0 1,6 3,4  4,4 2,6 2,8  1,8 2,9 3,3 0,4 

Weiss nicht 18,3 5,7 15,7  8,4 13,7 14,9  15,4 16,9 10,3  11,7 14,7 14,1 -0,6 

Keine Angabe 7,5 3,7 6,9  5,0 1,6 6,9  12,1 4,2 5,5  7,5 4,1 6,3 2,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 14h: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Verkehrsnetz für Velos (Velowege) 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M
ännlich

W
eiblich

   Schw
eiz

A
usland

    Riehen O
st

Riehen Süd

Riehen W
est

    
16-25 Jahre

26-40 Jahre

41-65 Jahre

>65 Jahre

     
Single-Haushalte

HH m
it m

ind. 1 Kind

Übrige HH ohne Kind(er)

      
1-5 Jahre

6-10 Jahre

>10 Jahre

       
<5000 Fr.

5000-7500 Fr.

>7500 Fr.

        

2009
2013

2017

Keine AngabeWeiss nichtGanz unwichtigEher unwichtigZiemlich wichtigSehr wichtig

 
 

F14h: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Verkehrsnetz für Ve-

los (Velowege) 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 42,4 45,2  40,6 59,0  42,7 41,6 47,3  61,1 54,5 51,7 27,9 

Ziemlich wichtig 33,4 29,6  33,0 23,5  30,9 32,2 30,7  25,0 32,5 30,2 33,5 

Eher unwichtig 11,0 9,4  11,1 6,0  12,2 9,9 8,3  8,3 7,3 9,3 12,4 

Ganz unwichtig 5,7 5,1  5,9 2,7  6,2 5,1 4,4  – 4,9 4,1 8,0 

Weiss nicht 4,9 6,2  6,0 4,4  5,5 6,6 5,1  4,2 – 2,8 11,4 

Keine Angabe 2,6 4,6  3,5 4,4  2,4 4,5 4,1  1,4 0,8 2,0 6,8 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 38,6 58,6 39,1  63,9 51,6 40,0  40,7 40,7 49,0  54,7 46,7 43,9 -2,8 

Ziemlich wichtig 29,6 29,3 34,0  21,0 33,1 32,6  28,6 34,4 32,3  30,7 34,0 31,3 -2,7 

Eher unwichtig 10,5 6,7 12,0  7,6 4,8 11,2  9,9 9,0 8,7  5,2 9,1 10,2 1,0 

Ganz unwichtig 6,7 2,7 5,8  1,7 3,2 6,1  11,0 4,2 4,8  2,8 3,4 5,3 2,0 

Weiss nicht 8,5 1,3 6,0  3,4 4,0 6,3  5,5 8,5 2,8  1,7 3,5 5,7 2,1 

Keine Angabe 6,2 1,3 3,0  2,5 3,2 3,8  4,4 3,2 2,3  4,9 3,3 3,6 0,3 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  

 

  



Grundauswertung  Bevölkerungsbefragung Riehen 2017 

 

136   Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

 

Frage 12i: 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Wegnetz für Fussgänger (Spazierwege) 
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F12i: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Wegnetz für Fuss-

gänger (Spazierwege) 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 36,9 37,7  36,3 41,0  40,0 30,7 40,0  44,4 41,5 35,6 36,4 

Ziemlich zufrieden 46,4 47,1  47,8 42,1  45,1 51,8 43,9  37,5 43,1 50,7 44,7 

Eher unzufrieden 6,3 4,8  5,5 5,5  4,3 5,7 6,3  6,9 4,9 5,0 5,8 

Ganz unzufrieden 1,0 1,0  1,0 0,5  0,7 0,9 1,2  – 0,8 0,6 1,7 

Weiss nicht 5,3 4,9  5,0 6,6  5,3 6,9 3,7  9,7 8,1 3,5 5,8 

Keine Angabe 4,1 4,6  4,4 4,4  4,6 3,9 4,9  1,4 1,6 4,6 5,6 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr zufrieden 38,6 35,0 37,4  42,0 38,7 36,2  36,3 37,0 37,8  38,8 37,0 37,3 0,3 

Ziemlich zufrieden 44,5 50,8 46,2  40,3 50,0 47,5  44,0 50,3 48,0  47,1 49,2 46,6 -2,6 

Eher unzufrieden 4,6 5,7 5,8  5,9 5,6 5,3  6,6 5,8 4,3  4,8 5,3 5,4 0,1 

Ganz unzufrieden 1,3 0,3 1,1  1,7 0,8 0,9  1,1 – 1,2  0,8 0,9 0,9 0,1 

Weiss nicht 5,9 4,0 5,4  6,7 3,2 5,3  4,4 3,2 4,3  3,9 4,1 5,2 1,1 

Keine Angabe 5,1 4,0 4,1  3,4 1,6 4,9  7,7 3,7 4,4  4,5 3,4 4,5 1,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 14i: 

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - 

Wegnetz für Fussgänger (Spazierwege) 
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F14i: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Wegnetz für Fussgän-

ger (Spazierwege) 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 45,8 56,6  50,6 55,7  46,8 48,5 59,3  50,0 49,6 52,0 52,2 

Ziemlich wichtig 43,8 35,1  40,0 35,5  44,6 39,8 32,7  37,5 39,8 39,4 38,3 

Eher unwichtig 6,3 3,8  5,3 2,7  5,0 5,1 4,6  5,6 7,3 5,4 3,4 

Ganz unwichtig 1,0 0,2  0,5 0,5  1,0 0,6 0,2  2,8 0,8 0,6 0,2 

Weiss nicht 1,8 1,6  1,6 2,7  1,4 3,0 1,0  2,8 1,6 0,9 2,7 

Keine Angabe 1,4 2,7  1,9 2,7  1,2 3,0 2,2  1,4 0,8 1,7 3,2 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Sehr wichtig 55,5 50,8 49,0  63,0 53,2 49,7  63,7 55,6 50,8  59,0 52,4 51,7 -0,7 

Ziemlich wichtig 34,2 41,1 41,7  30,3 37,9 40,6  29,7 37,0 41,0  31,1 38,0 39,0 1,0 

Eher unwichtig 4,9 5,7 4,3  5,0 4,8 4,8  3,3 3,2 4,8  4,5 5,3 4,9 -0,4 

Ganz unwichtig 0,8 0,7 0,4  – – 0,8  – 0,5 0,4  1,0 1,1 0,6 -0,5 

Weiss nicht 1,5 1,0 2,4  0,8 1,6 1,9  1,1 1,6 1,4  0,9 0,7 1,7 1,0 

Keine Angabe 3,1 0,7 2,2  0,8 2,4 2,2  2,2 2,1 1,6  3,6 2,5 2,1 -0,4 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 13a: 

Wie beurteilen Sie die Anzahl Tempo 30-Zonen und Begegnungszonen 

in Riehen? - Tempo 30-Zonen 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M
ännlich

W
eiblich

   Schw
eiz

A
usland

    Riehen O
st

Riehen Süd

Riehen W
est

    
16-25 Jahre

26-40 Jahre

41-65 Jahre

>65 Jahre

     
Single-Haushalte

HH m
it m

ind. 1 Kind

Übrige HH ohne Kind(er)

      
1-5 Jahre

6-10 Jahre

>10 Jahre

       
<5000 Fr.

5000-7500 Fr.

>7500 Fr.

        

2009
2013

2017

Keine AngabeWeiss nichtZu wenigEher zu wenigAngemessenEher zu vielZu viel

 
 

F13a: Wie beurteilen Sie die Anzahl Tempo 30-Zonen und Begegnungszonen in Riehen? - Tempo 

30-Zonen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Zu viel 14,9 11,6  13,8 9,8  16,8 9,6 12,0  16,7 12,2 13,0 12,6 

Eher zu viel 16,1 16,4  17,4 11,5  17,0 14,8 17,1  13,9 8,1 16,9 18,2 

Angemessen 49,3 50,1  48,7 53,0  47,0 53,0 49,5  45,8 56,1 49,3 48,8 

Eher zu wenig 8,3 6,5  6,7 9,8  8,4 6,3 7,3  5,6 8,9 7,4 7,3 

Zu wenig 3,5 2,4  2,8 3,8  3,4 3,9 1,7  2,8 5,7 3,1 1,9 

Weiss nicht 4,5 8,3  6,4 7,1  3,6 8,1 7,6  12,5 7,3 5,4 6,8 

Keine Angabe 3,3 4,8  4,1 4,9  3,8 4,2 4,9  2,8 1,6 5,0 4,4 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Zu viel 12,1 9,8 15,9  5,0 9,7 14,7  17,6 12,2 12,8  – – 13,1 – 

Eher zu viel 19,3 11,4 16,8  5,9 13,7 17,9  14,3 21,7 13,7  – – 16,4 – 

Angemessen 47,8 50,8 50,3  63,0 55,6 47,0  47,3 49,2 51,5  – – 49,5 – 

Eher zu wenig 6,9 11,4 5,2  9,2 8,9 6,8  3,3 6,9 8,7  – – 7,4 – 

Zu wenig 2,1 5,4 2,2  4,2 2,4 2,9  1,1 1,1 4,3  – – 2,9 – 

Weiss nicht 6,9 7,4 5,6  10,1 7,3 5,9  7,7 6,9 5,2  – – 6,5 – 

Keine Angabe 4,9 3,7 4,1  2,5 2,4 4,7  8,8 2,1 3,9  – – 4,3 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – – 1 162  
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Frage 13b: 

Wie beurteilen Sie die Anzahl Tempo 30-Zonen und Begegnungszonen 

in Riehen? - Begegnungszonen mit Tempo 20 
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F13b: Wie beurteilen Sie die Anzahl Tempo 30-Zonen und Begegnungszonen in Riehen? - Be-

gegnungszonen mit Tempo 20 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Zu viel 14,5 13,7  15,0 9,8  19,7 10,2 11,5  18,1 13,0 13,1 14,6 

Eher zu viel 14,9 13,0  14,9 9,8  12,0 14,2 15,9  11,1 11,4 13,7 15,3 

Angemessen 43,4 42,4  41,7 47,0  41,5 44,6 42,4  33,3 48,0 40,9 45,6 

Eher zu wenig 7,3 5,2  6,2 6,0  6,7 5,1 6,6  5,6 8,1 7,8 3,2 

Zu wenig 3,9 2,7  3,0 4,4  2,6 3,6 3,7  5,6 5,7 3,9 1,5 

Weiss nicht 12,2 17,2  14,3 18,6  13,2 17,8 13,9  22,2 12,2 15,0 14,6 

Keine Angabe 3,7 5,7  4,9 4,4  4,3 4,5 6,1  4,2 1,6 5,6 5,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Zu viel 13,4 10,8 16,6  5,9 11,3 15,5  13,2 13,8 14,2  – – 14,1 – 

Eher zu viel 13,9 11,1 15,7  3,4 12,1 15,5  9,9 13,8 14,6  – – 13,9 – 

Angemessen 46,8 38,0 42,4  50,4 50,0 40,6  44,0 45,0 42,8  – – 42,6 – 

Eher zu wenig 3,1 11,8 5,2  8,4 7,3 5,8  4,4 4,8 8,0  – – 6,2 – 

Zu wenig 1,5 7,4 2,2  5,9 4,8 2,8  2,2 3,2 4,4  – – 3,3 – 

Weiss nicht 15,2 17,2 13,3  23,5 10,5 14,5  17,6 16,9 11,5  – – 14,9 – 

Keine Angabe 6,2 3,7 4,7  2,5 4,0 5,3  8,8 2,6 4,4  – – 5,0 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – – 1 162  
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Frage 15a: 

Wenn ich eine Dienstleistung der Gemeinde Riehen nutzen will, finde 

ich rasch heraus, wohin ich mich wenden muss. 
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F15a: Wenn ich eine Dienstleistung der Gemeinde Riehen nutzen will, finde ich rasch heraus, 

wohin ich mich wenden muss. 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 33,2 36,7  36,0 28,4  34,5 35,2 35,4  18,1 23,6 33,0 43,9 

Stimme eher zu 49,7 47,4  48,8 47,5  49,6 45,2 49,8  41,7 53,7 50,7 44,9 

Stimme eher nicht zu 5,5 6,7  6,3 5,5  6,0 7,5 5,4  9,7 7,3 6,1 5,3 

Stimme gar nicht zu 0,6 0,5  0,5 1,1  0,5 0,6 0,5  1,4 – 0,4 1,0 

Weiss nicht 9,8 7,3  7,2 15,8  7,7 9,9 8,3  27,8 14,6 8,1 3,9 

Keine Angabe 1,2 1,4  1,2 1,6  1,7 1,5 0,7  1,4 0,8 1,7 1,0 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Stimme ganz zu 37,3 30,6 35,7  29,4 33,9 35,5  41,8 42,3 33,9  38,9 37,8 35,0 -2,7 

Stimme eher zu 48,6 48,8 48,0  47,1 48,4 48,7  49,5 42,3 49,9  43,1 48,1 48,4 0,3 

Stimme eher nicht zu 6,2 7,7 5,2  7,6 4,8 6,3  5,5 5,3 5,5  6,0 5,0 6,2 1,2 

Stimme gar nicht zu 0,5 0,3 0,9  – – 0,8  – 0,5 0,5  1,2 0,7 0,6 -0,1 

Weiss nicht 5,9 11,8 8,8  16,0 12,1 7,2  3,3 8,5 9,1  7,6 7,0 8,5 1,5 

Keine Angabe 1,5 0,7 1,5  – 0,8 1,6  – 1,1 1,1  3,3 1,5 1,3 -0,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 15b: 

Wenn ich eine Auskunft haben will, finde ich rasch heraus, wohin ich 

mich wenden muss. 
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F15b: Wenn ich eine Auskunft haben will, finde ich rasch heraus, wohin ich mich wenden muss. 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 34,0 37,7  36,9 29,0  35,5 35,8 36,6  16,7 28,5 31,9 46,6 

Stimme eher zu 49,5 45,5  48,3 43,7  48,2 46,7 47,1  40,3 48,8 50,9 43,4 

Stimme eher nicht zu 5,5 6,4  5,8 6,0  6,2 5,1 6,1  9,7 8,9 6,3 3,9 

Stimme gar nicht zu 0,6 1,0  0,9 1,1  1,0 1,2 0,5  4,2 – 0,4 1,5 

Weiss nicht 9,2 7,5  6,6 18,0  7,4 9,0 8,5  27,8 13,0 8,3 3,4 

Keine Angabe 1,2 2,1  1,5 2,2  1,7 2,1 1,2  1,4 0,8 2,2 1,2 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Stimme ganz zu 39,3 30,0 36,6  31,1 33,1 36,5  45,1 43,9 34,6  38,9 37,9 36,0 -2,0 

Stimme eher zu 45,8 48,1 48,2  43,7 48,4 47,7  47,3 42,9 48,8  42,3 48,0 47,3 -0,7 

Stimme eher nicht zu 5,4 8,4 4,7  5,9 7,3 5,8  5,5 4,8 5,5  8,0 5,6 5,9 0,3 

Stimme gar nicht zu 1,0 0,7 1,1  – – 1,2  – 0,5 1,1  0,9 0,6 0,9 0,3 

Weiss nicht 6,2 12,1 7,7  19,3 9,7 6,8  2,2 6,9 8,5  6,8 6,1 8,3 2,2 

Keine Angabe 2,3 0,7 1,7  – 1,6 1,9  – 1,1 1,4  3,1 1,8 1,6 -0,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 15c: 

Die Mitarbeitenden der Gemeindeverwaltung sind hilfsbereit und 

freundlich. 
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F15c: Die Mitarbeitenden der Gemeindeverwaltung sind hilfsbereit und freundlich. 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 47,2 51,7  49,5 49,2  51,3 47,6 49,3  30,6 39,0 46,1 60,7 

Stimme eher zu 33,8 34,5  35,3 29,5  32,4 34,9 35,6  31,9 38,2 38,3 28,2 

Stimme eher nicht zu 5,5 3,8  4,4 5,5  4,8 3,0 5,9  5,6 8,1 4,8 3,2 

Stimme gar nicht zu 1,0 0,5  0,7 0,5  0,5 0,3 1,0  5,6 2,4 0,2 – 

Weiss nicht 10,8 7,6  8,4 13,1  8,6 13,0 6,6  23,6 11,4 8,5 6,3 

Keine Angabe 1,8 1,9  1,7 2,2  2,4 1,2 1,7  2,8 0,8 2,0 1,7 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Stimme ganz zu 54,2 45,5 48,2  49,6 47,6 49,4  58,2 56,1 47,8  50,0 49,2 49,5 0,2 

Stimme eher zu 31,1 35,0 36,6  31,9 30,6 35,3  29,7 32,8 35,9  34,5 36,1 34,3 -1,8 

Stimme eher nicht zu 4,1 6,7 3,7  3,4 8,1 4,4  6,6 4,2 4,8  3,4 3,3 4,6 1,4 

Stimme gar nicht zu 0,3 1,7 0,4  – 2,4 0,6  – 1,1 0,5  1,4 0,8 0,7 -0,1 

Weiss nicht 8,2 10,4 8,8  15,1 8,9 8,4  4,4 5,3 9,4  7,3 8,9 9,1 0,2 

Keine Angabe 2,1 0,7 2,4  – 2,4 2,0  1,1 0,5 1,6  3,4 1,7 1,8 0,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 15d: 

Die Gemeindeverwaltung nimmt die Anliegen der Einwohnerinnen und 

Einwohner ernst. 
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F15d: Die Gemeindeverwaltung nimmt die Anliegen der Einwohnerinnen und Einwohner ernst. 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 28,1 33,1  29,9 33,3  28,3 31,6 33,4  23,6 26,8 27,0 38,6 

Stimme eher zu 39,1 34,8  37,6 32,2  37,6 35,8 35,9  30,6 32,5 41,1 32,5 

Stimme eher nicht zu 11,4 8,6  10,4 8,2  11,3 6,6 11,0  9,7 7,3 9,3 11,7 

Stimme gar nicht zu 2,0 2,9  2,7 1,1  3,6 1,8 2,0  2,8 3,3 3,0 1,7 

Weiss nicht 18,1 18,4  17,5 24,0  17,3 22,9 15,6  31,9 29,3 17,6 13,6 

Keine Angabe 1,4 2,2  1,9 1,1  1,9 1,2 2,2  1,4 0,8 2,0 1,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Stimme ganz zu 33,4 31,3 28,4  31,9 29,8 30,7  37,4 35,4 30,4  25,2 27,0 31,1 4,1 

Stimme eher zu 36,2 34,7 38,1  35,3 38,7 36,5  34,1 35,4 37,1  36,3 40,0 36,5 -3,5 

Stimme eher nicht zu 11,1 9,1 9,5  5,0 6,5 11,1  11,0 7,9 9,6  12,3 8,8 9,8 1,0 

Stimme gar nicht zu 2,8 3,7 1,5  0,8 2,4 2,8  4,4 2,6 2,3  4,2 2,5 2,6 0,1 

Weiss nicht 13,4 20,5 21,1  26,1 20,2 17,0  11,0 18,0 18,8  17,9 19,0 18,2 -0,8 

Keine Angabe 3,1 0,7 1,5  0,8 2,4 1,9  2,2 0,5 1,8  4,1 2,7 1,8 -0,9 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 15e: 

Ich finde die Öffnungszeiten der Gemeindeverwaltung in Ordnung. 
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F15e: Ich finde die Öffnungszeiten der Gemeindeverwaltung in Ordnung. 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 29,9 40,5  36,6 28,4  36,9 29,8 39,5  13,9 21,1 27,8 53,9 

Stimme eher zu 40,1 34,8  36,9 39,9  36,0 39,2 36,1  26,4 35,8 42,0 32,8 

Stimme eher nicht zu 8,8 9,5  9,3 9,8  8,4 10,5 9,0  20,8 15,4 11,3 2,9 

Stimme gar nicht zu 1,4 1,0  1,3 0,5  0,7 1,2 1,5  2,8 3,3 1,1 0,2 

Weiss nicht 18,3 12,2  14,5 19,1  15,6 17,8 12,7  34,7 23,6 15,0 9,5 

Keine Angabe 1,6 1,9  1,5 2,2  2,4 1,5 1,2  1,4 0,8 2,8 0,7 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Stimme ganz zu 41,9 27,6 35,5  25,2 23,4 38,3  50,5 39,2 32,0  38,2 38,7 35,8 -2,9 

Stimme eher zu 36,5 37,0 37,6  35,3 45,2 36,5  33,0 38,6 37,5  34,9 37,6 37,0 -0,6 

Stimme eher nicht zu 6,7 11,8 9,9  10,1 8,9 9,4  6,6 8,5 10,5  8,4 7,3 9,2 2,0 

Stimme gar nicht zu 0,8 1,7 1,1  – 3,2 1,0  – 1,6 1,1  1,6 1,5 1,1 -0,4 

Weiss nicht 12,3 20,5 14,0  28,6 16,1 13,1  9,9 11,6 17,2  13,1 13,4 15,1 1,7 

Keine Angabe 1,8 1,3 1,9  0,8 3,2 1,7  – 0,5 1,8  3,8 1,5 1,7 0,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 15f: 

Die Informationen der Gemeinde an die Bevölkerung sind gut verständ-

lich. 
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F15f: Die Informationen der Gemeinde an die Bevölkerung sind gut verständlich. 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 33,8 35,5  34,3 35,0  34,5 34,3 35,6  27,8 30,9 28,5 45,4 

Stimme eher zu 47,5 47,4  48,5 43,2  46,0 47,0 49,0  36,1 46,3 53,1 41,7 

Stimme eher nicht zu 8,1 6,4  7,4 6,6  8,6 6,3 6,1  11,1 7,3 7,6 6,1 

Stimme gar nicht zu 1,8 1,0  1,5 1,1  1,4 1,5 1,2  1,4 1,6 1,1 1,7 

Weiss nicht 7,3 7,6  6,6 12,0  6,5 9,6 6,6  20,8 11,4 7,6 3,6 

Keine Angabe 1,6 2,2  1,7 2,2  2,9 1,2 1,5  2,8 2,4 2,0 1,5 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Stimme ganz zu 38,6 29,6 34,8  34,5 37,1 34,3  44,0 39,7 31,8  31,9 35,6 34,8 -0,9 

Stimme eher zu 46,0 49,2 47,3  41,2 46,8 48,3  46,2 45,5 50,1  43,8 46,5 47,4 0,9 

Stimme eher nicht zu 7,5 7,7 6,7  6,7 4,8 7,6  7,7 6,9 7,1  11,0 7,4 7,1 -0,3 

Stimme gar nicht zu 1,0 1,7 1,5  – 0,8 1,7  – 1,6 1,8  5,2 1,0 1,4 0,4 

Weiss nicht 4,9 10,4 7,5  17,6 8,1 6,0  2,2 5,8 7,6  5,1 7,3 7,4 0,1 

Keine Angabe 2,1 1,3 2,2  – 2,4 2,1  – 0,5 1,6  3,1 2,1 1,9 -0,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 15g: 

Ich fühle mich gut über die Aktivitäten der Gemeinde informiert. 
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F15g: Ich fühle mich gut über die Aktivitäten der Gemeinde informiert. 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 25,9 29,6  28,6 22,4  27,1 24,1 32,0  12,5 20,3 22,0 40,3 

Stimme eher zu 47,0 43,2  44,7 47,0  48,0 48,8 39,0  33,3 43,9 48,9 41,7 

Stimme eher nicht zu 15,7 14,8  15,5 14,8  16,3 13,0 15,4  16,7 17,9 18,0 10,9 

Stimme gar nicht zu 2,8 1,9  2,1 3,8  2,6 2,7 1,7  9,7 4,9 1,9 1,0 

Weiss nicht 7,7 8,4  7,4 10,9  4,1 10,5 9,8  26,4 11,4 7,4 4,6 

Keine Angabe 1,0 2,1  1,7 1,1  1,9 0,9 2,2  1,4 1,6 1,9 1,5 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Stimme ganz zu 32,6 21,5 27,7  24,4 24,2 28,8  34,1 36,5 24,5  – 28,3 27,9 -0,4 

Stimme eher zu 46,3 46,8 42,6  47,9 51,6 43,6  42,9 41,3 47,4  – 43,3 45,0 1,7 

Stimme eher nicht zu 14,1 16,5 15,5  11,8 11,3 16,4  16,5 13,8 16,7  – 16,3 15,1 -1,1 

Stimme gar nicht zu 0,8 3,7 2,8  0,8 3,2 2,5  – 2,1 2,3  – 3,3 2,3 -0,9 

Weiss nicht 4,6 10,1 9,5  15,1 8,9 6,8  5,5 5,8 7,5  – 6,8 7,9 1,1 

Keine Angabe 1,5 1,3 1,9  – 0,8 1,9  1,1 0,5 1,6  – 2,0 1,7 -0,3 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – 1 131 1 162  
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Frage 15h: 

Die Gemeindeverwaltung arbeitet bevölkerungsfreundlich. 
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F15h: Die Gemeindeverwaltung arbeitet bevölkerungsfreundlich. 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 29,9 28,1  28,2 31,1  25,7 28,9 32,7  19,4 29,3 21,9 39,6 

Stimme eher zu 43,8 44,4  44,9 40,4  46,8 42,5 42,0  37,5 36,6 49,1 40,5 

Stimme eher nicht zu 7,7 6,4  6,9 7,1  8,9 5,7 5,9  6,9 8,9 6,5 7,0 

Stimme gar nicht zu 3,1 1,7  2,8 0,5  2,9 3,0 1,7  4,2 2,4 3,1 1,5 

Weiss nicht 13,0 16,2  14,2 18,6  11,8 18,4 14,9  29,2 19,5 16,5 8,5 

Keine Angabe 2,6 3,2  3,0 2,2  4,1 1,5 2,9  2,8 3,3 3,0 2,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Stimme ganz zu 33,9 25,9 26,5  30,3 29,0 28,6  35,2 32,3 27,9  27,4 29,8 29,0 -0,8 

Stimme eher zu 42,4 46,5 43,7  38,7 42,7 44,7  41,8 44,4 45,6  43,8 44,2 43,9 -0,3 

Stimme eher nicht zu 5,7 7,7 7,5  6,7 2,4 7,7  11,0 6,9 6,6  10,0 7,0 7,0 -0,0 

Stimme gar nicht zu 1,5 2,4 3,4  – 2,4 2,9  1,1 1,6 3,0  3,6 1,3 2,5 1,2 

Weiss nicht 12,9 16,2 15,5  23,5 20,2 12,8  9,9 12,7 14,4  11,6 15,6 14,7 -0,8 

Keine Angabe 3,6 1,3 3,4  0,8 3,2 3,2  1,1 2,1 2,5  3,7 2,1 2,9 0,8 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 18: 

Welches ist Ihre grundsätzliche Meinung zum Dienstleistungsangebot 

von Riehen? 
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F18: Welches ist Ihre grundsätzliche Meinung zum Dienstleistungsangebot von Riehen? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Angebot weiter ausbauen 14,5 10,8  13,4 7,7  12,0 12,3 13,2  22,2 13,8 12,2 10,9 

Angebot aufrecht erhalten 57,4 59,3  58,9 55,2  63,1 59,6 52,7  31,9 54,5 60,7 60,7 

Andere Prioritäten 7,9 5,4  6,3 8,2  7,4 5,4 6,6  15,3 11,4 5,6 4,9 

Angebot einschränken 4,7 4,1  4,5 4,4  5,3 2,4 4,9  – 1,6 5,2 5,1 

Weiss nicht 10,8 13,5  10,8 20,8  8,2 16,0 13,9  26,4 15,4 12,2 9,2 

Keine Angabe 4,7 6,8  6,1 3,8  4,1 4,2 8,8  4,2 3,3 4,1 9,2 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Angebot weiter ausbauen 10,5 14,1 13,1  2,5 9,7 14,3  16,5 11,6 12,6  13,5 14,7 12,6 -2,1 

Angebot aufrecht erhalten 63,2 53,2 57,4  63,9 63,7 56,9  47,3 64,0 61,8  57,9 57,6 58,3 0,6 

Andere Prioritäten 5,7 7,7 6,5  5,9 6,5 6,6  5,5 6,3 6,6  7,8 6,4 6,5 0,2 

Angebot einschränken 4,6 3,7 4,7  3,4 1,6 5,0  2,2 3,7 5,0  5,0 3,6 4,4 0,8 

Weiss nicht 8,5 16,5 12,9  21,0 15,3 10,6  18,7 10,6 9,4  9,3 13,8 12,4 -1,4 

Keine Angabe 7,5 4,7 5,4  3,4 3,2 6,6  9,9 3,7 4,6  6,5 3,9 5,9 2,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 19: 

Wären Sie bereit, für einen Ausbau des Dienstleistungsangebots mehr 

Steuern zu zahlen? 
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F19: Wären Sie bereit, für einen Ausbau des Dienstleistungsangebots mehr Steuern zu zahlen? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Ja 1,8 0,8  1,5 –  1,2 1,5 1,2  – 3,3 1,3 0,7 

Eher ja 15,9 9,9  13,1 9,8  10,1 15,4 12,4  15,3 11,4 10,7 14,8 

Eher nein 35,6 36,6  36,1 33,9  34,3 35,2 38,5  23,6 33,3 37,4 36,9 

Nein 41,1 45,2  43,1 46,4  48,4 40,7 40,2  38,9 43,9 45,0 42,2 

Weiss nicht 4,3 4,9  4,4 6,6  3,1 5,4 5,9  16,7 5,7 3,7 3,4 

Keine Angabe 1,4 2,7  1,9 3,3  2,9 1,8 1,7  5,6 2,4 1,9 1,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Ja 1,5 1,7 0,6  2,5 1,6 1,0  – 1,1 1,8  3,6 2,4 1,3 -1,1 

Eher ja 12,6 12,5 12,5  13,4 11,3 12,5  8,8 8,5 15,5  13,3 13,4 12,4 -1,0 

Eher nein 36,5 32,7 37,4  32,8 35,5 36,5  35,2 49,2 36,1  33,6 38,3 36,1 -2,2 

Nein 45,0 43,4 42,4  42,9 43,5 43,5  52,7 36,5 41,2  41,6 39,2 43,4 4,2 

Weiss nicht 2,6 8,1 4,3  7,6 5,6 4,1  2,2 3,7 4,1  5,2 5,2 4,7 -0,5 

Keine Angabe 1,8 1,7 2,8  0,8 2,4 2,3  1,1 1,1 1,4  2,8 1,6 2,2 0,6 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 20: 

Wie beurteilen Sie die Höhe der Steuerbelastung von Riehen (Gemein-

de-, Kantons- und Bundessteuern) im Verhältnis zu den angebotenen 

Dienstleistungen und zur Infrastruktur? 
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Bis 2013 wurde nach den Gemeindesteuern (nicht der kantonalen Steuern) gefragt. 

 

F20: Wie beurteilen Sie die Höhe der Steuerbelastung von Riehen (Gemeinde-, Kantons- und 

Bundessteuern) im Verhältnis zu den angebotenen Dienstleistungen und zur Infrastruktur? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Hoch 8,1 7,9  9,0 3,8  10,8 5,4 7,3  11,1 9,8 8,1 7,0 

Ziemlich hoch 29,1 31,5  31,4 24,0  31,9 28,6 30,5  20,8 23,6 30,9 33,3 

Angemessen 56,2 50,2  51,5 60,1  50,6 56,9 51,7  30,6 58,5 53,0 54,9 

Eher gering 1,4 0,8  0,8 2,2  0,5 0,9 1,7  1,4 1,6 1,5 0,2 

Gering 0,4 0,2  0,2 0,5  0,2 0,3 0,2  2,8 0,8 – – 

Weiss nicht 3,5 6,8  5,1 6,6  3,8 5,7 6,6  29,2 4,1 4,8 2,2 

Keine Angabe 1,4 2,5  1,9 2,7  2,2 2,1 2,0  4,2 1,6 1,7 2,4 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Hoch 8,7 9,1 7,1  5,9 6,5 8,7  6,6 4,8 8,7  11,2 8,4 8,1 – 

Ziemlich hoch 28,3 26,3 34,6  21,8 27,4 31,8  28,6 32,3 27,7  31,5 27,6 30,6 – 

Angemessen 56,8 51,2 50,5  58,0 57,3 51,6  56,0 56,1 57,0  46,2 54,1 52,7 – 

Eher gering 1,0 1,7 0,6  1,7 1,6 0,9  – 1,1 1,4  0,7 1,6 1,0 – 

Gering – 0,7 0,2  1,7 0,8 –  1,1 – 0,4  1,5 0,4 0,3 – 

Weiss nicht 3,1 9,4 4,5  9,2 4,0 4,9  4,4 4,2 3,2  6,3 6,5 5,3 – 

Keine Angabe 2,1 1,7 2,4  1,7 2,4 2,0  3,3 1,6 1,6  2,7 1,5 2,1 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 22: 

Wie beurteilen Sie persönlich Ihre direktdemokratischen Mitwirkungs-

möglichkeiten in Riehen? 
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F22: Wie beurteilen Sie persönlich Ihre direktdemokratischen Mitwirkungsmöglichkeiten in 

Riehen? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Gut 22,0 19,1  23,4 6,0  19,7 19,0 22,7  13,9 15,4 17,8 26,7 

Ziemlich gut 41,7 36,7  42,3 18,6  39,6 38,6 38,5  31,9 34,1 39,8 39,8 

Eher schlecht 13,9 12,4  13,3 10,4  14,1 12,3 12,2  11,1 13,8 13,5 12,4 

Schlecht 6,7 6,0  3,7 22,4  7,7 6,3 5,6  11,1 8,9 7,4 4,1 

Weiss nicht 12,0 19,9  12,7 36,6  14,6 17,8 16,6  26,4 23,6 16,3 12,6 

Keine Angabe 3,7 5,9  4,6 6,0  4,3 6,0 4,4  5,6 4,1 5,2 4,4 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Gut 22,4 18,2 20,6  14,3 21,8 21,0  20,9 23,8 21,7  20,9 22,3 20,6 -1,7 

Ziemlich gut 40,9 30,6 41,9  28,6 35,5 40,7  39,6 37,0 41,2  39,5 39,3 38,9 -0,4 

Eher schlecht 12,3 15,2 12,0  9,2 11,3 13,7  17,6 14,3 11,7  16,4 15,2 12,9 -2,3 

Schlecht 5,4 7,7 6,9  13,4 7,3 5,6  2,2 4,8 8,2  6,6 5,0 6,5 1,5 

Weiss nicht 13,9 23,9 13,5  31,1 17,7 14,2  17,6 15,3 13,7  12,4 15,5 16,3 0,8 

Keine Angabe 5,1 4,4 4,9  3,4 6,5 4,8  2,2 4,8 3,6  4,1 2,7 4,8 2,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 23a: 

Wie finden Sie, dass Ihre Interessen in den politischen Behörden ver-

treten werden? - Interessenvertretung durch Einwohnerrat 
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F23a: Wie finden Sie, dass Ihre Interessen in den politischen Behörden vertreten werden? - 

Interessenvertretung durch Einwohnerrat 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Gut 10,8 10,2  11,1 6,0  8,6 10,5 12,0  9,7 6,5 7,6 15,0 

Ziemlich gut 45,0 39,9  45,1 26,8  44,6 39,5 42,9  29,2 30,9 43,5 45,9 

Eher schlecht 16,7 13,2  16,1 8,2  16,8 13,6 13,9  13,9 8,9 15,4 16,3 

Schlecht 4,3 2,2  2,6 7,1  4,1 3,0 2,7  1,4 5,7 3,7 2,4 

Weiss nicht 19,3 28,6  20,4 45,4  21,1 28,0 23,7  40,3 42,3 24,4 16,3 

Keine Angabe 3,9 5,9  4,6 6,6  4,8 5,4 4,9  5,6 5,7 5,4 4,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Gut 12,3 8,4 10,1  6,7 9,7 11,1  11,0 11,6 10,3  9,7 9,3 10,3 1,0 

Ziemlich gut 45,5 34,3 44,3  32,8 38,7 43,9  46,2 50,3 43,2  39,7 38,4 42,5 4,1 

Eher schlecht 15,2 12,8 15,9  7,6 13,7 16,1  16,5 10,1 16,0  15,5 16,1 14,8 -1,3 

Schlecht 3,6 4,7 2,2  6,7 2,4 3,0  2,2 1,6 3,9  4,4 2,9 3,3 0,4 

Weiss nicht 18,0 34,3 23,2  42,9 29,8 20,9  20,9 21,7 22,9  22,3 27,6 24,1 -3,5 

Keine Angabe 5,4 5,4 4,3  3,4 5,6 5,0  3,3 4,8 3,7  8,4 5,7 5,0 -0,8 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 23b: 

Wie finden Sie, dass Ihre Interessen in den politischen Behörden ver-

treten werden? - Interessenvertretung durch Gemeinderat 
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F23b: Wie finden Sie, dass Ihre Interessen in den politischen Behörden vertreten werden? - 

Interessenvertretung durch Gemeinderat 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Gut 10,8 10,7  11,4 6,0  8,2 11,1 12,7  9,7 5,7 8,0 15,5 

Ziemlich gut 43,6 38,2  43,6 24,6  44,6 38,0 39,8  27,8 30,9 41,9 43,9 

Eher schlecht 17,5 14,0  16,7 9,8  15,8 14,5 16,1  15,3 13,8 15,0 17,0 

Schlecht 4,7 3,3  3,7 7,1  6,2 3,6 2,4  1,4 4,1 5,4 3,2 

Weiss nicht 18,9 28,0  19,8 45,4  20,9 27,7 22,7  41,7 40,7 23,9 15,8 

Keine Angabe 4,5 5,9  4,8 7,1  4,3 5,1 6,3  4,2 4,9 5,9 4,6 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Gut 13,9 8,4 9,5  6,7 8,9 11,4  13,2 11,6 9,9  9,7 9,4 10,6 1,2 

Ziemlich gut 44,5 33,0 42,2  32,8 37,1 42,2  40,7 47,1 41,9  33,9 36,2 41,0 4,8 

Eher schlecht 14,1 14,5 17,4  6,7 16,1 16,6  19,8 12,2 17,1  18,7 17,2 15,5 -1,8 

Schlecht 4,4 5,1 3,4  7,6 1,6 4,1  2,2 2,6 5,2  7,4 3,6 4,1 0,5 

Weiss nicht 17,7 33,0 23,0  42,9 29,8 20,3  19,8 21,2 22,6  21,9 27,3 23,6 -3,7 

Keine Angabe 5,4 6,1 4,5  3,4 6,5 5,3  4,4 5,3 3,4  8,4 6,3 5,2 -1,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 24a: 

Wie stark interessieren Sie sich für Politik? - Politik der Gemeinde Rie-

hen 
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F24a: Wie stark interessieren Sie sich für Politik? - Politik der Gemeinde Riehen 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Stark 19,8 15,1  18,2 13,7  21,1 13,6 17,1  9,7 8,1 13,0 27,4 

Ziemlich stark 40,7 37,7  41,0 27,9  41,0 38,3 37,6  22,2 29,3 40,4 42,5 

Eher schwach 29,9 38,3  33,4 39,9  30,9 36,1 36,1  50,0 45,5 36,7 25,5 

Kein Interesse 6,3 4,5  4,3 10,4  3,8 8,1 4,6  15,3 10,6 4,8 2,9 

Weiss nicht 1,4 1,6  0,8 4,9  1,2 0,6 2,4  2,8 2,4 1,7 0,7 

Keine Angabe 2,0 2,9  2,2 3,3  1,9 3,3 2,2  – 4,1 3,5 1,0 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Stark 21,6 12,1 17,6  8,4 10,5 19,8  16,5 19,6 18,7  20,9 15,6 17,6 2,0 

Ziemlich stark 41,4 35,7 38,5  31,9 39,5 39,4  46,2 38,1 38,5  36,3 39,9 38,9 -1,0 

Eher schwach 29,8 38,7 35,5  41,2 35,5 33,4  27,5 34,4 35,5  33,5 36,3 34,3 -2,0 

Kein Interesse 4,1 6,7 5,6  11,8 5,6 4,6  7,7 3,2 4,3  4,3 4,3 5,3 1,0 

Weiss nicht 0,8 3,4 0,9  5,9 4,0 0,6  – 1,6 1,1  0,9 1,2 1,5 0,2 

Keine Angabe 2,3 3,4 1,9  0,8 4,8 2,2  2,2 3,2 2,0  4,2 2,7 2,4 -0,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 24b: 

Wie stark interessieren Sie sich für Politik? - Politik des Kantons Basel-

Stadt 
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F24b: Wie stark interessieren Sie sich für Politik? - Politik des Kantons Basel-Stadt 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Stark 26,1 18,3  23,7 13,7  25,9 18,7 21,2  19,4 10,6 18,1 30,8 

Ziemlich stark 46,4 42,4  45,6 37,7  47,5 44,0 41,5  45,8 36,6 44,1 46,1 

Eher schwach 19,6 31,0  24,1 33,9  19,7 29,5 28,0  22,2 38,2 28,9 18,7 

Kein Interesse 4,7 3,2  3,2 6,6  3,4 4,5 3,9  9,7 8,1 3,5 2,2 

Weiss nicht 1,0 1,7  0,6 5,5  1,2 0,3 2,4  1,4 3,3 1,7 0,5 

Keine Angabe 2,2 3,3  2,7 2,7  2,4 3,0 2,9  1,4 3,3 3,7 1,7 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Stark 24,4 16,8 23,4  9,2 22,6 23,9  18,7 20,6 24,5  20,6 17,9 22,1 4,3 

Ziemlich stark 44,5 40,4 46,2  41,2 38,7 45,3  41,8 40,7 47,8  42,1 45,6 44,4 -1,2 

Eher schwach 23,9 31,3 23,7  34,5 27,4 24,2  34,1 31,7 21,7  28,5 29,3 25,5 -3,8 

Kein Interesse 3,1 5,4 3,7  8,4 3,2 3,5  4,4 1,6 2,8  3,0 3,3 3,9 0,6 

Weiss nicht 1,0 3,0 0,6  5,9 4,0 0,4  – 1,6 0,9  0,9 1,0 1,4 0,4 

Keine Angabe 3,1 3,0 2,4  0,8 4,0 2,7  1,1 3,7 2,3  5,0 3,0 2,8 -0,3 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 24c: 

Wie stark interessieren Sie sich für Politik? - Politik der Schweiz 
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F24c: Wie stark interessieren Sie sich für Politik? - Politik der Schweiz 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Stark 39,1 26,2  33,6 23,5  36,9 25,0 33,4  43,1 21,1 27,4 39,3 

Ziemlich stark 42,2 43,4  43,5 39,9  44,4 44,6 40,0  36,1 37,4 45,4 42,5 

Eher schwach 13,6 23,8  17,4 27,9  13,4 24,1 20,5  16,7 31,7 20,4 14,3 

Kein Interesse 2,4 1,6  2,0 2,2  1,9 2,4 1,7  4,2 4,1 1,7 1,5 

Weiss nicht 0,8 1,3  0,5 3,8  0,7 0,6 1,7  – 1,6 1,5 0,5 

Keine Angabe 2,0 3,7  2,9 2,7  2,6 3,3 2,7  – 4,1 3,7 1,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Stark 33,4 26,6 34,4  22,7 32,3 33,2  25,3 27,5 36,9  28,8 25,3 32,2 6,9 

Ziemlich stark 44,2 43,1 41,7  38,7 47,6 42,7  39,6 41,3 44,6  42,6 48,0 43,0 -5,0 

Eher schwach 16,5 22,9 18,9  30,3 12,9 18,8  28,6 25,4 13,7  21,7 21,3 18,9 -2,4 

Kein Interesse 1,8 2,0 2,2  2,5 0,8 2,1  3,3 1,1 1,6  1,1 2,1 2,0 -0,1 

Weiss nicht 0,8 2,0 0,6  5,0 1,6 0,4  – 1,1 0,9  0,9 1,0 1,0 0,1 

Keine Angabe 3,3 3,4 2,2  0,8 4,8 2,8  3,3 3,7 2,3  5,0 2,3 2,8 0,5 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 24d: 

Wie stark interessieren Sie sich für Politik? - Internationale Politik 
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F24d: Wie stark interessieren Sie sich für Politik? - Internationale Politik 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Stark 35,6 23,1  26,7 39,3  35,0 19,9 30,2  38,9 18,7 28,5 30,3 

Ziemlich stark 41,5 44,4  43,6 39,9  43,9 46,1 40,2  33,3 41,5 41,7 47,3 

Eher schwach 16,9 25,3  23,2 12,6  16,5 25,9 21,7  23,6 32,5 22,0 16,7 

Kein Interesse 2,6 2,9  2,8 2,2  1,4 3,6 3,4  4,2 2,4 2,4 3,2 

Weiss nicht 1,4 1,4  1,0 3,3  1,2 1,5 1,5  – 1,6 1,7 1,0 

Keine Angabe 2,2 3,0  2,6 2,7  1,9 3,0 2,9  – 3,3 3,7 1,5 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Stark 27,2 27,3 31,2  29,4 39,5 27,4  13,2 25,9 36,2  24,2 23,5 28,9 5,4 

Ziemlich stark 47,6 44,1 38,7  41,2 38,7 43,9  51,6 41,8 42,1  40,2 38,7 43,3 4,6 

Eher schwach 18,0 21,2 24,1  23,5 12,9 22,1  25,3 24,9 17,1  25,9 29,4 21,1 -8,4 

Kein Interesse 2,8 3,0 2,6  0,8 3,2 3,0  5,5 2,1 1,6  2,2 3,0 2,8 -0,3 

Weiss nicht 1,3 2,0 1,1  4,2 1,6 1,0  2,2 1,1 1,1  1,4 1,7 1,4 -0,3 

Keine Angabe 3,1 2,4 2,4  0,8 4,0 2,6  2,2 4,2 2,0  6,1 3,6 2,6 -1,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 25: 

Welche Bedeutung hat die politische Eigenständigkeit der Gemeinde 

Riehen im Kanton Basel-Stadt für Sie? 
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F25: Welche Bedeutung hat die politische Eigenständigkeit der Gemeinde Riehen im Kanton 

Basel-Stadt für Sie? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Grosse 36,0 29,9  36,0 17,5  36,5 31,0 31,5  12,5 17,1 27,8 47,8 

Ziemlich grosse 35,8 36,2  36,4 32,8  36,2 35,5 34,6  26,4 35,8 37,4 35,2 

Eher geringe 17,7 18,0  16,9 21,9  17,5 17,5 18,5  36,1 24,4 19,4 10,2 

Geringe 5,1 3,3  3,2 8,2  2,6 5,7 4,4  9,7 4,9 4,3 2,9 

Weiss nicht 3,5 8,7  4,7 16,4  4,6 7,2 7,8  15,3 13,8 7,4 1,7 

Keine Angabe 2,0 3,8  2,8 3,3  2,6 3,0 3,2  – 4,1 3,7 2,2 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Grosse 36,8 20,9 37,4  20,2 24,2 35,9  38,5 31,2 32,9  39,6 40,9 33,1 -7,8 

Ziemlich grosse 38,3 35,7 33,5  28,6 38,7 36,3  36,3 39,2 35,2  31,8 32,5 35,5 3,0 

Eher geringe 14,1 22,9 17,4  21,0 21,8 16,8  13,2 15,9 19,7  14,8 14,3 17,8 3,5 

Geringe 2,6 5,4 4,7  6,7 1,6 4,2  4,4 3,2 4,6  3,9 4,2 4,1 -0,1 

Weiss nicht 4,4 12,5 4,5  20,2 8,9 4,4  6,6 6,9 5,0  4,7 5,5 6,5 1,0 

Keine Angabe 3,9 2,7 2,4  3,4 4,8 2,5  1,1 3,7 2,7  5,1 2,5 2,9 0,5 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 26: 

Welche Bedeutung hat die regionale Zusammenarbeit der Gemeinde 

Riehen mit der Gemeinde Bettingen für Sie? 
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F26: Welche Bedeutung hat die regionale Zusammenarbeit der Gemeinde Riehen mit der Ge-

meinde Bettingen für Sie? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Grosse 16,5 15,7  18,2 7,1  20,4 14,2 14,6  8,3 6,5 11,3 27,4 

Ziemlich grosse 29,7 27,2  29,6 19,7  25,9 28,9 29,5  25,0 17,9 25,9 34,0 

Eher geringe 29,7 29,1  28,7 33,3  31,2 28,6 28,0  27,8 35,0 34,6 21,4 

Geringe 12,4 11,1  11,0 14,8  9,6 13,9 11,7  22,2 20,3 11,9 7,0 

Weiss nicht 8,8 13,7  9,7 21,3  9,8 11,4 13,2  16,7 17,9 12,4 7,5 

Keine Angabe 2,9 3,2  2,7 3,8  3,1 3,0 2,9  – 2,4 3,9 2,7 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Grosse 19,0 8,4 19,4  8,4 8,1 18,7  23,1 15,3 15,8  – 16,5 16,6 0,1 

Ziemlich grosse 30,1 23,2 29,2  19,3 21,8 30,1  35,2 30,2 25,4  – 27,8 28,1 0,3 

Eher geringe 27,5 34,7 27,5  29,4 33,9 28,8  17,6 27,5 33,7  – 28,0 29,3 1,2 

Geringe 9,8 16,2 10,3  17,6 11,3 10,8  11,0 11,1 13,1  – 13,4 11,6 -1,8 

Weiss nicht 9,0 15,5 11,2  23,5 20,2 8,8  11,0 12,7 9,4  – 12,2 11,4 -0,8 

Keine Angabe 4,6 2,0 2,4  1,7 4,8 2,8  2,2 3,2 2,5  – 2,0 3,0 1,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – 1 131 1 162  
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Frage 27: 

Welche Bedeutung hat die regionale Zusammenarbeit der Gemeinde 

Riehen mit den deutschen Nachbargemeinden für Sie? 
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F27: Welche Bedeutung hat die regionale Zusammenarbeit der Gemeinde Riehen mit den deut-

schen Nachbargemeinden für Sie? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Grosse 16,1 13,5  13,9 19,1  16,5 10,5 16,6  9,7 12,2 13,3 18,4 

Ziemlich grosse 43,6 39,7  42,1 38,8  42,9 42,5 40,0  34,7 31,7 40,2 47,6 

Eher geringe 26,7 27,5  28,1 22,4  27,6 26,8 26,6  30,6 29,3 29,4 22,6 

Geringe 7,3 6,4  6,9 4,9  5,8 8,7 6,1  15,3 10,6 6,7 4,1 

Weiss nicht 4,9 9,9  6,6 13,1  5,8 8,7 8,0  9,7 13,8 7,2 5,8 

Keine Angabe 1,4 3,0  2,3 1,6  1,4 2,7 2,7  – 2,4 3,1 1,5 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Grosse 18,0 11,1 14,6  16,0 11,3 15,3  22,0 14,8 14,9  – 16,8 14,8 -2,0 

Ziemlich grosse 40,6 39,7 43,7  37,8 45,2 41,5  44,0 39,2 42,3  – 39,6 41,7 2,1 

Eher geringe 25,4 29,3 26,9  26,1 24,2 27,6  20,9 27,0 27,7  – 25,2 27,0 1,8 

Geringe 6,2 6,7 7,1  3,4 4,8 7,5  3,3 6,9 7,6  – 9,1 6,7 -2,4 

Weiss nicht 6,2 11,1 6,5  15,1 10,5 6,1  8,8 9,0 5,7  – 7,3 7,5 0,2 

Keine Angabe 3,6 2,0 1,3  1,7 4,0 2,0  1,1 3,2 1,8  – 2,0 2,2 0,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – 1 131 1 162  
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Frage 28a: 

Riehen soll mehr sein als eine reine Wohnstadt. 
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F28a: Riehen soll mehr sein als eine reine Wohnstadt. 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 42,2 46,7  45,6 39,9  46,3 36,4 50,0  33,3 35,0 45,4 48,8 

Stimme eher zu 38,5 32,8  34,5 39,3  32,4 43,1 32,0  37,5 42,3 37,2 30,6 

Stimme eher nicht zu 13,4 10,2  11,7 11,5  14,1 11,1 10,0  22,2 9,8 11,5 10,4 

Stimme gar nicht zu 2,0 2,1  2,1 1,6  1,9 1,8 2,2  – 4,9 1,9 1,7 

Weiss nicht 1,8 3,7  2,1 6,6  1,7 3,3 3,2  6,9 4,9 1,3 3,4 

Keine Angabe 2,2 4,6  4,0 1,1  3,6 4,2 2,7  – 3,3 2,8 5,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Stimme ganz zu 46,3 43,1 44,5  42,0 46,0 44,7  50,5 52,9 41,9  – – 44,8 – 

Stimme eher zu 29,0 41,1 37,0  39,5 33,1 35,1  33,0 32,3 36,8  – – 35,3 – 

Stimme eher nicht zu 13,4 9,8 11,4  10,9 13,7 11,6  7,7 7,9 13,7  – – 11,8 – 

Stimme gar nicht zu 2,8 1,7 1,5  1,7 2,4 2,0  2,2 2,1 1,6  – – 2,0 – 

Weiss nicht 3,3 3,0 2,2  5,9 3,2 2,3  3,3 2,1 2,5  – – 2,8 – 

Keine Angabe 5,1 1,3 3,4  – 1,6 4,2  3,3 2,6 3,6  – – 3,4 – 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  – – 1 162  
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Frage 28b: 

Es ist wichtig, dass sich die Politik der Gemeinde Riehen an nachhalti-

gen Zielen ausrichtet, z.B. im Energiebereich. 
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2009 wurde nach der Meinung zur folgenden Aussage gefragt: «Das konsequente Engagement als Energiestadt ist wichtig für Riehen.» 

 

F28b: Es ist wichtig, dass sich die Politik der Gemeinde Riehen an nachhaltigen Zielen ausrich-

tet, z.B. im Energiebereich. 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 48,1 48,0  48,5 45,9  48,0 44,9 50,5  52,8 40,7 50,7 46,1 

Stimme eher zu 37,3 36,2  35,8 40,4  35,7 38,0 37,3  33,3 38,2 38,0 35,4 

Stimme eher nicht zu 7,5 6,0  7,1 4,4  9,6 6,0 3,9  8,3 6,5 6,1 7,0 

Stimme gar nicht zu 2,8 0,8  1,9 1,1  1,9 1,2 2,0  2,8 1,6 0,9 2,4 

Weiss nicht 1,8 4,0  2,5 5,5  1,0 5,7 2,9  1,4 8,1 1,7 3,4 

Keine Angabe 2,6 4,9  4,1 2,7  3,8 4,2 3,4  1,4 4,9 2,6 5,6 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Stimme ganz zu 46,5 49,2 48,8  50,4 46,0 48,0  56,0 46,6 49,4  48,7 49,5 48,0 -1,5 

Stimme eher zu 36,5 37,0 36,8  37,0 41,9 36,0  28,6 40,2 36,9  32,5 37,0 36,9 -0,1 

Stimme eher nicht zu 5,7 7,7 6,7  4,2 3,2 7,4  4,4 5,8 6,7  7,0 5,1 6,5 1,4 

Stimme gar nicht zu 1,8 0,7 2,4  2,5 0,8 1,8  1,1 1,6 1,4  2,9 2,1 1,7 -0,4 

Weiss nicht 3,3 3,4 2,4  5,9 3,2 2,6  4,4 3,7 2,0  2,6 3,3 3,0 -0,3 

Keine Angabe 6,2 2,0 3,0  – 4,8 4,2  5,5 2,1 3,6  6,3 2,9 3,8 0,9 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 28c: 

Die Gemeinde Riehen wird kompetent geführt. 
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F28c: Die Gemeinde Riehen wird kompetent geführt. 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 20,2 21,6  20,9 20,2  18,7 22,0 22,7  12,5 23,6 18,7 24,0 

Stimme eher zu 54,6 55,3  55,8 52,5  54,4 55,4 55,6  59,7 49,6 58,1 51,9 

Stimme eher nicht zu 12,0 6,7  9,7 4,9  11,5 7,5 7,1  4,2 8,1 8,7 10,4 

Stimme gar nicht zu 1,2 1,6  1,6 1,6  3,4 0,9 0,5  1,4 2,4 1,1 2,2 

Weiss nicht 8,8 10,8  8,3 18,6  7,9 11,1 10,7  20,8 13,0 10,7 6,1 

Keine Angabe 3,1 4,0  3,8 2,2  4,1 3,0 3,4  1,4 3,3 2,6 5,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Stimme ganz zu 22,9 19,5 20,4  24,4 21,8 20,8  26,4 24,9 19,2  13,9 21,4 21,1 -0,3 

Stimme eher zu 52,2 54,2 57,6  51,3 60,5 54,3  58,2 51,9 58,8  42,3 51,5 55,1 3,6 

Stimme eher nicht zu 10,0 7,1 9,2  3,4 4,0 10,4  6,6 7,4 9,6  17,6 10,9 8,9 -2,0 

Stimme gar nicht zu 1,8 1,0 1,9  0,8 1,6 1,8  – 1,6 1,8  7,0 1,8 1,6 -0,1 

Weiss nicht 7,5 16,2 8,0  20,2 8,9 8,6  5,5 11,6 7,5  12,3 12,1 9,8 -2,3 

Keine Angabe 5,7 2,0 2,8  – 3,2 4,1  3,3 2,6 3,2  6,8 2,4 3,5 1,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 28d: 

Die gesetzlichen Grundlagen sind verständlich und überschaubar. 
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F28d: Die gesetzlichen Grundlagen sind verständlich und überschaubar. 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 15,7 21,3  19,3 15,3  17,5 17,5 20,7  19,4 17,9 14,4 24,0 

Stimme eher zu 55,8 48,5  52,8 47,0  53,2 52,1 51,2  43,1 43,9 56,9 49,3 

Stimme eher nicht zu 11,8 7,8  9,4 10,9  9,6 8,7 10,2  6,9 12,2 9,8 9,2 

Stimme gar nicht zu 0,8 0,6  0,6 1,1  1,4 0,6 0,2  1,4 0,8 0,6 1,0 

Weiss nicht 12,6 17,3  13,5 23,5  14,1 16,9 13,9  27,8 22,0 15,0 10,9 

Keine Angabe 3,3 4,5  4,3 2,2  4,1 4,2 3,7  1,4 3,3 3,3 5,6 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Stimme ganz zu 20,8 16,8 18,3  17,6 12,1 19,8  31,9 21,7 16,5  14,0 17,2 18,7 1,4 

Stimme eher zu 48,6 50,2 55,5  42,9 53,2 52,7  49,5 51,9 53,6  46,3 51,5 52,2 0,6 

Stimme eher nicht zu 11,6 10,1 7,7  9,2 10,5 9,6  5,5 11,1 9,8  13,9 10,3 9,6 -0,7 

Stimme gar nicht zu 0,8 0,7 0,9  1,7 – 0,8  – 0,5 0,9  2,3 1,9 0,8 -1,2 

Weiss nicht 12,9 19,2 14,2  26,9 21,0 12,6  8,8 12,2 15,5  16,2 16,2 14,9 -1,3 

Keine Angabe 5,4 3,0 3,4  1,7 3,2 4,5  4,4 2,6 3,7  7,3 2,8 4,0 1,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 28e: 

Das politische Klima in Riehen ist konstruktiv. 
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F28e: Das politische Klima in Riehen ist konstruktiv. 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 14,3 13,4  13,2 16,4  10,8 14,8 16,1  11,1 10,6 12,2 17,2 

Stimme eher zu 50,9 47,5  50,5 41,5  49,6 51,2 47,1  37,5 47,2 50,4 49,3 

Stimme eher nicht zu 14,5 12,7  14,5 8,2  17,0 9,3 13,4  11,1 10,6 13,9 14,6 

Stimme gar nicht zu 2,8 1,6  2,3 1,1  2,6 1,8 2,0  2,8 1,6 2,0 2,4 

Weiss nicht 13,8 19,2  14,6 29,5  14,6 18,4 17,6  31,9 26,0 17,4 10,9 

Keine Angabe 3,7 5,6  4,9 3,3  5,3 4,5 3,9  5,6 4,1 4,1 5,6 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Stimme ganz zu 16,7 12,1 12,5  8,4 8,9 15,4  25,3 13,8 12,8  7,7 12,2 13,9 1,7 

Stimme eher zu 47,8 46,8 51,2  48,7 52,4 48,3  46,2 49,2 51,9  34,0 46,5 49,1 2,6 

Stimme eher nicht zu 12,9 12,8 14,6  3,4 12,1 15,2  13,2 13,2 14,2  25,2 16,4 13,5 -2,9 

Stimme gar nicht zu 3,1 1,7 1,7  1,7 – 2,6  1,1 2,6 2,1  9,7 3,1 2,2 -0,9 

Weiss nicht 12,9 23,2 16,1  35,3 21,0 13,6  9,9 16,9 14,6  16,3 18,9 16,7 -2,2 

Keine Angabe 6,7 3,4 3,9  2,5 5,6 4,9  4,4 4,2 4,4  7,0 2,8 4,6 1,8 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 34: 

Welches Geschlecht haben Sie? 
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F34: Welches Geschlecht haben Sie? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Weiblich – 100,0  54,7 54,1  53,2 48,8 59,0  50,0 52,8 58,3 51,2 

Männlich 100,0 –  44,1 44,8  44,8 49,1 38,8  48,6 47,2 40,9 46,8 

Keine Angabe – –  1,2 1,1  1,9 2,1 2,2  1,4 – 0,7 1,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Weiblich 58,6 56,6 50,1  52,9 51,6 55,3  71,4 54,0 47,2  53,4 56,6 54,1 -2,5 

Männlich 40,1 42,4 48,8  46,2 48,4 43,5  27,5 44,4 51,5  46,6 43,2 43,8 0,6 

Keine Angabe 1,3 1,0 1,1  0,8 – 1,2  1,1 1,6 1,2  – 0,2 2,1 1,9 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 35: 

Welche Staatsangehörigkeit haben Sie? 
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F35: Welche Staatsangehörigkeit haben Sie? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Schweiz (inkl. Doppelbür-
gerschaft) 82,7 83,0  100,0 –  81,3 83,1 82,0  83,3 67,5 78,7 92,7 

Ausland 16,1 15,7  – 100,0  17,0 15,1 15,1  15,3 31,7 19,6 6,6 

Keine Angabe 1,2 1,3  – –  1,7 1,8 2,9  1,4 0,8 1,7 0,7 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Schweiz (inkl. Doppelbür-
gerschaft) 86,9 71,0 87,1  53,8 60,5 89,6  87,9 84,7 79,8  88,5 82,2 82,1 -0,1 

Ausland 11,6 27,3 12,3  46,2 37,1 9,2  11,0 14,3 19,0  11,5 13,1 15,7 2,7 

Keine Angabe 1,5 1,7 0,6  – 2,4 1,2  1,1 1,1 1,2  – 4,7 2,2 -2,5 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 36: 

Wie alt sind Sie? 
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F36: Wie alt sind Sie? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

16-25 Jahre 6,9 5,7  6,3 6,0  5,3 6,9 6,3  100,0 – – – 

26-40 Jahre 11,4 10,3  8,7 21,3  9,4 13,6 9,5  – 100,0 – – 

41-65 Jahre 43,4 50,1  44,5 57,9  48,2 43,1 47,8  – – 100,0 – 

>65 Jahre 37,9 33,5  40,0 14,8  36,2 34,6 35,1  – – – 100,0 

Keine Angabe 0,4 0,3  0,4 –  1,0 1,8 1,2  – – – – 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

16-25 Jahre 0,5 11,1 8,0  5,9 7,3 6,1  4,4 1,1 4,1  8,6 6,3 6,2 -0,1 

26-40 Jahre 6,2 24,6 5,6  33,6 20,2 6,1  8,8 11,1 13,9  11,9 10,1 10,6 0,5 

41-65 Jahre 37,8 60,9 45,6  50,4 59,7 44,8  36,3 44,4 54,4  45,0 43,9 46,5 2,6 

>65 Jahre 54,5 3,4 40,9  10,1 12,9 42,5  49,5 43,4 27,4  34,5 39,7 35,5 -4,2 

Keine Angabe 1,0 – –  – – 0,4  1,1 – 0,4  – 0,1 1,3 1,2 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 37a: 

Wie viele Jahre leben Sie bereits in Riehen? 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M
ännlich

W
eiblich

   Schw
eiz

A
usland

    Riehen O
st

Riehen Süd

Riehen W
est

    
16-25 Jahre

26-40 Jahre

41-65 Jahre

>65 Jahre

     
Single-Haushalte

HH m
it m

ind. 1 Kind

Übrige HH ohne Kind(er)

      
1-5 Jahre

6-10 Jahre

>10 Jahre

       
<5000 Fr.

5000-7500 Fr.

>7500 Fr.

        

2009
2013

2017

Keine Angabe>20 Jahre11-20 Jahre6-10 Jahre1-5 Jahre

 
 

F37a: Wie viele Jahre leben Sie bereits in Riehen? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

1-5 Jahre 10,8 10,0  6,7 30,1  8,9 12,7 9,8  9,7 32,5 11,1 2,9 

6-10 Jahre 11,8 10,2  7,9 25,1  10,3 10,2 11,5  12,5 20,3 13,7 3,9 

11-20 Jahre 18,9 22,3  20,1 24,0  18,9 18,4 24,1  54,2 17,1 25,7 9,2 

>20 Jahre 57,6 56,4  63,9 20,8  60,2 56,9 52,0  22,2 27,6 48,5 83,0 

Keine Angabe 1,0 1,1  1,4 –  1,7 1,8 2,7  1,4 2,4 0,9 1,0 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

1-5 Jahre 6,4 19,2 8,0  100,0 – –  9,9 10,1 11,0  10,4 10,4 10,2 -0,2 

6-10 Jahre 7,7 19,2 8,0  – 100,0 –  5,5 11,6 13,7  11,4 11,2 10,7 -0,6 

11-20 Jahre 14,9 34,0 17,4  – – 26,8  12,1 21,2 20,8  20,2 21,5 20,7 -0,8 

>20 Jahre 69,7 25,6 66,2  – – 73,2  71,4 56,1 53,1  57,1 56,2 56,4 0,1 

Keine Angabe 1,3 2,0 0,4  – – –  1,1 1,1 1,4  0,9 0,6 2,1 1,4 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 38: 

Um welchen Haushaltstyp handelt es sich? 
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F38: Um welchen Haushaltstyp handelt es sich? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Einpersonenhaushalt 30,6 36,2  35,4 24,6  30,2 33,7 36,6  2,8 19,5 27,2 51,5 

Haushalt mit Kind(ern) 24,8 26,7  22,1 44,3  27,8 26,2 22,7  45,8 59,3 33,5 2,4 

Übrige Haushalte ohne 
Kind(er) 44,6 37,0  42,5 31,1  41,2 38,9 39,8  51,4 21,1 39,3 46,1 

Keine Angabe – –  – –  0,7 1,2 1,0  – – – – 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Einpersonenhaushalt 100,0 – –  21,0 24,2 36,8  46,2 37,6 25,4  39,0 35,4 33,5 -1,9 

Haushalt mit Kind(ern) – 100,0 –  47,9 46,0 19,8  19,8 21,2 32,3  24,7 22,9 25,6 2,7 

Übrige Haushalte ohne 
Kind(er) – – 100,0  31,1 29,8 43,5  34,1 41,3 42,3  36,3 41,7 40,0 -1,7 

Keine Angabe – – –  – – –  – – –  – – 0,9 0,9 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 38a: 

Kinder bis und mit 6 Jahre 
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F38a: Kinder bis und mit 6 Jahre 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

1 Person 5,9 7,8  5,6 14,2  7,7 6,0 6,8  2,8 27,6 7,0 1,5 

2 Personen 4,9 2,4  2,6 7,1  2,6 5,1 2,9  – 17,9 2,8 0,7 

3 Personen – 0,3  0,1 0,5  0,2 – 0,2  – 1,6 – – 

4 Personen – –  – –  – – –  – – – – 

5 Personen – –  – –  – – –  – – – – 

>5 Personen – –  – –  – – –  – – – – 

0 Personen 89,2 89,5  91,7 78,1  88,7 87,7 89,0  97,2 52,8 90,2 97,8 

Keine Angabe – –  – –  0,7 1,2 1,0  – – – – 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

1 Person – 26,9 –  18,5 15,3 4,1  7,7 6,9 8,3  8,5 5,5 6,9 1,4 

2 Personen – 13,5 –  13,4 8,9 1,3  1,1 3,2 5,3  1,6 2,9 3,4 0,5 

3 Personen – 0,7 –  0,8 – –  – – 0,2  0,5 0,7 0,2 -0,5 

4 Personen – – –  – – –  – – –  – 0,1 – -0,1 

5 Personen – – –  – – –  – – –  – – – – 

>5 Personen – – –  – – –  – – –  – – – – 

0 Personen 100,0 58,9 100,0  67,2 75,8 94,5  91,2 89,9 86,1  89,4 90,8 88,6 -2,3 

Keine Angabe – – –  – – –  – – –  – – 0,9 0,9 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 38b: 

Kinder und Jugendliche zwischen 7 und 17 Jahre 
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F38b: Kinder und Jugendliche zwischen 7 und 17 Jahre 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

1 Person 10,0 10,8  9,4 14,8  10,8 11,7 8,8  30,6 15,4 14,6 0,2 

2 Personen 4,5 7,2  5,5 8,7  7,2 4,2 6,1  11,1 4,9 10,0 0,2 

3 Personen 2,8 1,4  1,7 3,8  3,4 1,5 1,0  2,8 1,6 3,5 – 

4 Personen 0,2 0,2  0,2 –  0,2 – 0,2  1,4 – 0,2 – 

5 Personen – –  – –  – – –  – – – – 

>5 Personen – –  – –  – – –  – – – – 

0 Personen 82,5 80,4  83,2 72,7  77,7 81,3 82,9  54,2 78,0 71,7 99,5 

Keine Angabe – –  – –  0,7 1,2 1,0  – – – – 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

1 Person – 40,7 –  10,9 21,0 9,1  8,8 4,2 13,3  8,6 8,8 10,4 1,6 

2 Personen – 23,2 –  7,6 11,3 5,0  2,2 5,8 8,0  6,5 5,8 5,9 0,1 

3 Personen – 7,7 –  0,8 3,2 1,9  1,1 2,6 2,1  1,2 1,0 2,0 1,0 

4 Personen – 0,7 –  – – 0,2  – 0,5 –  0,2 0,2 0,2 -0,0 

5 Personen – – –  – – –  – – –  – – – – 

>5 Personen – – –  – – –  – – –  – – – – 

0 Personen 100,0 27,6 100,0  80,7 64,5 83,8  87,9 86,8 76,6  83,6 84,2 80,6 -3,6 

Keine Angabe – – –  – – –  – – –  – – 0,9 0,9 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 38c: 

Personen zwischen 18 und 25 Jahre 
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F38c: Personen zwischen 18 und 25 Jahre 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

1 Person 13,6 14,0  14,2 12,0  11,5 16,6 13,2  87,5 3,3 16,5 0,5 

2 Personen 4,5 4,0  4,6 2,2  5,3 3,0 3,9  8,3 0,8 7,4 0,2 

3 Personen 0,4 0,5  0,5 –  0,5 0,3 0,5  2,8 – 0,6 – 

4 Personen 0,4 0,2  0,3 –  0,5 0,3 –  1,4 – 0,2 0,2 

5 Personen – –  – –  – – –  – – – – 

>5 Personen – –  – –  – – –  – – – – 

0 Personen 81,1 81,4  80,4 85,8  81,5 78,6 81,5  – 95,9 75,4 99,0 

Keine Angabe – –  – –  0,7 1,2 1,0  – – – – 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

1 Person 0,5 21,5 19,8  11,8 11,3 14,4  9,9 10,1 13,1  11,8 11,8 13,6 1,8 

2 Personen – 3,7 8,0  1,7 4,0 4,2  1,1 1,6 6,0  5,2 3,5 4,1 0,6 

3 Personen – – 1,1  – – 0,6  – – 0,7  0,7 0,3 0,4 0,2 

4 Personen – 0,3 0,4  – – 0,3  – – 0,5  – – 0,3 0,3 

5 Personen – – –  – – –  – – –  0,1 – – – 

>5 Personen – – –  – – –  – – –  – – – – 

0 Personen 99,5 74,4 70,8  86,6 84,7 80,4  89,0 88,4 79,6  82,2 84,4 80,6 -3,8 

Keine Angabe – – –  – – –  – – –  – – 0,9 0,9 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 38d: 

Personen zwischen 26 und 40 Jahre 
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F38d: Personen zwischen 26 und 40 Jahre 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

1 Person 11,6 11,1  10,8 13,7  9,4 15,1 10,2  11,1 59,3 7,4 2,4 

2 Personen 6,3 3,2  2,9 12,6  4,6 4,8 4,1  1,4 39,8 0,4 – 

3 Personen 0,4 –  0,2 –  0,2 – 0,2  – 0,8 – 0,2 

4 Personen – –  – –  – – –  – – – – 

5 Personen – –  – –  – – –  – – – – 

>5 Personen – –  – –  – – –  – – – – 

0 Personen 81,7 85,7  86,1 73,8  85,1 78,9 84,4  87,5 – 92,2 97,3 

Keine Angabe – –  – –  0,7 1,2 1,0  – – – – 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

1 Person 6,2 20,5 9,9  26,9 14,5 9,1  11,0 8,5 13,7  13,3 11,4 11,3 -0,1 

2 Personen – 12,1 3,4  16,0 8,9 2,1  2,2 6,9 5,7  4,8 3,1 4,5 1,4 

3 Personen – – 0,4  – 0,8 0,1  – 0,5 0,2  0,2 – 0,2 0,2 

4 Personen – – –  – – –  – – –  – – – – 

5 Personen – – –  – – –  – – –  – – – – 

>5 Personen – – –  – – –  – – –  – – – – 

0 Personen 93,8 67,3 86,2  57,1 75,8 88,7  86,8 84,1 80,5  81,7 85,5 83,1 -2,4 

Keine Angabe – – –  – – –  – – –  – – 0,9 0,9 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 38e: 

Personen zwischen 41 und 64 Jahre 
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F38e: Personen zwischen 41 und 64 Jahre 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

1 Person 33,6 39,3  35,1 43,2  35,0 34,3 39,3  19,4 17,1 63,9 9,7 

2 Personen 23,2 20,5  20,9 26,2  24,0 20,5 19,8  69,4 3,3 35,9 0,5 

3 Personen 0,2 0,2  0,2 –  0,2 0,3 –  – – 0,2 0,2 

4 Personen – –  – –  – – –  – – – – 

5 Personen – –  – –  – – –  – – – – 

>5 Personen – –  – –  – – –  – – – – 

0 Personen 43,0 40,1  43,8 30,6  40,0 43,7 40,0  11,1 79,7 – 89,6 

Keine Angabe – –  – –  0,7 1,2 1,0  – – – – 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

1 Person 38,0 39,4 33,5  42,9 42,7 35,0  40,7 39,7 36,4  28,8 33,9 36,2 2,4 

2 Personen – 37,0 30,1  17,6 29,8 21,2  4,4 10,1 28,8  21,6 22,0 21,5 -0,5 

3 Personen – – 0,4  – – 0,2  – – 0,2  0,2 – 0,2 0,2 

4 Personen – – –  – – –  – – –  0,1 0,1 – -0,1 

5 Personen – – –  – – –  – – –  – – – – 

>5 Personen – – –  – – –  – – –  – – – – 

0 Personen 62,0 23,6 35,9  39,5 27,4 43,6  54,9 50,3 34,6  49,2 44,0 41,1 -2,9 

Keine Angabe – – –  – – –  – – –  – – 0,9 0,9 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 38f: 

Personen ab 65 Jahre 
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F38f: Personen ab 65 Jahre 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

1 Person 26,1 28,6  30,4 14,8  28,1 27,7 26,6  2,8 3,3 8,0 64,8 

2 Personen 14,9 10,8  14,5 3,8  13,9 11,4 12,0  – – 0,7 34,5 

3 Personen 0,4 0,2  0,3 –  0,5 – 0,2  – – – 0,7 

4 Personen – –  – –  – – –  – – – – 

5 Personen – –  – –  – – –  – – – – 

>5 Personen – –  – –  – – –  – – – – 

0 Personen 58,5 60,4  54,8 81,4  56,8 59,6 60,2  97,2 96,7 91,3 – 

Keine Angabe – –  – –  0,7 1,2 1,0  – – – – 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

1 Person 55,3 4,7 19,4  9,2 11,3 32,4  42,9 29,1 19,7  26,1 30,0 27,5 -2,5 

2 Personen – – 31,4  4,2 4,8 15,1  12,1 18,0 11,9  12,4 14,4 12,6 -1,8 

3 Personen – – 0,6  – – 0,3  – – 0,5  0,1 0,1 0,3 0,2 

4 Personen – – –  – – –  – – –  – 0,1 – -0,1 

5 Personen – – –  – – –  – – –  – – – – 

>5 Personen – – –  – – –  – – –  0,2 – – – 

0 Personen 44,7 95,3 48,6  86,6 83,9 52,2  45,1 52,9 67,9  61,3 55,4 58,8 3,3 

Keine Angabe – – –  – – –  – – –  – – 0,9 0,9 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 39: 

Welches ist Ihre höchste abgeschlossene Schul- und Berufsbildung? 
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F39: Welches ist Ihre höchste abgeschlossene Schul- und Berufsbildung? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Obligatorische Schule, 
Anlehre, Attestausbildung 4,9 8,3  6,7 7,7  4,3 8,1 7,8  22,2 0,8 3,1 10,7 

(Vollzeit-) Berufslehre 25,0 30,2  30,6 12,6  21,8 36,1 25,9  12,5 28,5 26,3 32,0 

Maturitätsschule 6,3 7,6  7,3 5,5  9,1 6,9 4,9  43,1 3,3 5,0 4,6 

Höhere Fachschule 22,0 20,2  21,4 18,6  22,1 20,2 20,0  1,4 16,3 25,0 20,6 

Universität, Hochschule 37,5 25,8  27,1 51,4  37,6 20,8 32,2  13,9 48,8 35,0 23,3 

Andere Ausbildung 1,6 3,3  2,5 2,7  1,9 1,5 3,9  1,4 1,6 2,6 2,9 

Keine Angabe 2,8 4,6  4,3 1,6  3,1 6,3 5,4  5,6 0,8 3,0 5,8 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Obligatorische Schule, 
Anlehre, Attestausbildung 9,0 7,1 4,7  3,4 6,5 7,2  16,5 6,3 2,7  8,5 7,3 6,7 -0,5 

(Vollzeit-) Berufslehre 30,3 20,5 30,1  21,0 17,7 29,8  51,6 45,0 18,1  26,9 29,3 27,5 -1,8 

Maturitätsschule 4,9 10,8 6,5  4,2 8,1 7,4  2,2 5,3 6,7  7,4 7,9 7,0 -0,9 

Höhere Fachschule 23,4 16,5 21,7  15,1 21,0 21,7  15,4 22,2 24,5  19,1 19,5 20,7 1,2 

Universität, Hochschule 23,1 40,7 31,6  50,4 43,5 26,9  6,6 16,4 43,7  30,2 28,6 30,8 2,2 

Andere Ausbildung 3,9 2,4 1,5  2,5 0,8 2,8  1,1 3,7 1,8  5,6 5,6 2,5 -3,1 

Keine Angabe 5,4 2,0 3,9  3,4 2,4 4,2  6,6 1,1 2,5  2,3 1,9 4,8 3,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 40: 

Welches ist Ihre gegenwärtige Hauptbeschäftigung? 
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F40: Welches ist Ihre gegenwärtige Hauptbeschäftigung? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Voll erwerbstätig 42,4 18,3  25,2 48,1  29,0 26,2 30,5  9,7 56,9 46,3 1,5 

Teilzeiterwerb 7,1 25,6  16,9 17,5  15,3 20,2 16,3  2,8 27,6 28,9 1,5 

Hausfrau/Hausmann 1,2 10,8  6,5 7,1  8,6 3,9 6,1  – 7,3 7,6 5,8 

Ausbildung (Schule, 
Lehre) 5,9 4,6  5,1 5,5  5,3 5,4 4,6  75,0 3,3 0,4 – 

Rentner/-in 37,9 30,7  37,8 15,3  32,9 35,2 33,4  – – 7,4 84,7 

Andere Situation 2,9 3,3  3,0 3,8  2,6 3,0 3,7  5,6 1,6 4,4 1,5 

Keine Angabe 2,6 6,7  5,5 2,7  6,2 6,0 5,4  6,9 3,3 5,0 5,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Voll erwerbstätig 26,0 37,7 25,8  49,6 46,8 23,6  17,6 27,0 39,3  27,9 24,0 28,7 4,6 

Teilzeiterwerb 9,5 29,3 15,9  21,8 19,4 16,4  18,7 18,5 18,1  17,5 19,5 17,0 -2,4 

Hausfrau/Hausmann 4,6 8,8 6,7  4,2 9,7 6,4  5,5 5,3 6,4  6,7 6,5 6,5 -0,0 

Ausbildung (Schule, 
Lehre) 0,5 10,8 5,6  3,4 6,5 5,3  2,2 0,5 4,1  5,8 4,2 5,2 1,0 

Rentner/-in 52,7 4,4 37,4  10,9 11,3 40,4  50,5 43,4 25,0  37,2 40,8 33,7 -7,0 

Andere Situation 3,9 3,0 2,6  5,9 2,4 2,9  3,3 1,1 2,1  2,3 2,4 3,1 0,7 

Keine Angabe 2,8 6,1 6,0  4,2 4,0 5,0  2,2 4,2 5,0  2,6 2,7 5,9 3,1 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 41: 

Wo ist bzw. war Ihr Hauptarbeitsort? 
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F41: Wo ist bzw. war Ihr Hauptarbeitsort? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Riehen 11,2 18,3  15,2 13,1  17,0 12,3 15,1  9,7 9,8 19,4 11,9 

Stadt Basel 56,0 53,9  54,2 56,8  50,6 56,9 54,6  54,2 63,4 53,3 53,4 

Agglomeration Basel 12,6 6,4  9,6 6,6  7,9 12,0 7,8  9,7 13,0 10,9 5,6 

Andere Orte 8,8 7,2  7,5 9,8  9,4 5,4 8,5  5,6 12,2 9,3 5,6 

Nicht erwerbstätig 6,9 8,7  8,0 8,2  8,9 8,1 6,6  16,7 – 3,5 14,3 

Keine Angabe 4,5 5,6  5,5 5,5  6,2 5,1 7,3  4,2 1,6 3,5 9,2 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Riehen 11,6 18,2 16,1  10,9 15,3 15,6  18,7 21,7 11,9  17,5 16,9 15,0 -1,9 

Stadt Basel 53,0 57,2 54,0  58,0 55,6 54,1  52,7 54,5 58,8  52,9 55,5 54,0 -1,6 

Agglomeration Basel 10,0 9,4 8,2  11,8 9,7 8,6  12,1 4,8 11,0  10,3 9,5 9,0 -0,4 

Andere Orte 8,0 6,4 9,0  10,1 11,3 7,3  3,3 7,4 8,5  7,7 8,9 7,9 -1,0 

Nicht erwerbstätig 10,0 4,7 8,2  6,7 3,2 8,7  7,7 6,3 5,2  9,7 7,9 7,8 -0,0 

Keine Angabe 7,5 4,0 4,5  2,5 4,8 5,7  5,5 5,3 4,6  1,9 1,3 6,3 5,0 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 42: 

Wie hoch ist das Brutto-Monatseinkommen aller im Haushalt lebenden 

Personen zusammen? 
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F42: Wie hoch ist das Brutto-Monatseinkommen aller im Haushalt lebenden Personen zusam-

men? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

<3 000 Fr. – –  – –  – – –  – – – – 

3 000 bis 5 000 Fr. 4,9 10,3  8,4 5,5  4,3 10,2 9,3  5,6 6,5 6,1 10,9 

5 001 bis 7 500 Fr. 16,5 16,2  16,8 14,8  13,9 16,3 18,8  2,8 17,1 15,6 19,9 

7 501 bis 10 000 Fr. 22,0 16,5  20,1 14,2  19,2 20,5 17,6  15,3 22,8 18,5 19,7 

>10 000 Fr. 35,0 25,8  26,9 44,3  35,5 23,5 28,5  16,7 40,7 38,1 17,7 

Weiss nicht 2,4 3,5  3,1 2,7  2,4 3,6 3,2  29,2 1,6 1,3 1,2 

Keine Angabe 5,9 7,9  7,4 4,4  6,7 9,9 7,6  4,2 4,9 5,4 10,4 

Keine Antwort 13,4 19,7  17,2 14,2  18,0 16,0 15,1  26,4 6,5 15,0 20,1 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

<3 000 Fr. – – –  – – –  – – –  3,7 4,7 – -4,7 

3 000 bis 5 000 Fr. 10,8 6,1 6,7  7,6 4,0 8,5  100,0 – –  9,9 12,8 7,8 -5,0 

5 001 bis 7 500 Fr. 18,3 13,5 16,8  16,0 17,7 16,3  – 100,0 –  20,7 18,5 16,3 -2,2 

7 501 bis 10 000 Fr. 18,0 16,2 21,9  17,6 20,2 19,0  – – 39,1  21,9 23,4 18,9 -4,5 

>10 000 Fr. 18,8 45,1 29,2  34,5 41,9 27,5  – – 60,9  33,9 30,5 29,5 -1,0 

Weiss nicht 0,8 5,1 3,7  0,8 4,8 3,1  – – –    3,0  

Keine Angabe 11,6 4,4 4,9  9,2 1,6 7,6  – – –  9,9 10,1 7,9 -2,2 

Keine Antwort 21,9 9,8 16,8  14,3 9,7 18,0  – – –    16,5  

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 43: 

Haben Sie auch an der Befragung 2013 teilgenommen? 
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F43: Haben Sie auch an der Befragung 2013 teilgenommen? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Ja 14,1 15,7  16,8 8,2  15,8 12,3 17,1  2,8 5,7 16,1 19,2 

Nein, weil ich keinen 
Fragebogen erhalten 
habe 54,4 53,3  52,1 59,0  50,8 55,7 52,9  88,9 43,1 54,3 50,0 

Nein, weil ich nicht 
mitmachen wollte 1,8 1,3  1,4 2,2  1,7 1,5 1,2  1,4 3,3 0,7 1,9 

Nein, weil ich 2013 noch 
nicht in Riehen wohnte 7,1 5,7  4,7 15,8  6,7 7,2 5,4  2,8 24,4 5,9 2,4 

Weiss nicht 21,0 21,8  22,9 13,7  21,8 20,5 20,5  1,4 22,0 21,1 24,5 

Keine Angabe 1,6 2,2  2,2 1,1  3,1 2,7 2,9  2,8 1,6 1,9 1,9 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Ja 17,5 15,2 13,8  0,8 7,3 18,5  13,2 22,2 13,7  20,4 21,5 15,2 -6,3 

Nein, weil ich keinen 
Fragebogen erhalten 
habe 51,7 51,5 56,3  38,7 69,4 53,4  57,1 50,3 54,4  45,0 46,0 53,0 7,0 

Nein, weil ich nicht 
mitmachen wollte 1,5 1,0 1,7  0,8 – 1,8  2,2 1,1 1,4  1,1 0,6 1,5 0,8 

Nein, weil ich 2013 noch 
nicht in Riehen wohnte 4,9 12,8 3,7  52,9 2,4 0,2  4,4 6,9 7,5  8,1 6,9 6,4 -0,5 

Weiss nicht 21,6 18,5 22,6  4,2 18,5 24,1  23,1 19,6 21,3  23,8 23,4 21,0 -2,4 

Keine Angabe 2,8 1,0 1,9  2,5 2,4 1,9  – – 1,8  1,7 1,6 2,9 1,3 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  
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Frage 44: 

Finden Sie solche Umfragen sinnvoll? 
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F44: Finden Sie solche Umfragen sinnvoll? 

 

Antwort in % je Gruppe Geschlecht 
   

Staatsangehörigkeit 
    

Region 
     

Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich 

   

Schweiz Ausland 
    

Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

     

16-25 26-40 41-65 >65 

Finde ich sinnvoll 88,6 80,9  83,1 90,7  85,9 81,6 82,9  91,7 91,1 84,3 81,1 

Finde ich nicht sinnvoll 6,7 12,9  11,4 3,8  8,6 11,7 9,8  4,2 5,7 9,3 13,6 

Keine Angabe 4,7 6,2  5,5 5,5  5,5 6,6 7,3  4,2 3,3 6,5 5,3 

Anzahl Befragte 509 629  954 183  417 332 410  72 123 540 412 

 
 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp 
       

Wohndauer in Riehen 
        

Nettohaushaltseinkommen 
         

Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind 

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

       

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

        

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

         

2009 2013 2017 Δ 13-17 

Finde ich sinnvoll 83,3 87,2 83,4  87,4 91,1 82,9  81,3 89,4 89,2  82,9 84,6 83,6 -1,1 

Finde ich nicht sinnvoll 11,8 7,4 10,3  3,4 4,0 11,8  14,3 7,9 6,9  5,1 8,4 10,0 1,6 

Keine Angabe 4,9 5,4 6,2  9,2 4,8 5,3  4,4 2,6 3,9  12,0 7,0 6,5 -0,5 

Anzahl Befragte 389 297 465  119 124 895  91 189 563  1 040 1 131 1 162  

 
 



Frage Geschlecht

Staats-

angehörigkeit Region Alter in Jahren Haushaltstyp

Wohndauer

in Riehen

Nettohaushalts-

einkommen

Perioden-

vergleich

F1 0,303 0,925 0,053 0,000 0,421 0,166 0,004 0,016

F2 0,002 0,000 0,214 0,100 0,355 0,000 0,000 0,039

F3a 0,011 0,000 0,058 0,000 0,070 0,066 0,548 0,520

F3b 0,024 0,000 0,000 0,001 0,000 0,019 0,049 0,253

F3c 0,471 0,000 0,019 0,000 0,000 0,000 0,002 0,171

F3d 0,257 0,031 0,371 0,000 0,337 0,057 0,026 0,002

F3e 0,000 0,007 0,776 0,000 0,000 0,000 0,000 .

F4a 0,000 0,019 0,071 0,000 0,003 0,000 0,001 0,720

F4b 0,465 0,000 0,007 0,000 0,083 0,049 0,003 0,004

F4c 0,212 0,000 0,045 0,000 0,000 0,008 0,030 0,008

F4d 0,047 0,607 0,187 0,000 0,260 0,517 0,099 0,103

F4e 0,000 0,023 0,433 0,000 0,000 0,000 0,000 .

F5a 0,000 0,399 0,128 0,000 0,000 0,000 0,000 0,443

F5b 0,000 0,001 0,007 0,000 0,001 0,002 0,000 0,696

F5c 0,013 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,008 0,067

F5d 0,004 0,139 0,476 0,000 0,001 0,000 0,043 0,067

F6a 0,083 0,293 0,205 0,000 0,041 0,717 0,012 0,003

F6b 0,052 0,099 0,014 0,000 0,004 0,098 0,000 0,363

F6c 0,056 0,000 0,009 0,000 0,000 0,019 0,001 0,007

F6d 0,131 0,037 0,189 0,000 0,091 0,419 0,001 0,228

F7 0,003 0,251 0,421 0,140 0,950 0,361 0,071 0,000

F8a 0,048 0,116 0,317 0,001 0,043 0,200 0,001 0,297

F8b 0,303 0,498 0,868 0,000 0,082 0,421 0,052 0,060

F8c 0,776 0,130 0,000 0,853 0,881 0,257 0,274 0,066

F8d 0,603 0,019 0,000 0,098 0,089 0,049 0,108 0,128

F8e 0,021 0,012 0,046 0,000 0,013 0,000 0,075 0,170

F8f 0,111 0,070 0,344 0,010 0,120 0,478 0,490 0,001

F8g 0,817 0,662 0,001 0,141 0,803 0,734 0,235 0,246

F8h 0,717 0,016 0,058 0,110 0,166 0,095 0,033 .

F8i 0,104 0,463 0,000 0,856 0,559 0,289 0,036 0,170

F8j 0,558 0,130 0,000 0,019 0,148 0,035 0,156 0,207

F8k 0,974 0,030 0,009 0,011 0,209 0,033 0,046 .

F8l 0,502 0,018 0,018 0,019 0,245 0,243 0,392 0,111

F8m 0,562 0,190 0,817 0,000 0,042 0,456 0,419 0,016

F8n 0,040 0,062 0,110 0,003 0,379 0,430 0,528 0,011

F8o 0,032 0,353 0,619 0,000 0,000 0,130 0,037 0,027

F8p 0,202 0,342 0,172 0,000 0,000 0,167 0,572 0,588

F8q 0,095 0,004 0,220 0,000 0,003 0,000 0,036 0,000

F8r 0,048 0,279 0,349 0,000 0,000 0,283 0,519 0,582

F8s 0,035 0,174 0,113 0,000 0,000 0,023 0,364 0,393

F8t 0,001 0,000 0,170 0,000 0,000 0,000 0,088 0,002

F8u 0,034 0,390 0,060 0,146 0,614 0,358 0,058 0,000

F9a 0,008 0,001 0,153 0,002 0,184 0,220 0,009 0,001

F9b 0,432 0,227 0,087 0,220 0,499 0,706 0,103 0,010

F9c 0,185 0,408 0,099 0,156 0,696 0,421 0,818 0,068

F9d 0,043 0,358 0,576 0,070 0,344 0,642 0,003 0,032

F9e 0,700 0,594 0,287 0,361 0,572 0,249 0,081 0,054

F9f 0,012 0,402 0,410 0,586 0,483 0,276 0,582 0,056

F9g 0,002 0,585 0,000 0,000 0,230 0,209 0,076 0,000

F9h 0,039 0,680 0,000 0,000 0,297 0,761 0,021 .

F9i 0,229 0,122 0,243 0,023 0,523 0,487 0,099 0,853

F9j 0,243 0,001 0,465 0,004 0,024 0,000 0,163 0,356

F9k 0,106 0,263 0,000 0,000 0,035 0,116 0,000 .

F9l 0,003 0,035 0,226 0,002 0,358 0,276 0,116 0,002

F9m 0,405 0,055 0,171 0,000 0,000 0,014 0,000 0,050

F9n 0,216 0,099 0,037 0,026 0,752 0,661 0,316 0,071

F9o 0,099 0,001 0,974 0,000 0,000 0,000 0,120 0,130

F9p 0,215 0,042 0,674 0,000 0,000 0,020 0,192 0,603

F9q 0,088 0,000 0,665 0,000 0,000 0,000 0,001 0,030

F9r 0,514 0,058 0,717 0,000 0,000 0,010 0,108 0,758

F9s 0,190 0,186 0,335 0,000 0,000 0,554 0,355 0,348

F9t 0,025 0,000 0,796 0,000 0,002 0,000 0,002 0,042

F9u 0,004 0,105 0,012 0,016 0,208 0,528 0,238 0,007

P-Werte¹ des Fisher Exact Tests
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Frage Geschlecht

Staats-

angehörigkeit Region Alter in Jahren Haushaltstyp

Wohndauer

in Riehen

Nettohaushalts-

einkommen

Perioden-

vergleich

F10a 0,087 0,222 0,067 0,000 0,309 0,490 0,012 0,487

F10b 0,025 0,393 0,257 0,001 0,047 0,478 0,021 0,002

F10c 0,409 0,133 0,054 0,016 0,510 0,001 0,568 0,000

F10d 0,101 0,001 0,578 0,000 0,000 0,000 0,001 0,012

F10e 0,096 0,002 0,053 0,000 0,000 0,000 0,000 0,114

F10f 0,410 0,002 0,677 0,000 0,000 0,000 0,002 0,000

F10g 0,007 0,000 0,582 0,000 0,001 0,000 0,116 .

F10h 0,146 0,528 0,000 0,001 0,094 0,271 0,347 0,014

F10i 0,002 0,359 0,000 0,000 0,000 0,086 0,049 0,000

F10j 0,346 0,442 0,000 0,000 0,000 0,749 0,208 .

F10k 0,559 0,080 0,199 0,000 0,000 0,045 0,127 .

F10l 0,392 0,213 0,000 0,000 0,000 0,057 0,133 0,090

F10m 0,129 0,498 0,892 0,000 0,000 0,063 0,184 0,296

F10n 0,234 0,209 0,688 0,000 0,000 0,067 0,094 0,055

F10o 0,410 0,001 0,193 0,000 0,000 0,001 0,183 0,023

F10p 0,183 0,050 0,185 0,000 0,000 0,730 0,087 0,081

F10q 0,133 0,012 0,257 0,000 0,000 0,110 0,040 0,044

F10r 0,207 0,002 0,398 0,002 0,000 0,139 0,348 .

F10s 0,281 0,025 0,000 0,000 0,000 0,000 0,386 0,000

F10t 0,428 0,009 0,612 0,000 0,009 0,000 0,078 0,000

F10u 0,862 0,005 0,266 0,000 0,208 0,091 0,434 0,000

F10v 0,397 0,141 0,001 0,000 0,302 0,041 0,105 0,000

F10w 0,229 0,582 0,768 0,000 0,009 0,796 0,000 .

F10x 0,466 0,493 0,602 0,000 0,003 0,363 0,000 0,000

F10y 0,080 0,275 0,263 0,009 0,124 0,062 0,528 0,000

F11a 0,989 0,648 0,061 0,162 0,089 0,212 0,140 .

F11b 0,410 0,814 0,000 0,000 0,051 0,153 0,002 .

F12a 0,098 0,302 0,000 0,020 0,355 0,170 0,440 0,000

F12b 0,517 0,428 0,000 0,001 0,434 0,239 0,144 0,000

F12c 0,037 0,517 0,007 0,005 0,749 0,853 0,419 0,000

F12d 0,106 0,695 0,456 0,002 0,059 0,350 0,568 0,003

F12e 0,000 0,565 0,002 0,062 0,358 0,264 0,001 0,000

F12f 0,362 0,212 0,003 0,198 0,988 0,005 0,420 0,001

F12g 0,054 0,023 0,270 0,028 0,046 0,000 0,264 0,004

F12h 0,594 0,131 0,730 0,000 0,000 0,014 0,062 0,142

F12i 0,940 0,702 0,342 0,126 0,770 0,568 0,358 0,611

F13a 0,084 0,345 0,012 0,379 0,014 0,004 0,071 .

F13b 0,190 0,345 0,042 0,020 0,000 0,000 0,113 .

F14a 0,001 0,031 0,000 0,001 0,000 0,120 0,425 0,000

F14b 0,139 0,371 0,000 0,001 0,020 0,446 0,099 0,035

F14c 0,003 0,507 0,002 0,008 0,022 0,351 0,302 0,392

F14d 0,603 0,719 0,137 0,000 0,011 0,513 0,138 0,000

F14e 0,062 0,776 0,010 0,007 0,052 0,304 0,000 0,647

F14f 0,251 0,279 0,249 0,176 0,136 0,229 0,030 0,000

F14g 0,478 0,225 0,105 0,062 0,055 0,000 0,026 0,002

F14h 0,614 0,005 0,358 0,000 0,000 0,007 0,000 0,032

F14i 0,005 0,219 0,039 0,465 0,414 0,706 0,402 0,283

F15a 0,465 0,029 0,456 0,000 0,433 0,320 0,337 0,495

F15b 0,225 0,002 0,688 0,000 0,154 0,039 0,145 0,443

F15c 0,479 0,499 0,065 0,000 0,165 0,257 0,167 0,665

F15d 0,264 0,011 0,094 0,001 0,053 0,398 0,663 0,209

F15e 0,032 0,049 0,442 0,000 0,040 0,000 0,178 0,371

F15f 0,798 0,132 0,527 0,000 0,507 0,104 0,129 0,948

F15g 0,251 0,153 0,005 0,000 0,011 0,063 0,116 0,597

F15h 0,400 0,327 0,066 0,000 0,317 0,112 0,456 0,379

F18 0,317 0,030 0,000 0,000 0,185 0,003 0,023 0,207

F19 0,047 0,172 0,337 0,002 0,099 0,734 0,000 0,183

F20 0,221 0,080 0,168 0,000 0,040 0,078 0,001 0,502
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Frage Geschlecht

Staats-

angehörigkeit Region Alter in Jahren Haushaltstyp

Wohndauer

in Riehen

Nettohaushalts-

einkommen

Perioden-

vergleich

F21a 0,049 0,521 0,628 0,000 0,022 0,065 0,000 0,511

F21b 0,165 0,400 0,035 0,000 0,035 0,157 0,000 0,001

F21c 0,075 0,980 0,588 0,170 0,346 0,022 0,023 0,013

F21d 0,005 0,000 0,345 0,000 0,000 0,000 0,000 0,002

F21e 0,057 0,000 0,287 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

F21f 0,041 0,333 0,512 0,000 0,099 0,000 0,008 0,008

F21g 0,007 0,338 0,348 0,000 0,056 0,135 0,000 .

F21h 0,012 0,201 0,000 0,004 0,393 0,361 0,187 0,366

F21i 0,001 0,586 0,319 0,000 0,000 0,540 0,012 0,091

F21j 0,007 0,298 0,000 0,001 0,000 0,549 0,063 .

F21k 0,340 0,344 0,190 0,000 0,000 0,185 0,152 0,032

F21l 0,209 0,847 0,004 0,000 0,000 0,680 0,003 0,016

F21m 0,511 0,353 0,801 0,000 0,000 0,032 0,031 0,758

F21n 0,443 0,333 0,671 0,000 0,000 0,206 0,047 0,909

F21o 0,029 0,003 0,187 0,000 0,000 0,024 0,012 0,665

F21p 0,117 0,402 0,166 0,000 0,000 0,583 0,192 0,222

F21q 0,296 0,434 0,035 0,001 0,000 0,794 0,122 0,361

F21r 0,045 0,111 0,130 0,000 0,000 0,257 0,021 0,672

F21s 0,066 0,228 0,119 0,014 0,000 0,706 0,002 0,000

F21t 0,131 0,000 0,216 0,000 0,084 0,002 0,017 0,006

F21u 0,146 0,002 0,383 0,000 0,097 0,007 0,133 0,310

F21v 0,001 0,206 0,273 0,091 0,749 0,513 0,030 0,004

F21w 0,047 0,088 0,400 0,005 0,004 0,406 0,000 0,000

F21x 0,156 0,126 0,060 0,002 0,000 0,781 0,000 0,001

F21y 0,039 0,139 0,033 0,000 0,008 0,171 0,018 0,000

F22 0,015 0,000 0,906 0,015 0,042 0,003 0,031 0,051

F23a 0,004 0,000 0,581 0,000 0,001 0,001 0,104 0,269

F23b 0,008 0,000 0,104 0,000 0,001 0,000 0,057 0,122

F24a 0,082 0,000 0,054 0,000 0,034 0,000 0,328 0,633

F24b 0,000 0,000 0,057 0,000 0,044 0,000 0,011 0,121

F24c 0,000 0,004 0,014 0,000 0,378 0,000 0,006 0,023

F24d 0,000 0,002 0,003 0,008 0,453 0,075 0,000 0,000

F25 0,002 0,000 0,578 0,000 0,000 0,000 0,717 0,013

F26 0,153 0,000 0,351 0,000 0,000 0,000 0,074 0,561

F27 0,061 0,067 0,273 0,002 0,197 0,130 0,455 0,276

F28a 0,097 0,113 0,018 0,001 0,104 0,456 0,582 .

F28b 0,039 0,341 0,022 0,044 0,317 0,261 0,491 0,582

F28c 0,019 0,007 0,055 0,005 0,029 0,007 0,129 0,156

F28d 0,004 0,030 0,781 0,002 0,209 0,024 0,226 0,134

F28e 0,279 0,001 0,092 0,008 0,057 0,000 0,178 0,033

F34 0,000 0,000 0,118 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

F35 0,000 0,000 0,798 0,000 0,000 0,000 0,007 0,002

F36 0,000 0,000 0,379 0,000 0,000 0,000 0,000 0,005

F37a 0,000 0,000 0,456 0,000 0,000 0,000 0,006 0,088

F38a 0,000 0,000 0,779 0,000 0,000 0,000 0,000 0,002

F38b 0,000 0,000 0,295 0,000 0,000 0,000 0,000 0,004

F38c 0,000 0,000 0,578 0,000 0,000 0,000 0,000 0,004

F38d 0,000 0,000 0,549 0,000 0,000 0,000 0,000 0,003

F38e 0,000 0,000 0,647 0,000 0,000 0,000 0,000 0,005

F38f 0,000 0,000 0,856 0,000 0,000 0,000 0,000 0,003

F39 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

F40 0,000 0,000 0,340 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

F41 0,000 0,000 0,317 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

F42 0,000 0,000 0,006 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

F43 0,000 0,000 0,938 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

F44 0,000 0,000 0,471 0,000 0,000 0,000 0,000 0,452

F38 0,000 0,000 0,663 0,000 0,000 0,000 0,000 0,004

¹Mittels Monte-Carlo Simulation von 50 000 Durchläufen geschätzter P-Wert. Werte sind korrigiert für multiples Testing nach 

BH-FDR. P-Werte < 0.05 sind gelb hervorgehoben.
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